] . Ay o
- LR L TTL

e s Ll Py e _.-..
4 » _.\ -ruJ“l““‘n.adﬂwm‘@ \\.-
L) o (2] g 5
R T U,

i o T

iy

_ .m_“

i L7

2 .I\.-« \-..r”.
om-!'A Lo d#&w“

o

"

V7 4

-

-

wun NN AN, e
T e i art LA Y

2023 /2024



AKKYMYNSATOPHbIA UHCTPYMeHT XGT
AKKYyMynaTopHbIA MHCTpyMeHT PDC

AkkyMynaTopHble LenHble nunbl LXT 2x18 B
AkkyMynaTopHble LenHble nunbl LXT 18 B
CeTeBble LienHble NWibl

Axkceccyapbl Ansi LLenHbIX N1

TpaBOKOCUIKM U TPUMMEPbI
AxkymynaTopHble TpaBokocunku XGT 40 B
AxkyMynaTopHble TpaBokocunku LXT 2x18 B
AxkyMynaTopHble TpaBokocunku LXT 18 B
AxkyMynaTopHbi Toummep LXT 18 B
AxkyMynaTopHbii Tpummep CXT 12 B
AkkyMynaTopHbI kKoM6umoTop XGT 40 B
AkkyMynaTopHbI kKoM6umoTop LXT 2x18 B
AkKyMynaTopHbIi Kom6umoTop LXT 18 B
Hacagku ana kom6uMoTopos
SnekTpuyeckme TPUMMepbI

TpaBokocunku 6eHsnHoBble

Akceccyapbl Ans TPaBOKOCUIIOK U TPUMMEPOB

[a3oHoKocUKK U ckapudukaTopbl
AkKyMynaTopHble rasoHokocunku LXT 2x18 B
DneKTpuyeckme rasoHoOKOCUNKU
BeH3unHoBbIe ra30HOKOCUIKM
DnekTpuyeckue ckapupukaTopbl

Akceccyapbl A/15 ra30HOKOCUIOK/CKapupUKaTopos

BospyxoayBku

AkkyMynaTopHas BosgyxonyBka XGT 40 B
AkkyMynaTopHas BosayxoayBka LXT 2x18 B
AkkyMynaTopHas Bo3ayxoayBka LXT 18 B
AkkyMynaTopHas BosayxoayBka CXT 12 B
CeTeBas BO34yxoayBKa

Akceccyapbl AN19 BO3AyX0AyBOK

OnprCKMBaTeﬂM

AkkyMynaTopHble onpbickmBatenu LXT 18 B

BeH3nHoBbIM onpbickuBaTeb

B
37
37
39
40

45
45
46
47
47
47
47
47
49
50
51
53

61

62
63
65
67

69

69
69
69
70
n

72

KyCTOpe3bI U nusmesnbunTenun

AkkyMynaTopHble kyctopesbl XGT 40 B
AxkyMynaTopHble kycTtopesbl LXT18 B

AxkyMynaTopHble kyctopesbl CXT 12 B

DneKTpuyeckne Kyctopesbl

CapoBbit U3MenbunTenb

72
73
73

75

75

76

76

77

CopnepxaHue

HoxXHWLbI ANs TpaBbl/KYyCTapHUKOB

AKKYMynsiTopHble HOXXHULbI LXT 18 B
AKKyMynsTopHble HoXHULbI CXT 12 B

Hacapku ana HoxHuy,

MoWku BbICOKOro AaBneHus

AKKYMynsiTopHas MoWKa Bbicokoro aaeneHus LXT 2x18 B

CeTeBble MOMKU BbICOKOIO AaBJieHunsa

79
79
80
83
83

AKceccyapbl AJ11 MOEeK BbICOKOIro AaBsieHuUsa

Hacocbl
AKKYMYNSATOPHbIV pe3umK
CneuuanbHbIf CafoBbli UHCTPYMEHT

84

COAEPXAHUE




3
=
5
:
x
&

CopepxxaHue

Yka3aTtenb
B
BHX2501 70
b
DCEO90 89
DCEO90ZX1 89
DCU180 93
DCU180Z2 93
DDG460 92
DDG460ZX7 92
DHWO0S80 83
DHWO80ZK 83
DLM382 61
DLM382CM2 61
DLM382PM2 61
DLM382Z7 61
DLM460 61
DLM460PT2 61
DLM460Z 61
DLM462 61
DLM462Z7 61
DLM530 61
DLM5b530Z 61
DLM5b32 61
DLM5b327 61
DUB184 69
DUB184Z 69
DUB362 69
DUB362Z 69
DUB363 69
DUB363Z2V 69
DUC204 37
DUC204z 37

DUC302
DUC302RF2
DUC302z
DUC303
DUC303zZ
DUC353
DUC353Z
DUC355
DUC355PT2
DUC355Z
DUC356
DUC356Z
DUH502
DUH502Z
DUH523
DUH523Z
DUH602
DUH602Z
DUH752
DUH752Z
DUMIN
DUMITIISYX
DUM604
DUM604SYX
DUM604Z
DUM604ZX
DUN461
DUN461WSF
DUN461WZ
DUN500OW
DUN500WZ
DUR181

37
37
37
37
37
37
37
37
37
37
37
37
75
75
76
76
75
75
75
75
79
79
79

79
79
76
76
76
76
76
47

DUR181RF a7
DUR181Z 47
DUR189L 46
DUR189LZ 46
DURI190L 46
DUR190LZX3 46
DUR190U 46
DURI90URT3 46
DUR190UZX3 46
DUR192L 46
DUR192LZ 46
DUR368A 46
DUR368AZ 46
DUR368L 46
DUR368LZ 46
DUR369A 45
DUR369AZ 45
DUR369L 45
DUR369LZ 45
DUSO54 73
DUX18 47
DUX18Z 47
DUX60 47
DUX60Z 47
DVF154 73
DVF154Z 73
e
EBH341U 51
ELM3320 63
ELM3720 63
ELM4120 63
ELM4121 62



ELM4620 62
ELM4621 62
EM2500U 51
EM2650UH 51
(.
HW1200 83
HW1300 83
(ER
PFO300 86
PFO403 86
PFO410 87
PFO610 87
PFO800 86
PF1010 86
PF1100 86
PF1110 86
PLM4620N2 64
PLM4621N2 64
PLM4622N2 64
PLM4628N 64
PLM5120N2 63
PLM5121N2 63
PLM5600N2 63
PM7650H 73
v
UBOO1C 33,69
UBOO1G 17, 69
UBOO01GZ 17,33, 69
UB100D 69
UB100DZ 69
uB101D 70
UB101DZ 70

UB1103
UC3041A
UC3541A
UC4041A
UD2500
UHO04G
UHO04GZ
UHOO05G
UHOO5GZ
UHOO06G
UHO06GZ
UH201D
UH201DWA
UH201DZ
UH4261
UH4861
UH5261
UM600D
UM600DWAE
UM600DZ
UN460WD
UN460WDWA
UN460WDZ
UROO0O2G
URO02GZ05
UROO3G
UROO03GZ
UROO7G
URO07GZ01
UR100D
UR10ODWAEX
UR101C

70
39
39
39
77
16,75
16,75
16,75
16,75
16,75
16,75
79
79
79
77
76
76
79
79
79
76
76
76
16, 45
16, 45
16,45
16, 45
16,45
16,45
47

33,45

UR101CZ
UR3000
UR3500
UR3501
UR3502
uv3200
Uv3600
UXO01G
UX01GZ

33,45
50
50
50
50
65
65
47
47




KnroyeBble TeXHONOrmMm

XGT

HoBas akkyMynsTopHas nnHelka
MHCTPYMeHTa, paspaboTaHHast

[NS1 BbINOSTHEHWS MPOLOSIKUTENIbHOWM,
TsHKenon paboTbl.

CXT

KoMnakTHas akkyMynsTopHas
NIVHENKa UHCTPYMEHTa.

LXT PDC

HoBas nnHeika akkyMynsTopHOro
VHCTPYMeHTa A/191 MPOAOKNTENbHON
paboTbl Ha OAHOM 3apsiae.

OauH akkyMysSTop, ABE CUCTEMBI.

BL-motor XPT | WG

YcunerHas 3awmTta WUHCTpYyMeHTa
OT NPOHUKHOBEHUA MblJIN N BNlaru.

BeclueTouHbIt aBuraTens.

SOFT
NOLOAD

AFT SOFT NO LOAD

CucTeMa, cHMKatoLwas o60poThbl
[ABUraTens Ha XosIoCTOM Xoay

3awuTa nonb3osartens
OT PbIBKOB M 3aK/IMHUBaHUA

MHCTPYMEHTOB. 1 yBeIMYMBaLOLLAs CKOPOCTb
paboTbl ABUraTeNs NOA, Harpy3Kow.
y
ADT 4CUT

Cucrema koweHusi 481

(c60p B TPaBOCGOPHMK,
BbIBPOC B 6OK, My IbuMpOBaHue,
KOLLEHUeE).

TexHonorus UsMeHeHus
CKOPOCTY U KPYTSALLEro MOMEHTa
B 3aBUCMMOCTU OT Harpysku.




MM4

CoBpeMeHHble YeTbIPEeXTaKTHbIe
[BUraTenu, KOTopble OTBEYaloT
BCEM 3KONOMMYECKUM HOpMaM
AnA 6eH30MHCTPYMEHTa.

YcrnoBHble 0603HaYEeHUS:

E [1BOVMHas 3aWmUTHaA U3019LMA

SNeKTpOHHasA PErynvMpoBKa Yncia 0bopoToB
DNeKTpOHHada cucTeMa CTabunmsaumm

Pesepc
MexaHnueckas 2-CTyneH4aTas nepegaya

MexaHWyeckas 3—CTyr|th-|aTa9| nepenada

ENE3E L)

DneKTpoHHas 2-CTyneHyaTas nepefadya

)
)

SneKTpOoHHada 3-CTyrneHYaTas nepeaada

Y

3J'IeKTpVI‘-IeCKI/IIZ TOPMO3 ABUratTend

MnasHbIM NycK

KrnoyeBble TeXHOMOrMuU

3CUT

CucTema koweHna 38 1
(c6op B TPaBOCOOPHUK,
MyfIbYMPOBaHWE, KOLLEHME).

o

m CucTeMa raleHns Bnbpaumi
ABTOMaTUYECKad CMaska Liemnmn
l/IHEPUMOHHbIN TOPMO3 Lienm
Py4HOW TOMNMBHBIN Hacoc
DNeKTPOHHas CUCTeMa 3aKMraHNs
[lekoMnNpeccnoHHbIM KnanaH

. ABTOMaTUY. IEKOMMPECCUMOHHbIN KnanaH
. Jlerkum ctapT




KnroyeBble TeXHONOrmMm

MOTOR

BeclieTouHbI MOTOP

Bbicokas Mnoom3BOANTESTbHOCTb MOLLLHOCTb!

BeclieTouHbIM MOTOP
- He TpebyeT 3aMeHbI LeToK

« Db PeKTUBHOE MUCMOSb30BaHMe 3apsaaa
6e3 TpeHus, Harpesa ¥ MOTEPU MOLLHOCTM

Bonblue paboTbl Ha 0oHOM

3apsae akkyMynaTopa

. 3HepreTVI‘-IeCKMe notepu ceefeHbl K MUHUMYMY,
YTO 3HaYNTEJIbHO yBEeTMYMBaET KOJTMYECTBO
npouvsBeaeHHoM paboTbl

- Cpok cnyx6bl 6aTapen yBennymBaeTcs, T. K.
YMEHbLLAeTCA KOJIMYECTBO LIMKIIOB 3apsaaa

Bbicokaga
NPOU3BOANTENBHOCTb

- Micnonb3oBaHuWe beclyeToyHoro MoTopa
CHWXXaeT HarpeB MOTopa 1 Kopryca, YTo
0CO6eHHO BaXXHO Ha MPOM3BOACTBAX,
TpebyoLWmX HENPEPbIBHOM U AIUTENbHOM
paboTbl

BHewHWn potop

- CoBpeMeHHble becleTouHble MoTopbl Makita
C BHELWHMM pOoTOpOM obecneymBatoT 6onee
BbICOKUI KPYTSALLMI MOMEHT, YEM aHa/TOrMYHbIN
MOTOP C BHYTPEHHUM POTOPOM, UTO NO3BONAET
CMNpaBUTbCA C MOCTaBNIEHHOM 3agaden
3HauYUTENbHO BhicTpee

/ BHewHun potop




KrnoyeBble TeXHOMOrMuU

Trienkoliol

max

\ 40y

TexHonorus sawmTbl _..»"& -

OT MbI/IN U BNaru , = o,

- .a““‘ﬂ ,ﬂ el g
WML - L NT e W v

TexHonorus 3alThbl ,WG/
OT IMblJ11 W1 BJ1alr

WETGUARD

- BHelwHasa KOHCTPYKUMA MHCTPYMEHTa HaAe>XXHO
3aunmuieHa onosIHUTENbHbIMU PEe3NHOBbIMU BCTaBKaMU
M NNaCTUKOBbIMU MPOTUBOYAAPHbIMU 3/1IeMEeHTaMN

« BHYyTpeHHAa KOHCTPYKLMA CNPOEeKTUPOBaHa TakMM
obpas3oM, YToObI Mblsib U Bfara He nonagany Ha
NOABUXKHbBIE NTIEMEHTbI U DJIEKTPOHUKY




KnroyeBble TeXHONOrmMm

NOLOAD

CucTeMa, CHXatoLLaa ob6opoThl
MPW HU3KOW Harpy3ske 1
yBEMUMBAtOLLAsa CKOPOCTb PaboThbl
ABUraTesns Nod Harpy3kow

« YMeHblUaeT BUbpaLmio Kopryca MHCTPYMeHTa Ha
XOJIOCTOM XOZY, COOTBETCTBEHHO YMEHbLUasA KOJIMYECTBO
BMb6paLMM Ha PyKM onepaTopa

- YBenmumBaeTcs NpOA0IHKUTENbHOCTb PaboTbl Ha OAHOM
3apage

Ha xonocTom xony

YMeHbLUEHMe CKopoCTU
Asuratens 1 A
' O6opoTbl gsuratens

yBENUYMBAIOTCA Cpasy
roce Havyana pabotbl

Mop Harpy3kom




KrnoyeBble TeXHOMOrMuU

ABTOMaTMYECKas PerynmpoBKa
0H6OPOTOB B 3aBMCUMOCTM
OT Harpy3sKu

g1
O
T
D
Q)
%15
9

T
X T
x
o
T

CKOpOCTb
/

L TexHonorma 3allmThbl

NoJ1Ib30BaTE 14
OT OTCKOKa NMHCTPYyMEHTa

['1pW PE3KOM MafEHMU CKOPOCTM
3M1EKTPOHWKa BbIKTIOYaeT ABUraTENb.

7.
T
5

VOREHW
Q_CKODE’ST_VL paulerna |

CKOpOCTb




(112). 4

- PaHueBbIf S — P 4 TpaBOKOCUIKK
aKKyMynsaTop 5

' PDC1200

3emnebyp

-

Py

XGT )¢,

- TpaBoKOCUNKM

FasoHokocunka ‘ ' \

Bos3gyxopyBKa



KoM6umoTtop

Bo3sayxoayBku

/ g
& / L

SN\ p f /i Tpf

;;a" LLiTaHroBble Q
& HOXHULbI ANst /

KYCTapHUKOB

LienHbie nunbi

CekaTtop 3emnebyp

8

MoWka BbicoKoro
AaBneHus

Bo3pyxoayBku

Ca6enbHas nuna

A\

2

. Ho>xHu1UbI ANns TpaBbl
OnpbicKuBaTenu = bl A P

Pe3uunk



KnroyeBble TeXHONOMMu

co3gaHHas B OTBET

Ha pacTyLwme TpeboBaHus
K MOLLLHOCTU aKKYMYJIATOPHbIX
3/1IEKTPOUHCTPYMEHTOB.

XGT®-nnatdpopMa BKtOYaET B Cceb9
BbICOKOTEXHOIOMMYHbIN MOLLHbIN

MHCTPYMEHT, pa3paboTaHHbIN

ANS BbINONHEHMSA MPOAOIKUTENbHBIX
MHTEHCMBHbIX PaboT, akKyMyNSTOPbl HOBOMO
MOKOJSIEHUS 1 BbICTPbIE 3apsiAHbIE YCTPOMUCTBA.

CoyeTaHne MHHOBALMOHHbIX
NHCTPYMEHTOB M1 MOLLHbIX
aKKYMYNATOPOB NpefocTaBnaeT
YHUKanbHble peleHns Ana caMblx
TpeboBaTesIbHbIX MOSb30BaTENEN

B CTPOUTENbCTBE, MPOMbILLIEHHOCTMH,
CEJIbCKOM XO3AMNCTBE M MHOTUX APYIUX
obnacTax.

Cucrtema onTuManbHOM nopaum
3HEepruu u cuctemMa onTUMasbHom
3apaaKku

MHcTpyMeHTbl 1 akkymynaTopbl XGT®
OCHalLEeHbl CUCTEMOM LMPPOBOM CBA3N,
KoTopas obecneymBaeT ABYXCTOPOHHEE
B3aMMOOENCTBME aKKyMynsaTopa

N MHCTPYMEHTa.

bnaropaps ceazm mexay
NHCTPYMEHTOM N aKKyMYIATOPOM,
NpPW KOTOPOM OHM O6MEeHMBaKOTCSA
TaKMMU JaHHbIMK,

KaK XapaKTepPUCTUKUM N COCTOSIHME,
LOCTUraeTca MakCuMasibHas
NPOU3BOAUTENIbBHOCTb O6OPYAOBAHMS.




Akkymynatopbl XGT® 40 B

UHpaunkaTop 3apspa

C YeTblpbMsi CBETOAMOAAMM,

MO KOTOPbIM JIErKO OTCNIEXMBATb
OCTaTOUHbIV 3aPsA aKKyMySTopPa.

MpoYHbIM BHELWHMI KopnyC

M HaZeXHbI gepxxaTenb
aKKYMYNSITOPHbIX 3/IEMEHTOB

C NMOBbILLIEHHOM YCTOMUYMBOCTbIO

K MEXaHWYECKMNM MOBPEXAEHNSAM.

Cronkaa BogoHenpoHuuaeMas
TpexcnorHasa 3anTa
aKKYMYNIATOPHbIX 3/IEMEHTOB

OT NOBPEXAEHUN NpU NonagaHUm
MblSIN W BNAru.

MN3HococTonKui cnanpaepHbii MEXaHU3M
crneumanbHo pa3paboTaH AN1s HaAEXXHOro
COeMHEHUA aKKyMYAToOpa U MOLLHOTO
WMHCTPYMEeHTa.

3awmTHOE orpaXkaeHue KOHTaKToB
npefoTBpaLLlaeT 3aMblkaHWe
npwv NnonagaHum Nblan 1 BRaru.

CucrteMa 3almTbl akKyMynaTopa
BO BpeMs paboTbl MHCTPYMeHTa
MOCTOSIHHO OTCJ/IEXXMBAET COCTOSAHMNE
aKKyMynsiTopa U OTK/IHOYaeT MHCTPYMEHT
B C/lyYae NpeBbIeHUs 4ONYCTUMOM
TeMnepaTypbl, MeperpysKm
WY NONHOM pPa3psaKK.

Bo Bpemsa 3apsakm
aKkKyMynsTopa

cuUCTeMa OTCliexuBaeT
ypOBeHb 3apsaaa
akkKyMynsitopa

n NpepoTBpalLaeT
nepesaps akkyMynaTopa.

KrnoyeBble TeXHOMOrMuU




KnroyeBble TeXHONOMMu

CucrteMa onTUMasibHOM 3apaaKu

Mpw ycTaHOBKe akKyMynaTopa

B 3apsAAHOE YCTPONCTBO BO3HMKAET
undpoBas CBA3b MeEXAY aKKyMYNATOPOM
N MUKPOMPOLLECCOPOM B 3aPAAHOM
YyCTPOWCTBeE.

Bo BpeMs 3apsakmn cuctema
OMNTMMabHOW 3aPAAKM MOCTOAHHO
aHanNM3npyeT YpOoBEHb TOKa,
HanpsHXXeHue, TeMrnepaTypy
aKKyMynaTopa, CBOEBPEMEHHO
oxnaxaaeT U onTUMasibHbIM 06pa3oM
pacnpepenseT 3apag Mexay
a1IeMeHTaMU akKyMysTopa.

CucteMa onTMManbHOM 3apAaKU OG6blyHasa 3apapka

ot
W‘». o Voltage =
.

Temperature Temperature

Voltage

N

Y
Y

Current mmﬂ.l'l.n

Current

Time Time

MUKpPOKOMMbIOTEP 3apPAQHOrO

YCTPOWCTBa NpeaBapuUTeNbHO OxaxaaeT
aKKYMYNATOP A0 KOMHATHOM TeMrepaTypbl
" fanee BO BPeMs 3apaaKM noaaepxmsaeT
NMOCTOSIHHOE OXNaXAeHMe.

Bnarofapa npuHyanTenbHOMY
OXNaXXAEHUIO B TeYeHMe Bcero npoLecca
3apaaku NoaaepKMBaeTcsa onTUMabHas
TeMmnepaTypa 1 akkyMynaTop

3apsaxxaeTca bbicTpee.

soes J00E




KrnoyeBble TeXHOMOrMuU

BbICTPOE 3APAOHOE YCTPOUCTBO X

DC40RB DC40RA Apantep ADP10 DC4001

-

BoicTpas sapanka XGT® zapskaeT Asa 3apaaHoe yctponcteo XGT MoxeT

BoicTpasn 3apanka XGT® zapskaeT

akkymynatopa 2,5 Ay ] 3apskaTb akkymynatopbl LXT. [ng 3apsaKa 418 PaHLEBOro akkyMynaTopa
3a 28 MUHYT, a NosnHas 3apsaKa nonaHK:gggnsngazki AMqﬁstoB :ﬁga’(?Au 3apanku LXT® akkyMynsaTopa PDC1200. [MNonHas 3apsaka NPOUCXOANT
akkyMynsTopoB Ha 4,0 A-y o omgxoﬂ o Bcél'g o 45pM|4H i HY>KHO MPUOBpeCcTV AONONHNTENbHBIN 3a 360 MUHYT.
NPOUCXOAMT BCEro 3a 45 MUHYT. P A VAR apanTep.
191N10-3 191E10-9 191C11-5 DC4001

AKKYMYJIATOPbI XGT® 40 B

EmkocTb
HaumeHoBaHme BL408OF BL4050F BL4040 BL4025 BL4020 PDC1200
ApTrkyn 191X65-8 191L.47-8 191B26-6 191B36-3 191L29-0 RUAPDCI1200A01

BeicTpas 3apsaka ‘ ’ ‘

76 MUH 50 MuH 45 MUH 28 MUH 20 MyH 360 MuH

HABOPbI PSKXGT®

ApTukyn 3apsagHoe yCTponcTBO AKKYMynaTop Tun keica MAKPAC

] 2,5 AuBLA025 (x2)
191J83-2 DC40RA (apr. 191B36-3) fun

) 4,0 A BLA0AO (x2)
191J99-7 DC40RA (apT. 191B26-6) un'

_ 4,0 A4 BLA04O (x2)
191U04-0 DC40RB (apT. 191B26-6) Tun3

} 5,0 Ay BLAOSOF (x2)
191U18-9 DC40RB (apr. 191L47-8) Tun3

4,0 Au BLA04O
191J67-0 DC40RA (apT. 191B26-6) )




=
85
e
=
(24
—m

T

-

AKKYMYNaTOpHbIM MHCTPpYMeHT 40B XGT®

UR0O7G

AKKyM. TpaBokocuska 430/255 Mm

MpodeccroHanbHas akkyMynaTopHas TpaBOKOCHIIKa
ANS YAaneHus rycToil Nopocnu.

« MowwHbiit beciieTouHblit ABuratens 36 B.

« Texnonorus WG 3awutbl OT Nbinu 1 BRaru.

« ADT-pexuM aBTOMaTU4ECKM perynupyeT 060poTbi B 3aBUCUMOCTH
OT Harpysku.

+ 3CKOPOCTY 1AM 2 aBTOMATUYECKMX PEXUMa ANA BbiGopa
OMTUMaIBHOTO PEXIMa KOLUEHHS.

- PeBepc ang ynanenns HaMoTaBLUe/iCs TpaBbl Ha Bas.

« PeMeHHasi 0CHaCTKa Ha OfJHO N/eyo.

HoBuHka

arr o
ADT

(98] fed

HanpsixeHue nuTaHus: 368B
BbixoaHast MOLHOCTb: 1000 Bt
Yacrora BpaliieHus 6e3 Harpy3ku:
Huskas 4600
CpenHssi/Bbicokas 550077000 06/MuH
[nameTp KolueHus
(TPUMMepHBbIV KOpA,/HOX): 430 Mm/255 MM
WnuHpens: M10x1,25 LH
Pesepc: na
Tun pykosTok: netneobpasHast
¢ J-06pasHbIM BbICTYMOM
Tun ana: KECTKUIA
Pasmepei ([ x LU x B): 1909 x 369 x 266 MM
Macca: 4,7 kr c 6atapeei BLAO50F

BapwuaHTbl KoMnnekTauui

UROO7GZO01: Hox Ang TpaBbl YETbIPEXIONACTHbIA

@ 255 MM, nonyaBTOMaTUYECKas TPMMMeEpPHas rooBKa,
YHWUBEPCANbHbI KOXYX AN PabOoTbl C NIECKOM UK HOXKOM,
peMeHHas 0CHACTKa Ha OAHO MU0, KOMOUHMPOBAHHDINA KT,
CYMKa ANt XPaHEHUst PACXOLKM.

AKKYMyNaTOpPHbIN KycTopes

MoluHblii KycTopes ans npogpeccuoHanbHo paboTbl.

« MouHbi 6eciueTouHbin asuratens 36 B.

« CneuwanbHas popMa Hoxelt 0becneunBaeT TUXHMIA U FMafKui pes.

« [lnutenbHas paboTa ot ogHoro 3apsiaa.

- [naBHas perynupoBKa CKOpOCTH IBUXEHUS HOXeEN (3 MoNoxeHus).
« TMoBopoTHas pykosiTKa (5 nonoxeHui).

HoBuhka

WercuarD

=L

Mmovor

©)

Hanpsxerue nutaHus: 368
BbixopHast MOLLHOCTb: 720 Bt
MakcuManbHas Harpyska Ha HOX: 217H
[nvHa Hoxa: 600 MM

1000-2 500 06/MuH
2000-5 000 MuH

Yacrota BpaLueHus 6e3 Harpysku:
Konunuectso pe3os:

PaccrosiHue Mexpy nessuamu: 35MM
LinprHa packpbiTUsS Ne3BMUIA: 235MM
Pasmepsi ([ x LU x B): 1120 x 223 x191 MM
Macca: 4,3 kr c 6atapeeit BL4040

BapuaHTbl KoMnnekTaumin
UHOO4GZ: 3alWmTHbI KOXYX, 3aLLUTHbIE OYKU.

AkkyM. TpaBokocunka 350/230 mm

MoluHas, 6ecluyMHas TpaBOKOCHIKa C 6eCLLETOUHbIM
aBurarenem.

« beclueTouHbIf ABUraTeb C BHELHIM POTOPOM.

- MouwHbiit aeuratens 36 B.

« ADT-pexuM aBTOMaTM4eCKu perynmupyet o6opoThl B 3aBUCMMOCTH
OT HarpysKku.

« PeBepc ans ynanexus HamoTaBLIeNCs TPaBbl Ha Ban.

- HuxHee pacrionoxetve gsuratens Ans uaeasnbHoro 6anaxca.

+ besblHCTpyMeHTasbHast PErynMpoBKa PyKOSITOK.

« PeMeHHas ocHacTKa Ha ABa nneva.

or \ 4

-4 )
Ch
9

HanpsixeHue nutanus: 36B
BbixofiHast MOLHOCTb: 550 Bt
Yacrora BpalLieHms 63 Harpysku:

Huskas 3500
Cpepnnssi/Bbicokas 5300/6500 06/MuH
Nlnametp KoweHus

(TPUMMepHBbI KOPA/HOX): 350 MM/230 MM
WnuHpen: M10x1,25 LH
Pesepc: na
Tun pykosTok: BenocuneaHas
Twun Bana: npsmMo
Pasmepsi ([ x LUl x B): 1829 x 630 x 500 MM
Macca: 5,3 kr ¢ 6atapeeit BLAOSOF

BapuaHTbl KoMnneKkTauuit

UROO02GZO05: Hox Ans TpaBbl YeTbIPEXONACTHbIN

@ 255 MM, nonyaBTOMaTUUECKas TPYMMeEpHasi FoNIoBKa,
YHUBEPCabHbIN KOXYX ANst PaboTbl C NECKOM U HOXOM,
peMeHHas ocHacTKa Ha ABa nneya (comfort), koMbUHMpOBaH-
HbI KMoy, CyMKa ANt XpaHEeHUs PaCXOAKM.

AKKYMyNaTOPHbIN KycTopes

MoluHbiii KycTopes ans npodeccuoHanbHon paboTbl.

« MouuHbii 6eciueTouHbln asuratens 36 B.

- CneuwanbHas ¢popMa Hoxelt 0becneunBaeT TUXHiA U rnaakui pes.

- [lnutenbHas pa6ota ot ogHoro 3apsiaa.

- [naBHasi perynupoBKa CKOpOCTH IBUXEHUS HOXeN (3 monoxeHus).
« MoBopoTHas pykosiTKa (5 nonoxeHui).

HoBuHka

WerGuaRD

=L

MmovTor

S
BRAKE]
N\

Hanpsbxerune nutaHus: 368
BbixopiHast MOLLIHOCTb: 720 Bt
MakcnManbHas Harpyska Ha HOX: 217H
[inuHa Hoxa: 750 MM

1000-2 500 06/MuH
2000-5 000 MuH

Yacrota BpaLueHus 6e3 Harpysku:
Konunuectso pesos:

PaccrosHue Mexpy nessuamu: 35 MM
LLinpuHa packpbiTUs Ne3BMUIA: 235MM
Pasmepbi ([ x L x B): 1263 x223 x191 MM
Macca: 4,5 kr c batapeeit BL4040

BapwaHTbl KoMnNeKTauuit
UHOOS5GZ: 3alWmTHbIM KOXYX, 3aLLUTHbIE OUKM.

AkkyM. TpaBokocunka 350/230 MM

MoluHas, 6ecluyMHas TpaBoKocHIKa € 6eCILeTOYHbIM
ABUratenem.

- BeclueTouHbli ABMraTeNb C BHELHUM POTOPOM.

- MouwHbin geuratens 36 B.

- Texxonorns WG 3aluuTbl OT NbiAW 1 BNaru.

- ADT-pexuM aBTOMaTUYECKHU perynmupyet 06opoTbl B 3aBUCUMOCTH
OT Harpysku.

- PeBepc Anst yaaneHmus HaMOTaBLUENCS TPaBbl Ha BaJ.

« HwxHee pacnionoxeHue asuratens Ans upeansHoro 6anawca.

consTaNT
Sy

HanpsxeHrue nutaHus: 368
BbixoaHast MOWHOCTD: 550 Bt
Yacrora BpalLieHs 6e3 Harpysku:
Huskas 3500
CpepHssi/BbicoKast 5300/6500 06/MuH
[Tnametp KolueHus
(TPUMMepHBbI Kopa/HOX): 350 MM/230 MM
LWnuHpens: M10x1,25 LH
PeBepc: na
Tun pykosiTok: netneobpasHast
¢ J-06pasHbIM BbICTyMOM
Tun Bana: npsMoit
Pa3mepsi ([ x LW x B): 1829 x 355 x 230 MM
Macca: 4,7 kr c 6atapeeit BLA050F

BapwuaHTbl KoMnnekTaumi

UROO3GZ: nonyaBToMaTuyeckas ToUMMEpHas rofoBkKa,
YHUMBEPCaTbHbII KOXKYX 191 PabOThl C IECKON UMM HOXKOM,
peMeHHas OCHaCTKa Ha OfHO MeYO, KOMBUHMPOBAHHDIN KoY,
CyMKa /i1t XpaHeHMsi PaCXOAKM.

AKKYMynsaTOpHbIV KycTopes

MoluHbIit KycTopes Ans npogpeccroHanbHo paboTbl.

- MouwHblit 6ecuieTouHbIi asuratens 36 B.

- CneuvanbHas GopMa HoXel 06ecreunBaeT TXMit U TNaaKui pes.

- [lnuTensHas pabota oT 0AHOTO 3apsiaa.

- [naBHas perynupoBka CKOPOCTU ABUXKEHMS HOXeE (3 nonoxeHus).
- MoBopoTHas pykosiTKa (5 nonoxeHwit).

HoBuhka

WercuaRD

=L

=

©)

consTanT
St

HanpsxeHrue nutaHus: 368
BbixopHast MoLLHOCTb: 720 Bt
MakcnManbHas Harpyska Ha HoX: 321H
[nuHa Hoxa: 600 MM

1000-2 000 06/mMuH
2000-4 000 MuH

YacTota BpalueHus 6e3 Harpysku:
Konunuectso pe3sos:

PaccrtosiHue Mexay nessuamu: 38 MM
LinpurHa packpbiTUS Ne3BUiA: 25 MM
Pasmepei ([ x LU x B): 1123 x223 x191 Mm
Macca: 4,4 kr c batapeeit BL4040

BapuaHTbl KoMnnekTauui
UHOO6GZ: 3almTHbIN KOXYX, 3aLLMTHbIE OYKU.



AKKYMYNAaTOPHbIM MHCTPYMeHT 40B XGT®
i

AKKyMynsTopHas BO3ayxofyBKa

MoluHas Bo3ayxoayBka Ans NnpopeccuoHanbHon paboTl.

- MouwHblit, GeclieTouHblit Asuratens 36 B.

- MakcumanbHas cina notoka Bosgyxa coctasnsiet 17 H-m.

+ TexHonorus WG 3awmTbl OT nbinn 1 BNarv.

- Kpym3-KoHTponb Ans BbIGOPa ONTMMAIbHOM CKOPOCTH.

- Teneckonuueckuit NaTpy6ok, 3 nonoxeHus.

- MpoayMaHHas pasBecoBka MHCTPyMeHTa obecneunsaet
KOMGOpPTHYto paboTy.

=
==
5
£
58
I‘l’
=

WercuARD

MmovTor

@ cousTaNT
Sreed

HanpsxeHue nutaHus: 368
Yacrora BpalieHus 6e3 Harpysku: 0-21000 06/MuH
Boost-pexum: 23000 06/MuH
CkopocTb nopaum Bosayxa: 0-53m/c
Boost-pexum: 64 mfc
O6beM noaasaeMoro Bosayxa: 0-13,5 M*/MuH
Boost-pexum: 16 M} /MuH
Pasmepei ([ x LU x B): 905-943 x167 x 297 MM
Macca: 3,9 kr ¢ batapeeit BLA0O50F

BapuaHTbl KoMnnekTauum
UBOO1GZ: Hacazika, peMeHHast OCHacTKa.

HoBas akkyMynsaTopHas imHelika Makita XGT® BkntouaeT B cebs LUMPOKUIA aCCOPTUMEHT
NpopecCUOHaIbHOTO aKKyMy/IMPOBaHHOIO MHCTPYMEHTa, KOTOPbIA CTaHET HE3aMEHWUMbIM
MOMOLLIHMKOM A5 NPodEeCCUOHaNbHbIX TaHALLIAdTHBIX AM3aMHEPOB Y KOMMYHasIbHBIX CITy>K6.
MolLHble aKKyMynATOpbl 06ecrneumnBatoT AyTeNbHYIo paboTy Ha OfHOM 3apsiae.

17



CabenbHas

TopLOBOYHbIE
nunbl

Crennepsl

MepdopaTop
Bubpatop SDS MAX
anga ynnoTHeHUsA

6eToHa

DoHapm
C noasapsaakon

MucTtoneTsl
ONa repMeTrka

BbITsXKHOM
BSA3UMK apMaTyPbl  33knenouHmnK

. Hg LLTtndTo3abmsatenu
Komnpecco ' " i
P N % LED-coHapu $:Lﬁ(%saq
I'Ipo>KeKTop
- ED ——

PaD.I/IOCbOHapb

i
s

: ! ":'l*é
| KypTku
C OXNaXKAeHMeM
. Kunet KypTkun
C oxNaxaeHeM 0 C MOAOTPEBOM o\ o1 Kodesapka
. C NOAOrPEeBoM s
uetooth®-

KOJIOHKU

LlenHble

HoXxHULbI
0N19 TpaBbl

BosnyxonyBku

KycTopessbl

BakyyMHbIn
nbliecoc

dpesepsbl ;i

TpPaBOKOCUIKMN w
MepeHocHOM
‘ Po6oT-nblnecoc BaKYYMHbIN
nblnecoc Py6aHKu
Tpummep

Mvna
019 TMNCOKapTOHa

/ ®dpesep-runcopes
Mbinecocsl
& Y L ]

Mbinecoc
LIMKIIOHHOrO TUna "‘j .-

LLINOHOYHbIN
pesep




LnpkynapHas
(i) YrnownudoBanbHble
MalUnHbl &3

LlenHble "a30HOKOCUIIKI

(AL TpaBoKocUA

A -
‘ al
W KoMBWMoTOp ‘(_/
» ' b

YrnoBsas

npenb \J
CekaTop o
LinpkynsipHas m r” l
- nuna .

MopTatnBHas . ﬁ
oTpe3Has
nuna KyCTope3 BosnyxomyBku

) ﬂOI’py)KHaﬂ -

YpapHble

CTpouTenbHBIE v rankoBepTbI

MbINECcoch 5

PaHueBbIN
nbliecoc

- YOapHbIn
LLypynoBepTbl 4-PEXUMHbIN

LypynosepT
LLlypynosep MMMy bCHbIN

C MarasuHoM LypynosepT

o 1

YrnoBble gpenm ,-_

yrnoeom yAapHbIN rankosepT

Openu- =
T yrnosom LypyroBepThI

yAApPHbIN LLYypyrnoBepT

YpapHble
LLYpYynoBepTbl

3809

MHCTP.VMEHTOB YpapHble
openu-

6.0/5.0/4.0 ol Sy
3.0/20/15Ay

OT60MHbIE
MOJTOTKM

Pe3unku apMaTypbl

[nckoBble Nuibl
no Metanny

MynbTUTY bl

BbiceyHble
HOMHWLBI

ApMaTypopesbl

DKCLUeHTpUKoBas
nosipoBasibHad MallnHa ¢

.

J1eHTOuYHble
nunbl

YrnownmdoBanbHble
MaLLWHbI

Bbibepute cBoro
AKKYMYJISITOPHYIO JINMHEUKY!




LDX'T AKKYMYNATOPHbIN

MHCTPYMeHT LXT®




LXT® — akKyMynaTopbl 1 3apsafHble yCTpoMCTBa

C 2005 ropa Makita pasBrBaeT acCCOPTUMEHT akKKyMYNSTOPHbIX UHCTPYMEHTOB,
PaboTaloLLMX Ha JIMTUMUOHHbBIX aKKyMyNIATOpax. TEXHOIOrus, KoTopas obbeanHseT
CEeMEeNCTBO MHCTPYMEHTOB, paboTatoLLmMx OT OAHOro TUMa akkymynaTopa 18 B,
noslyymna HassaHue LXT® 18 B.

TexHonorua LXT® BkntouaeT B ceba KOMMNIEKC MHHOBALMOHHbIX MHXEHEPHbIX
peLleHnin, MO3BONALWMX 06ecneynTb ANUTENIbHOE BpeMs HenpepbIBHOM paboTbl
1 BbICOKYIO MPOU3BOAUTENBHOCTb MHCTPYMEHTA, BbICTPYIO 3apAaKY U OO CPOK
CNYX6bl aKKYMYNATOPOB.

CeropHs Makita npegnaraeT camyio LUMPOKYIO B MUPE JIMHENKY aKKyMYIATOPHOMO
nMHcTpyMeHTa LXT®18 B. LXT®18 B akkyMynaTOp CNYXXMT UICTOYHUKOM SHEPrum Ans
6onee 380 MHCTPYMEHTOB.

3809

HUHCTPYMEHTOB

OOHA CUCTEMA-—

BECKOHEYHbIE BOSMOXHOCTHU

Bnaropaps TexHonornu LXT® cTano BO3MOXHbIM CO3a4aHME MOMTHOIrO CNeKTpa MHCTPYMEHTOB,
paboTaloLLMX Ha OLHOM TUME aKKYMYIATOPa: OT CaMblX KOMMAKTHbIX U TEFKUX A0 MOLLHbIX
NPOU3BOANTENbHbIX MaLLWH.

AKKYMYNATOPHbIN MHCTPYMeHT 36 B, paBHbIN No
E MOLLHOCTW 1 NPOU3BOAUTENIBHOCTU CETEBOMY
WHCTPYMEHTY

MOLLHBIN UHCTPYMEHT
€ 60/bLLOV HenpepbIBHOM

NPOAOIIKUTENBHOCTBIO PabOoThbI

M BbicokonponsBoanTesnbHbIN
MHCTPYMEHT

Jlerknit n KoMnNakTHbIN EXT 7 _p

WNHCTPYMEHT

Mokynas nHcTpyMeHT LXT®, nonb3oBaTenb MMeeT BO3MOXHOCTb C OAHUM U TEM e HabopoM
aKKyMynaTopa M 3apsaHOro yCTPOMCTBA CO34aTb CBOK KONTEKLMIO MHCTPYMEHTOB,
HauYMHasA C erkmux apesien-ypyrnoBepToB 4O ra30HOKOCUIIOK U LEemHbIX MW,




18 Bx2 Jiutun-moH

[TuTaHMe OT ABYX MUTUMMOHHbIX akkyMynaTopos 18 B

£E7+ EE7

[Ba 18 B NnUTUNMNOHHbIX akKyMynsaiTOpa yCTaHaBIMBAKOTCS
B MIHCTPYMEHT M CHab>XXatoT aHeprnemn MoLHbln Mmotop 36 B.

CoBMecTUMbIe aKKyMYJIITOPbI:

13 Ay 1,5 A 1 3,0 A 1 4,0 Ay 1 5,0 Ay 16,0 A
BL1815 BL1815N ! BL1830ON ! BL1840B ! BL1850B ! BL1860B
194513-2 196235-0 : C nHavKaTopom : C nHavkaTopom : C MHOvKaTopoM : C MHOmKaTopoM

1 3apagda 1 3apsga 1 3apsga 1 3apsaa

1 197600-6 1 197267-0 1197282-4 1197423-2

1 197606-4 (2 wr.) 1 197273-5 (2 wr) 1 197288-2 (2 wr.) 1 197428-2 (2 wr)

Mpw Mcnonb3oBaHUM ABYX aKKYMYIATOPOB C Pa3HOW €MKOCTbIO UMW YPOBHEM 3apsifia UHCTPYMEHT OCTaHOBUTCS, KOTAA akKKyMYNATOP
C MeHbllIelt eMKOCTbIO McYepraeT CBOM 3arac aHeprum.



Hape>xHble, MOLLHbIE, Nerkue

AKKYMYNATOPHbIM CafoBbi MHCTPYMeHT Makita uMeeT oTAnyHyto
3ProHOMMUKY, MPOABUHYTbIN AMU3aNH U UHTYUTUBHO NMOHATHOE YNpaBfieHeE.
CoBpeMeHHble becLLeTouHble ABUraTen obecneymBatoT BbICOKYHO
NPOWN3BOANTENIbHOCTb, 3KOHOMHO UCMOJIb3YIOT 3apaa 6aTtapeun, He TpebytoT

3aMeHbl LLLETOK, a TakXXe MPOU3BOAAT MUHUMYM LLyMa U BUBpaLLmMm

NpPY NOSIHOM OTCYTCTBUM Bbixiona. MoLHble NTUTUNNOHHbIE aKKYMYATOPbI
obnafatoT AONONHUTENbHOM 3aLLMTONM OT Neperpysku, rnybokoro paspsaa
M BbICOKOW TEeMMepaTypbl, rapaHTUpya 6ecnepebomnHyto paboTty

B 9KCTPEMasIbHbIX YCIIOBUAX dKCMyaTaLum.

["@a30HOKOCKNKA
DLM382

Bo3nyxoayB-lbinecoc
DUB3632V

LlenHble nunbl
DUC303/353/355

\:{;'

~z TpPaBOKOCUKN

J DUR365U/DUR364L
i DUR369L/DUR369A

q KombumoTtop
’ DUX60

DUX18Z

Bo3gyxonyska
DUB362

o

KycTopesbl

w DUH551 / DUH65!

/
=/
',:"4

LlenHble nunbl
DUC302
DUC356

CekaTop
DUP362

5
["la3oHOKOCUIKa
DLM532




LXT® — akkyMynaTopbl 1 3apafHble yCTPOUCTBa

[MpenmyLecTBa
TexHonoruu LXT®

HALEXXHbBIE AKKYMYJTATOPDI LXT®18 B

OTnuyaloTca KOMNaKTHbIMU pa3MepaMmn U MasibiM BECOM
ANA NPOAOCIKUTENbHOM paboTbl 6€3 nsnuwHen Harpysku
Ha pyKMW.

O6napatoT HageXHbIM, MPOYHbIM KOPMYCOM.

Kopnyca Bcex akkyMynaTopos LXT® narotoBneHbl 13
MPOYHOrO NAacTUKa U YCUMEeHbl cneumanbHbiMn pebpamm
YKECTKOCTMU.

MNMeloT MHOrOKOHTaKTHbIN pa3beM.

Bnaronapsa 605bWLOMY KOTMYECTBY TOYEK KOHTaKTa
yNy4yllaeTCs Ka4ecTBO nepegaym Toka B yC/IOBUAX
NOBbILEHHOW BUBpaLMmM BO BpeMa paboTbl MHCTPYMEHTa.
ObecneunBaeTca CTabUIbHOCTb KOHTaKTa MHCTPYMEHTa
N aKKYMYNIATOPA, akKyMyiATOpa 1 3apsafaHOro yCTpOMCTBa.

BbicTpo 3apsxatoTcs.

Ot 20 po 55 MUHYT B 3aBMCMMOCTU
OT EMKOCTMU.

He noaBep>xeHbl apPpekTy namaTu.

AKKYMYNATOP He TepseT eMKOCTb MNP HapyLLUEHUN
PEKOMEHAOBAHHOIO PEXNMa 3aPAAKMN,
B YaCTHOCTM NP NMoA3apsaaKe.

CnocobHbl paboTaTb Npu Nntobon TeMnepatype B
AmanasoHe ot -10 go +50 °C.
CHab>eHbl UHANKaTOPOM OCTaTOYHOIO 3apsaa.

Ha akkyMynaTopbl ¢ HAeKcoM «B» nocne umndposoro
00603HaYeHNss MoAENM YCTaHOBEHbI MHANKATOPbI
OCTaTOYHOro 3apsaaa.

MNMeloT HU3KMIM ypoBEHb caMopaspsa.

JIUTUINMOHHbIE aKKYMYNATOPbI pa3psa>KatoTCs
co ckopocTbto 0,5-3 % B MecsL,

[Mpy HEOHBXOAVMOCTU ASIUTENBHOIO XPAHEHWNS aKKYMYJIATOP >KelaTenbHO
3apsamTb 0o ypoBHA 40-50 %, B 3TOM crlyyae CpoK pa3psiaa akkyMynaTopa
NCUYUNCIAETCA rogaMun.




Star Protection
Computer Controls™

AkkyMmynsaTopbl LXT®18 B ocHaleHbl HageXHoM
3awmTomn — Star Protection Computer Controls™.

Star Protection Computer Controls™ — ey
3TO CUCTEMa 3alUNTbl aKKYMYNISTOPa OT BbICOKOM HarpysKkuy, it L

MHOroKOHTaKTHbIN pasbeM

rnyboKOro paspsifa y akkyMynaTopa.

Ha akkymynatope LXT®18 B ycTaHOBNEH MUKpOMpoLLeccop,
KOTOPbIN BO BpeMsi paboTbl MHCTPYMEHTa MOCTOSAHHO

OTCNEXMBAET COCTOSAHUE aKKYMYNATOPa, aHansm
crnepytoLme napameTpsbl:

TeMnepatypa

Bo BpeMsa annTtenbHom HenpepbiBHOM paboThbl
MHCTPYMEHTa akKyMySaTOp HarpesaeTcs.
[nana3oH HopManbHOM paboyen
TeMnepaTypbl TMTUNMOHHbBIX aKKYyMYSTOPOB
cocTtaBnsaeT oT -20 po +50 °C. MNMpwu
NPEeBbILIEHNN 3a4aHHbIX 3HaYEeHUM
3/IEKTPOHMKA aKKyMyiATopa OTK/toYaeT
NHCTPYMEHT.

Pa3psap akkymynaTtopa

B cBsi3n ¢ ocobeHHOCTAMU TEXHONOrnK, Mo
KOTOPOM U3rOTOBNEHbI BCE NTMTUMNOHHbIE
aKKYMYNSTOPbI, MPWY abCONOTHOM pa3psae
JMTUANOHHBIN aKKYMYISITOP BbIXOAUT U3 CTPOS
1N He MOXXET Jasiee UCMoJb30BaTbCS.

Cuctema Star Protection npepotspaltaer
NOJSHbIM Pa3pas akKyMyaTopa.

Mpn LOCTUXKEHMM NOPOrOBOro 3HAYEHMS
CUCTEMa OTKJIOYAET MHCTPYMEHT.

Mpn UCNONb30BaHNKN ABYX aKKYMYISTOPOB C
pPa3HOM eMKOCTbIO MW YPOBHEM 3apaja

LXT® — akKyMynaTopbl 1 3apsafHble yCTpoMCTBa

O6ecneuvBaeT CTabusbHbIN KOHTaKT MEXAY
aKKYMYJIATOPOM 1 UHCTPYMEHTOM U MEXAY
aKKYMyJIATOPOM W 3apsiAHbBIM YCTPOMCTBOM.

PyA

MHCTPYMEHT OCTaHOBUTCHA, KOIr'4a akKKyMYJIATOP
C MEHbLUEWN eMKOCTbHO ncyepnaeT CBOW 3anac
SHeprunn.

Cwuna Toka

Mpw paboTe MHCTPYMEHTa C BbICOKOWM
Harpy3Komn cua Toka Bo3pacTaeT

N BO3HWKaEeT BEPOSATHOCTb BbIXOAA U3 CTPOS
3/1EKTPUYECKON CUCTEMBI YMpaB/IeHUs
MHCTpyMeHTa. Cnuctema Bbik/ItOYaeT
MHCTPYMEHT B C/ly4ae Ype3MepHOM
neperpyskxu.

LLInpokni MopenbHbIN pap, akKyMyNsiTOPOB
LXT®18 B oT1,5 A-u no 6 A-u nossonser
Hauny4wmm obpasoM nogobpathb
aKKyMynaTop nop Tpebyemyto 3agavy

[ns 6bIcTpbIX paboT, rae TpebyeTcs
KOMMaKTHOCTb M JIerKOCTb MHCTPYMEHTa,
OT/IMYHO NoJonaeT akkymynaTop Ha 1,5 Ay, a
ANna 6onee gnuTenbHbIX paboT Ha ogHOM
3apsiike Nyylle UCMosb30BaTb akKyMYNsTOP
6 Ay,

OO0 | i
] o




LXT® — akkyMynaTopbl 1 3apafHble yCTPOUCTBa

EbICTPbLIE 3APAOHBIE YCTPOWUCTBA LXT®
C OMTUMasIbHOM 3aPAAKON aKKYMYIATOPOB

OTnnumnTenbHoOM ocobeHHOCTbIo akkyMynaTopos LXT®18 B aensaeTcs
CnocoBHOCTb BbICTPO 3apsiaTbest. BoicTpble 3apsiaHble ycTponcTea Makita
OCHaLLEeHbl 3NIEKTPOHHOM CUCTEMOM ONTUMaNbHOW 3apPSAKM, MO3BOSIOLLEN
3apsKaTb aKKyMySTOP MakCMMasibHO MOJSIHO U BbICTPO.

&l —

[Mpu ycTaHOBKE akKyMynsSTOpa B 3apsaHoe YCTPOMCTBO BO3HUKAET UdpoBas CBSA3b MEXAY
aKKYMYNSITOPOM M MUKPOMPOLLECCOPOM B 3apsiiHOM yCcTponcTee. Bo BpeMs 3apsakm cuctema
onTUMasibHOM 3apPSAKM MOCTOSIHHO aHaNIM3NPYeT YPOBEHb TOKa, HaNpsiXXeHue, TeMnepaTtypy
aKKYMYNATOpa, CBOEBPEMEHHO OXIaXKAAET U ONTUMasIbHbIM 06Pa3oM pacrnpenenseT 3apsh Mexay
afieMeHTaMK akKyMynaTopa.

|| | U P

OnTnManbHas cuctema 3apagku O6blyHaf 3apanka

BcTpoeHHbI npoueccop BcTpoeHHbI npoueccop

Mocne nonyyeHusa AaHHbIX
npoLeccop 3apsAHOro yCTPoncTBa
aHanusmpyeT cocToaHne
aKKyMysaTopa, YTobbl BbibpaTb
OMNTUMaSbHbIV aNroOPUTM 3apPALaKN.

Mpoueccop 3anucbiBaeT
NCTOPUIO NCMONb30BaHUSA
aKKyMynaTopa 1 nepepaeT ee
3apsAHOMY YCTPOWCTBY.

KOHTPOJ1b TEMIMEPATYPbI

MUKPOKOMMbIOTEP 3aPAQHOIO YCTPONCTBA NMPEABAPUTENIBHO OXJTaXKAAET aKKyMYIATOP 40
KOMHaTHOM TeMnepaTypbl 1 fasiee BO BPEMS 3apaaKM NoaaepXmBaeT NoCTOAHHOE
oxnaxaeHue.

KOHCTpYKLMSA akKyMynsTOpHOM baTapeun obecrnedmnBaeT paBHOMEPHbIN 064yB
KaXxgoro afieMeHTa OXJTaXAEeHHbIM MOTOKOM BO34yXa.

Bnarofapsa NnpuHyanTENnbHOMY OXNaXKAEHUIO B TeYEHWE BCEro npoLecca
3apsAaKM NoaLepXXMBaeTca onTUMarbHada TeMnepaTypa U
aKKyMynATOp 3apsKaeTca bbicTpee.




LXT® — akkyMynaTopbl 1 3apafHble yCTPOUCTBa

wous~JINI

[o 3apsiaku [MonHocTbio 3apsikeH

KOHTPOJ1b 3APALOKN

Bo BpeMsa 3apsiakn 3apsigHOE yCTPOMUCTBO onpeaenseT
OCTaTOYHYIO EMKOCTb KaXXA0ro a/1IeMeHTa 1 3apsiKaeT
3/1EMEHTbI, UHAMBUAYANbHO KOHTPOIMPYS EMKOCTb,
YTOObI UCKIOYUTL Nepe3apsia U Hego3apssa
3/1EMEHTOB.

B pe3ynbTaTe akkyMynaTop 3apsiaeTca MakCMMasibHO MOJSHO.

BonbLuol BbI6Op 3apsaaHbIX YCTPOMCTB-0AHOMOPTOBOE, ABYXMOPTOBOE, YETbIPEXMOPTOBOE,
aBTOMOGWUIbHOE-MO3BOIAET NOA06PaTh Habop, Hanbonee COOTBETCTBYIOLLMI PEXXMMY BbIMNOSTHEHNS
paboT.

18 B LXT® AKKYMYJTATOPbI

EioeTs
I T T N B AT Y
HanmeHoBaHne BL1860B BL1850B BL1840B BL1830B BL1820B BL1815N BL1815 PDCO1
ApTukyn 197422-4 197280-8 197265-4 197599-5 197254-9 196235-0 194513-2 PDCO1

55 MuH 45 MUH 36 MUH 22 MyH 24 MyH 15 MuH 15 MUH 360 MuH

BbicTpas 3apsaaka

BEbICTPbIE 3APAHbIE YCTPOUCTBA LXT®
DCI18RC DC18RD DCI8RE

195915-5 196941-7 198445-5

CTAHOAPTHbIE 3APAOHbBIE YCTPOUCTBA LXT®

DC18SD DC18SE DC18SF

-

197006-8 194621-9 196430-2







, HOBUHKA

- PaHueBbIN
aKKyMynsaTop

PDC1200

HanpsxeHue: 36/40 B Makc|
EMKkocTb: 33,5Ay

MakcurMarsnbHaa MOLHOCTb: 1206 BT1/u
MHamkaTop 3apaga: [a (4 penexus)
4 OnuHa kabens: 1,7 M
Pasmepbl (4 x L x B): 396 x 261x139 MM

Macca: 10,4 kr]

BapuaHTbl kKOMNNeKTauui:

RUAPDC1200A01
PaHeL, peMeHHas ocHacTka, agantep LXT 36 B,
3apsagHoe yctpowncTso (DC4001).



PaHLeBbIV
aKKyMynaTop

PDC1200

3apapHoe yCTpOoMCTBO
3apsAanT paHLEeBbIn
aKKyMynsaTop

£0 100 %

3a 6 yacos!

1. Onopa
LN BEPTUKaNbHOro
XpaHeHus.

2. CBeTooTpaxatolume
Monockun ans 6esonacHom
paboTbl B TEMHOE BpeMs
CYTOK.

3. bonbluas eMKocTb
aKkKyMynaTopa

33,5 Ay obecrneumBaeT
NMPOAOMKUTENbHYIO paboTy
6e3 OCTaHOBKM.

4. CknagHasi pykosiTKa
Ana ynobHom
TPaHCMOPTUPOBKM.

5. BO3MOXHOCTb CHATb
AKKYMYNIATOP C PEMEHHOM
OCHaCTKM

AN TPAHCMOPTUPOBKMU.

6. KomdpopTHas peMeHHas
OCHaCTKa CHW>XaeT
HarpysKky Ha onepaTtopa.

7. NHomKauma octaTtouyHoro
YPOBHS 3apsaa.

8. Yexon ans xpaHeHus
apanTepos LXT 36 B
mnun XGT.

9. Perynupyemas BbicoTa
MOSICHWYHOIO yropa.



e g GCDMKcaTOp

PaHueBbIM aganTep
OJ19 aKKYMYJIATOPOB

PDCO1

ApTukynbi: 191A64-2

YBenuuste NPoAO/KUTENbHOCTb
paboTbl B 4 pasa c MHCTpyMeHTOoM 18B!

YBenuusTe Npoao/KNTENbHOCTb
paboTbl B 2 pa3a C MHCTpyMeHTOoM 36 B!

cunoBoro kabensq

Yexon ons xpaHeHus
4 afanTepoB UM 3anacHbIX
| yacrteun



YpaponpoyHbIn
3aLUMTHBIN Kopnyc

Pyuka ons nepeHockm

LLInpokune namMkmn paBHOMEPHO
pacnpenenstoT HarpysKky Ha
onepaTopa, YTO CHUXXaeT ero
YyTOMISEMOCTb

e OnuHa cunosoro
o

kabena 1,7 M

Ynop ana pukcaumm
KPBILLKU B OTKPbITOM
MONOXEHUWN AN 3aMeHbI
BaTapel

Kpbliwka kopnyca
3alumLLaeT baTapen oT
BJIAMM 1 Nblan

LED-1HAaMKaTOp AN KOHTPONA
3apsana baTapel

@ LleHTpanbHbii BoiktoYaTeb

Py VIHAMBMaOYyanbHble MHOMKATOPbI
PaHLeBbIV aganTep AN akKKyMylaTOpPOB ka0l GaTapem

Hanps»>xeHue: 18/36 B

WHovkaTop 3apsaga: LNA Kaxxpon GaTapen

OnunHa kabens: 1,7 ™M

Pasmepsl ([ x L x B): 400 x 195 x 132 MM

BapuaHTbl koMnneKTauui:

>

MHCTPYMEHT
B paboTe

191C62-8 ApanTep, peMeHHasa ocHacTKa, akkymynsTopsl BL1850B
(4 wT.), BoICTPOE ABYXMOCTOBOE 3apAAHOE YCTPOUCTBO
(DC18RD), apantepsl LXT 18B 1 36 B.

191A59-5 ApanTep, peMeHHaa ocHacTKa, afdanTepbl
LXT18 Bun 36 B.

191A64-2  ApanTtep, peMeHHasi ocHacTka, agantep LXT 36 B

MpoponxurenbHocTb paboThbl

AKKyMynaTopHas

BO3ayxoayska DUB362 <L
C ABYMA aKKyMynaTopaMn - -
5 A BLI850B ,‘/\ 28 MUHYT
'
‘ 0 * ¢ PDCOT

AKKyMynsiTopHas \
TpaBokocunka DUR368A
N d
N

C ABYMS aKKyMySiATOpamMu W/
*c PDCO1

170 MUHyT

730 MUHYT

6 A4 BL1860B

e ..

AKKYMYNATOPHbIN
kyctope3z DUH502

C OAHWM aKKyMyNsTOPOM
6 A-uBL1860B

&

240 MUHYT

1200 MUHYT

60 Mun H¥T
BbICOKaA CKOPOCTD|

300 MUHYT

*c PDCO1

* C 4 akkymynsTopamu 6 Ay (BL1860B) HenpepbiBHOM
paboTbl B 3aBUCUMOCTU OT YCIOBUI paboyeit 30HbI.



UR101C ()

AkkyM. TpaBokocunka 430/255 mm

MpodeccroHanbHas akkyMynsTopHas TpaBOKOCHIIKA C
BbIHOCHbIM aKKyMYJISITOPOM.

+ MouyHbiit 6eclueTouHbIi ABMraTens 36 B.

« Texxonorns WG 3awutbl OT NbiAu v Baru.

+ ADT-pexuM aBTOMaTUYECKM perynupyeT 060poTbl B 3aBUCUMOCTH
OT Harpysku.

+ 3 CKOPOCTM WA 2 aBTOMATMYECKUX PeXUMa ANs BbiGopa
ONTUMANBHOTO PEXMMA KOLUEHHS.

« besbIHCTPYMeHTasnbHas PerynupoBka pyKosiToK.

+ PeMeHHas ocHacTKa Ha /1Ba nrieva.

e \ A

Ob6patute BHUMaHHe!

Vicnonb3yetcs Tonbko
¢ PDCO1 unn PDC1200.

HanpsixeHue nutanus: 36B
BbixoHast MOLHOCTb: 1000 Br
Yacrora BpalLieHus 6e3 Harpysku:

Huskas 4600
CpepHsisi/Bbicokas 5500/7000 06/MuH
[nameTp KoleHns

(TPUMMepHbIi KOpA/HOX): 430 MM/255 MM
LWnuHpens: M10x1,25 LH
Pesepc: na
Tun pyKkosiTok: BefocuneaHas
Tun Bana: KECTKUN
Pazmepsi ([ x LLl x B): 1820 x 628 x 550 MM
Macca: 5.2kr

BapwuaHTbl KoMnnekTaLuit

UR101CZ: Hox ans TpaBbl iByxnonacTHoi @ 255 MM, nony-
aBTOMaTM4eCKas TPUMMEPHasi roNoBKa, TPUMMEPHast rooBKka
C NNAcTMKOBLIMU HOXaMu @ 305 MM, KOMBMHMPOBAHHI KIToY,
CYMKa ANt XpaHEHWS! PACXOLKM.

AKKYMyNSTOPHbIM MHCTPYMeHT PDC

UBOO1C (T

AKKyMynsiTopHasi BO3ayxoayBKa
MoluHas Bo3pyxoayBKa ans npodeccuoHanbHom paboTel.

« MouwHblit 6eciueTouHbli geuratens 36 B.

- MakcuManbHas cuna notoka Bosayxa coctasnset 20 H-m

+ Texronorua WG 3almThl OT Mbiny 1 BRaru.

- Kpyw3-KoHTposib Anst BbIGOPa OMTMMAIIbHOM CKOPOCTH.

« Teneckonuyeckuit NaTpy6ok, 3 nonoxeHus.

. I'ngp.ynauuaq pa3BecoBKa MHCTPYMeHTa obecneunBaeT koMpOPTHYIO
pa6ory.

WercuaRo

oV or

O6patute BHUMaHue!
Mcnonbayetcs Tonbko
¢ PDCO1unn PDC1200.

m

HanpsixeHue nutanus: 36B
YacroTa BpalueHus 6e3 Harpysku: 0-21000 06/MuH
Boost-pexum: 24000 06/M1H
CkopocTb nofaum Bosayxa: 0-60 m/c
Boost-pexum: 70 m/c
O6beM noaaBaeMoro Bosayxa: 0-15 M*/MuH
Boost-pexum: 17,6 M*/MuH
Pazmepsi ([ x LUl x B): 960-1060 x 295 x 180 MM
Macca: 29kr

BapuaHTbl KoMMneKTauuit
UBOO1CZ: Hacaaka, peMeHHas oCHacTKa.

PDC

—
==
o]
=
>
a
=
(S}
==
=




AKKyMYJ'IFITOPHAFI

T T S ST - e D o W L

CA,EI,O BA_FI TEXHV l/l KA

T

TpaBOKOCUNKU
DUR368A/DUR368L

CabenbHas nuna
DJRI183 / DJR185

Bo3pyxonyBku
DUB363V / DUB362

Kom6umoTop
DUX60

LlenHble nunbl
DUC302

DUC303 / DUC353 -
DUC305 / DUC356

Fa30HOKOCUIKU
DLM382 / DLM432
DLM460

CekaTtop
DUP362

MouBeHHbIV 3eMnebyp
DDG460

ok




TpaBOKOCMnKM

e T DURI9OU / DURI9OL
L g DURI92 / DURI89L

L ' . J.of."..rl
Tpummep '
DUR181
Kyctopesbl
DUH502 / DUH523 -,
DUHB02 / DUH752 '

e
=

Bo3gyxopnyBKa
DUB184

=t

, g

LlenHble nunbl
DUCI22 / DUC204 CabenbHble NUbI
JR103D / JR105D

Ho>KHuLbI
ANA KYCTapHUKOB

UH201D

Ho>KHuLbI
ANA TPaBbl

Ho>XHuUUbI UMB00D

DNsa TpaBbl

DUM604
CapoBas Tauka
DCU180

TpuMmmMmep
UR100D

Bb/6epl4re csoro ¥
aKKyM ﬂHTOpHyIQ HMHeMKy’







LlenHble nunbl

DUC353 DUC303 DUC355

AKKyMynsTopHas LenHas nuna

LlenHasi nuna ans nponsBoaMTENbHBIX PaboT Ha CaloBOM
yJacTke.

- BecieTouHbIl ABMraTenb C BHELHUM POTOPOM.

- Mouwmbli geuratens 36 B.

- PerynupoBka HaTs)keHMsi Lienu 6e3 MHCTpyMeHTa.
- PerynupoBka nogauv Macna Ha enb.

- KoMnakTHble pasmepbl kopryca.

R

4

HanpsikeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MOLHOCTb: 1100 Br
CkopocTb uenu: 20 m/c
[nnHa WiHbI: 350 mm (147)
LWlar uenm: 3/8"
TonwmHa BepyLIMX 3BEHbEB: 11Mm
MacnsHbiit 6ak: 200 mn
Pasmepei ([ x LU x B): 762 %215 x 235 MM
Macca: 5,2 Kr

¢ AiBymMs GaTapesimu BL1830B

BapwuaHTbl KoMnnekTauuit

DUC353Z: wwHa, Lenb, 4exon Ha WKHY,
Macno aAns uenu 100 mn.

puC35s

AKKyMynsTopHas LienHasi nuna
KoMnakTHas uernHas nuna ansi pabot Ha BbicoTe.

. EeCI.LleTOHHbIIZ ABUraTesb C BHEWHMUM POTOPOM.

- MowHblit geuratens 36 B.

- HeBbinagatoLuas raitka 13 KpbILLKK Lienu.

+ Boost-pexuM 06ecrneunBaeT NoBbILIEHHbIN KPYTALLMIA MOMEHT.
- DNeKTpOHHas cMcTeMa cTabunusaumm 060poTos.

i
:

o oR

V-7 4
XPT

HanpspkeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHasi MOLLHOCTb:

CTaHpapTHbIN pexuM: 1200 Br
Boost-pexum: 1400 Br
CkopocTb uenu: 20 m/c
[nuHa Wbl 350 mm (147)
LWar uenu: 3/8"
TonwmHa BepyLMX 3BEHbEB: 11MM
MacnsHbiit 6ak: 200 mn
Pasmepe! (O x LLIx B): 612x205x 232 MM
Macca: 4,6 kr

¢ AByMs batapesmu BL1830B

BapwuaHTbl KoMnnekTauui
DUC356Z: wuHa, uenb, Yexon Ha WKHY, KOMBUHUPOBAHHbI
Koy, Macno ans uenu 100 mn.

AKKyMynsiTopHas LienHasi nuna

LlenHas nuna ans npousBoaMTENbHbIX PabOT Ha Ca0BOM
yuacrke.

« beclueTouHbIf ABUraTENb C BHELUHUM POTOPOM.

- MouHbiit geuratens 36 B.

+ PerynupoBKa HaTsxeHusl Lienu 6e3 MHCTpyMeHTa.
« PerynupoBka nogauv Macna Ha Lenb.

+ KoMnakTHble pasMepbl kopryca.

v oR

4

..@ E .ﬁnnsﬂm
Sreed

HanpsikeHune nutaHus: 2x18B
BbixoziHas MOLIHOCTb: 1100 Br
CkopocTb Lenu: 20 m/c
DnnHa WiHbI: 300 MM (127)
Llar uenu: 3/8"
TonwmHa BeaylLMX 3BeHbEB: 11MM
MacnaHblit 6ak: 200 Mn
Pazmepsi ([ x LUl x B): 723 x 215 x 235 MM
Macca: 51kr

¢ aByMsa 6aTapesmu BL1830B

BapuaHTbI KoMnneKkTaLuit

DUC303Z: wwHa, LUenb, 4exon Ha WKHY,
Macno ans uenu 100 M.

DUC302

AKKyMynsTopHas LenHas nuna

KoMnakTHas uenHas nuna ans pa60T Ha yyacTke
Wnu BbicoTe.

« MouHbii aeuratens 36 B.

- TexHonorus XPT 3awuTbl OT MblAu 1 BAAMK.

. Perynmposka HaTshKeHus uenu 6e3 WHCTpyMeHTa.
+ PerynupoBka nogauv Macna Ha Lenb.

« DneKTpOHHasi cUCTeMa CTabunn3aLmmu 06opoToB.

XPT -
# _.-"-
'_f':x:.-"

HanpsbkeHune nutaHus: 2x18B
BbixoziHas MOLLHOCTb: 800 Br
CkopocTb Lenu: 8,3 m/c
[lnuHa WiHbI: 300 MM (127)
War uenu: 3/8"
TonwmHa BeaylLMX 3BeHbEB: 11 MM
MacnsHbiit 6ak: 85mn
Pasmepsi (4 x L x B): 600 x 234 x198 MM
Macca: 4,7«r
c aByMs batapesamu BL1840Be
LWietkn: 442

BapuaHTbl koMnnekTaLmit

DUC302RF2: wuHa, Lienb, 4exon Ha WHy.

[1Ba akkymynaTopa 3 A-y, 18 B, sapsaaHoe yctpoiicteo DCI8RC.
DUC302Z: wuHa, uenb, Yexon Ha LWKHY.

AkKyMynsTopHas LenHas nuna

LlenHas nuna ans npousBoAuUTeNbHbIX PaboT Ha CaaoBoM
yuacTke.

« BeclLueTouHbIi ABUraTeNb C BHELHM POTOPOM.
« MouwHbin geuratens 36 B.

« Texnonorus XPT 3aiumTbl OT Nbinu v BRarv.

- PerynupoBka nogauv Macna Ha enb.

« KoMnakTHble pasMepbl kopryca.

Mmovor

HanpsieHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MoLHOCTb: 1100 Br
CkopocTb Lenu: 20 m/c
[nvHa WiHbI: 350 mm (147)
LLar uenw: 3/8"
TonwmHa BepyLIMX 3BEHbEB: AN
MacnsHbiit 6ak: 200 mn
Pasmepei ([ x LU x B): 762 x 211x 235 MM
Macca: 54 «r

¢ fiBymMs GaTapesimu BL1830B

BapwuaHTbl KoMnnekTaumi

DUC355Z: wuHa, uenb, 4exon Ha LnHY, KOMBUHUPOBAHHbIN
Kntoy, Macno ans Lenu 100 mn.

DUC355PT2: wiHa, Lenb, 4exon Ha WKHY.

2 akkymynstopa 5 Ay, 18 B, 3apsiaHoe yctpoitcteo DCI8RD.

lpuco4 ____________Jixiiav g

AKKyMynsTopHas LenHas nuna

KoMnakTHas uenHas nuna ans pa6or Ha y4yacTtke unu
BbICOTE.

- BecluetouHblit ABMraTeNb C BHELHUM POTOPOM.

- MolwHbliit gsuratens 18 B.

« Boost-pexwmM 0becneunBaeT NOBbILIEHHDIN KPYTSLLMIA MOMEHT.
- Perynuposka nofauv Macna Ha uenb.

+ DProHOMUYHas KOHCTPYKLMS C MfeaslbHbIM XBaTOM 1 6anaHcoM.

V-7 &

Mmovor

HanpsbkeHne nutaHus: 188
BbixoHast MOLLHOCTb: 570 Bt
CkopocTb Lenu: 24 mfc
[lnuHa WiHbI: 200 MM (87)
War uenu: 3/8"
TonwmHa BeaylMX 3BeHbEB: 11 MM
MacnsHbiit 6ak: 140 mn
Pazmepsi ([ x L x B): 417 x184 x191 MM
Macca: 31kr
c batapeei BL1860B

BapuaHTbl KoMnnekTauuit
DUC204Z: wuHa, Lenb, 4exon Ha LKHY, KOMBUHUPOBAHHbIN
KIIoY, CyMKa [iNsi aKCeccyapos.

LIENHBIE MANbI







LlenHble nunbl

UC3041A 1w

3J'IeKTpVI‘-IeCKaﬂ uenHaa nuna

UC3541A 1w

3}16KTpVI‘-IeCKaF| uenHaa nuna

lucaoaa B

3neKTpVI‘-leCKaﬂ uenHaa nuna

3ﬂeKTpVI|-IeCKaSI uenHasi nMna ¢ nonepeyHbIM
pacnonoxeHvem asuratens.

3ﬂeKTpVI|-IeCKaﬂ uenHas nuna ¢ nonepeyHbIM
pacnonoxeHvuem asuratens.

3neKTpVI‘-IeCKaﬂ LenHas nuna c nonepeyHbiM
pacnonoxeHvueM asuratens.

- MMonepeyHbiit ABuratens.
- HapexHas v npocras 3y6uatas nepegava.
« besblHCTPyMeHTanbHOE HaTSXKeHMe Lienu.

« MMonepeuHblit ABuratenb.
- HapexHas v npocras 3y6uatas nepegava.
« be3blHCTpyMeHTanbHOE HaTXKeHMe Lienu.

- MMonepeyHblit gBUraTeNb.
- HapexHast v npoctas 3ybuyatas nepegava.
+ Be3bIHCTpyMeHTanbHOE HaTsKeHMe Lienu.

(=] 64 [-a) %

(=] 64 [-a) %

MoTtpebnsieMas MOLWHOCTb: 1800 Br MNotpebnaemas MoLWHOCTb: 1800 Br Motpebnsemas MOLHOCTb: 1800 Bt
CkopocTb uenu: 14,5 mfc CkopocTb Lenu: 14,5 m/c CkopocTb Lenu: 14,5 m/c
[OnvHa wiHb: 400 mm (167) [nvHa wiHbI: 350 MM (147) [nvHa wiHb: 300 mm (127)
LWar uenu: 3/8" Llar uenu: 3/8" Llar uenu: 3/8"
TonuwmHa BepyLMX 3BEHbEB: 13 MM TonwmHa BeayLMX 3BEHbEB: 1,3 MM TonwmHa BeayLMX 3BEHbEB: 1,3 MM
MacnsHbii 6ak: 200 Mn MacnsHbilt 6ak: 200 mn MacnsHbiit 6ak: 200 mn
CeteBolit kabenb: 03m CerteBoit kabenb: 03Mm CerteBoi kabenb: 03m
Pasmepbi ([1x LW x B): 455 x 245 x 200 MM Pasmepsi ([ x LWL x B): 455x245x200 MM Pasmepsi ([ x LW x B): 455x245x200 MM
Macca: 4,7«r Macca: 4,7«r Macca: 4,6 kr
Wetku: 132 Wetku: 132 Wetku: 132
Komnnekrauus Komnnekrauus Komnnekrauus

LLInHa, uenb, yexon Ha LLIMHY.

LWnHa, uenb, yexon Ha LWKHY.

LWnHa, uenb, yexon Ha LUWHY.

Mgrkas pyuka

BonbLas pykosTka

XBaTa

Ans KoM$opTHOro

MpoayMaHHbIV AM3aliH, BbiBepEeHHas 3proHOMMKa U BbICOKasi CKOPOCTb
uenwu (14,5 M/c) no3BoNAT BbINOAHUTL PaboTy C MUHUMaIbHOM
$usmueckon Harpyskom

-
Jlerkasa
i ’ [
U MaHeBpe
; Ny @t

AnekTpuyeckme LenHole nunbl Makita
OT/IMYAIOTCA NPOAYMaHHbIM ANU3aNHOM,
BblIBEPEHHOM 3PrOHOMUKOM U BbICOKOM
MoLWHOCTbIo. OHM CTaHYT HE3aMEeHUMbIMU
NMOMOLLHMKaMM, KaK ANsl YaCcTHOro
NPUMEHEHMUS, Tak U Ansa npodeccruoHanbHoro.

LIENHBIE MANbI




Akceccyapbl ons LEemnHbIX M

AKKyMyﬂR PHble LenHbie NuJibl 3neKTqu::J|1(:e LienHxble BeH3nHoBbIE LienHble NuAbl BbICOTOpe3

UC3550A
UCA050A
e U0 UC30in | EAd3OTFA5C | EASB0SS40B
DUC3SS | pycoos | DUC302 | pycppy | UCSSSIAXT | je3sain | EA4301F38C | EA35025408 | EA5000P38D | EAS600F38K | EAGIOOPASE (EA7300PEOE | - by hvip
DUC353 EVA03MP UCAOSIAXI | (Saodih | EABSOIESEC | EASS0ZI08 EAGI00PS3E | EA7900P70E
SIS0 i EA3501F35B
UC3551A-5M
UCAO51A-5M
UC4551A-5M
[ )
[ )
[ ) [ )
g
>
=
§§ ° °
g8
53
§ [ )
[ ) [ ) [ ) [}
[ ) [ ) [ ) [ )
L4 ° ° °
. o
[ ]
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ ) [ ) [ )
[ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ ) [ )




Akceccyapbl ons LEemnHbIX M

Monens uenu tllar yenw mMpMHa fase KOnVIECTBO XBocTosMKos “

. . 191G95-7
25AP 16 cM/6,3 1/4 13 MM 42 191G59-1 e
90PX 20 cm/8” 3/8” 11 MM 33 191G13-5 191G99-9
. . 191G96-5
25AP 25 cM/10 1/4 13 MM 60 191G61-4 e -
2%
91PX 25 cMf10” 3/8" 13 MM 40 191G22-4 191H08-4 3 )
c
g5
=
9IVXL 25 cMf10” 3/8" 13 MM 39 191G11-9 1961427 =5
90PX 30 cm/12” 3/8" 1My 46 191G15-1
412030611
462030111 191H01-8
90PX 30 cm/12 3/8” 11 MM 46 165245-8
., . 191G15-1
91PX 30 cm/12 3/8 13 MM 46 e 191H10-7
95VPX 33cm/13” 0,325 13 MM 56 - 532484056
21BPX 33cm/13” 0,325 1,5 MM 56 - 528086656
. . 191G16-9
90PX 35 cm/14 3/8 11 MM 52 165246-6 191H02-6
. . 191G24-0 191H11-5
91PX 35 cMf14 3/8 13 MM 52 Ve e
95VPX 38 cM/15” 0,325 13 MM 64 444038141 532484064
38 cM/15” 0,325 15 MM 64 445038655 -
73DPX 38 cM/15” 3/8” 1,5 MM 56 958038651 523093656
. . 191G25-8
91PX 40 cm/16 3/8 13 MM 56 e 191H12-3
90PX 40 c/16” 3/8" 11 MM 56
191G17-7
e 191H03-4
90PX 40 cM/16” 3/8" 11 My 56
95VPX 45 cM18” 0,325 13 MM 72 444045141 532484072
45 cm/18” 0,325" 1,5 MM 72
- 528086672
21BPX 45 cM18" 0,325 1,5 MM 72
. . 191G26-6 191H13-1
91PX 45 cm18 3/8 13 MM 62 sty e
73DPX 45 cMf18” 3/8" 1,5 MM 64 -
523093664
73LPX 45 cM[18” 3/8" 1,5 MM 64
., . 445050651
73LPX 50 cM/20 3/8 1,5 MM 72 45050655 528099672
73LPX 60 cm/24” 3/8" 1,5 MM 84 528099684
445060455
73LPX 60 cm/24" 3/8" 1,5 MM 84 528099680
73LPX 70 cm/28” 3/8" 1,5 MM 94 445070455 528099694
73LPX 74.cm[29" 3/8" 15 MM 96 - 528099696

Bepywas 3se3p, ana DUC303/353/355/356/204 c kapeuHr. ko 198259-2 [N LvHbl, uerv 4ns kapeuHra I v c TBepAOCTIIABHbIMY BCTaBKaMM B KauecTBe BeoMoit 38e3nouky (HN)




Akceccyapbl ons LEemnHbIX M

MunbHble rapHuTypbl MAKITA

LLnpokuit BoIGOp NunbHOW rapHUTypbl Makita nos3sonuT nogobpatb HEOBXOLMMBIN T LUMHBI U Lienu ANs Ballero MHCTPYMeHTa.

JlaMuHupoBaHHas WyHa TBepaocnnaBHas
WnHa AN XYAOXKECTBEHHOMN pe3ku LMHa

JlaMyHuMpoBaHHble WnHbl Makita BbinyckatoTcs
PasHOM ANMHbI U TOJILLMHBI, KOTOPbIE MO3BONAT [aHHbIM TUM WWH MaeanbHO NoaonaeT Ans JaHHbIN TUN LWWMH MaeanbHO NOJOMAET A1 PaboThl
MONYYNUTb MaKCUManbHYO MPON3BOANTENIbHOCTb XYAOXXECTBEHHOW PE3KU MO AEPEBY UMW NibAy. C TBEPAbIMU UK 3arPA3HEHHbIMU MOPOAAMU APEBECUHDI.

Ha BaleM MHCTpyMeHTe.

19dVADIAINY

b=l
=
)
=
[]
=
e
=
<
=
>
=1

Tunbl NMNbHBbIX Lenewn ans pa3snnM4yHoOro npmMeHeHund

Tun LPX Tun DPX Tun 90/91PX Tun BPX

B naHHOM Tune Lenei ncnonbyetcs
pexXyLLmit 3y6-MUKPOLOIOTO, UMEIOLLNIA

JaHHble Luenu CHWXXatoT BUBpaLImMio

BO BpeMs paboTbl Ha 25 %, uTo Aenaet B paHHOM Tune uenu peanusosaHa [aHHbi TMn uenemn obecrneymsaeT R [P G
PaboTy C MHCTPYMEHTOM MaKCUMasIbHO aHTVBMGPALIMOHHas CUCTEMa, KoTopas BbICOKYIO NMPOU3BOANTENBHOCTbL U Bonee 4 Y! g

= obecneunBaroLLMii AONTOBEYHOCTb
koMpopTHow. OcHallaeTcs CHKaeT BUBPaLIMIO BO BpeMs NPOAO/KUTENBHOE BpeMs paboTbl

) o o 1 HEMPUXOTIMBOCTb B paboTe.

pexyLmmm 3ybamu Chisel nnun pabotbl 6onee ueM Ha 25 %. Ha OLHOM 3anpaBKe NN 3apsaKe. e s v —
Super, 4To obecrneunBaeT BbICOKYIO OcHallaeTcs pexyLmMm 3y6amm 3T0 peann3oBaHo 3a CYET TOHKMX BeAyLLMX 16 auws) 3 25 % B0 BEMS baBoTH!
MPOU3BOANTENBHOCTb U AieniaeT paboTy MOJyYU3ENBbHOrO TUMA, YTO AENaeT Lerb 3BEHbEB 1 Macchl Lenu, kotopas Ha 15 Cnep AanbHBIG o*rsoe CTVFIJR 5 Xl:)OCTOBI/;KaX
C LIeNHOW NWoi MakCUManbHO MeHee MPUAVPYMBOI K OrpexaM 3aTouKM. % HU>Xe MO CPaBHEHWIO C aHanoraMu. - P
i EaE: obecneynBaloT 3GPEKTUBHYIO CMasKy

LWMHbI NO BCen AnvHe.

CoseTtbl oT MAKITA

[Mpw akcnnyaTauum akkymynatopHon tenHon nunbl MAKITA pekoMeHayeTcs ncnonb3osatb
y3kune WwuHbl u uenu MAKITA, T. K. 3TO NO3BONSIET CHU3UTb Harpy3Ky Ha MOTOP U YBENNYUTL
paboTy Ha OAHOM 3apsiake.

3aTouHble Habopbl Ans uenemn
OCTpaﬂ Lernb o6ecr|et41/rr BbICOKYIO MPOOM3BOANTESIbHOCTb BO BpeMd pa6OTbI C uenHoM MMION.

Ons noagepXxaHmd MNUNBHOM Lenu B 3aTOYEHHOM COCTOSIHMM BaM NOHaa0o0aTCs:

Kpy bl HanuabHKWK C WabaoHOM — MO3BOMNT 3aTOUMTh PEXYLIMe 3yObd.

T o TP P

3aTo4Ka HauMHaeTCa ¢ CaMOro NOBPEeXAeHHOro 3y6a. HanunbHUK HEOBXOAMMO PaCNONOKMUTL MapanIebHO PexyLleMy 3y6y 1
nnaBHo, 6€3 CUIBLHOMO AaBNeHUa NPOBECTM ero Bnepea. Bo BpemMa 3aToUKM HeO6XoAMMO COBI0AaTL OAMHAKOBYIO ANIMHY BCEX
3ybbeB.

[MA0CKMI HaMWUAbHUK C LabIOHOM A1 CHATUSA orpaHnymnTensd I'J'IV6I/IHbI pe3a Ha uenu.

Mocne 3aTOUYKM BCexX 3yBbeB Ha HUX KNaAeTca LWaboH, KOTOPbIN MO3BOUT CTOUUTb HEOBXOANMYIO BbICOTY OrPaHUYUTENbHOTO
3yba.




HanunbHUku

Akceccyapbl ons LEemnHbIX M

HassaHue Tun Awnametp
3y6a LIRS R Onucanne ApTMKyn

Hab6op ans 3aTouku Lenu: HanubHUK
KPYrbii 4 MM X 2 WT., WabnoH, MIOCKUH,
LWabIoH, PYKOSITKM, CYMKa [l XpaHeHUst

25AP, 25F, 91P, 91PX, 91PXL

25AP, 25F, 91P, 91PX, 91PXL

90PX, 90SG

95VPX, 22BPX, M20, M21, M22BPX,

95TXL, 22LPX, M22LPX

72DPX, 72LPX, 72V, 73DPX,
73LPX, 75DPX

Macna

1/4"; LP 3/8"

1/47; LP 3/8"

LP3/8"

0,325"

3/8"

4

4,5

4,8

B15

HanunbHWK Kpyrbiii ¢
WabNOHOM W PYKOATKOM

HanunbHuK Kpyrnbivi ¢
LWa6IOHOM U PYKOSTKOWM

HanunbHuk Kpyrnbivi ¢
LWabNOHOM 1 PYKOSITKOM

HanunbHuK Kpyrnbii ¢
LWa6IOHOM 1 PYKOSITKOM

HanunbHuk nnockuii ¢
PYKOSITKOW U LabnoHOM

D-72154
D-70948
D-70954
D-70960

=

D-70982 = =

< =

32

D-70998 (<

o=

ﬁ =

2

MpoanuTe cpok cnyx6bl ABUraTens Bawen Nunbl ¢ GUpMeHHbIM MacioM Makital

=
a

MwuHepanbHoe Macno ans Lenu
AZresunoHHas o6aBka yMeHbLIAET U3HOC
COeNHUTENIbHbIX U BeAYLINX 3BEeHbeB.

Macno
ansa uenu BIOTOP

BesonacHo ans okpyxatoLen cpeabl
6naropaps pacTUTENbHOM OCHOBE B €ro
$opmyne. Mpn 3TOM OHO CoXpaHUIo
BbICOKME CMa304HbIE 1 3aLLMTHbIE CBOWCTBA.

KaHucTpa ans npurotoBnieHns TonaneHom cMecu 1 antp

Macno ansa uenn
1nnTp

Macno anda uenm
5 nutpos

Macno ansa uenu
BIOTOP
1 nutp

KoM6uHMpoBaHHas KaHUCTpPa, 5 TMTPOB ANs TONNMBHOM cMecw + 3 NUTpa Ang Macna Ans Lenu

Cuctema XpaHeHunda ConyTCTBYOLWNX aKCeCCyapoB

988402656

988402658

980408610

456236-3

949000036

[MosicHble cyMkm Makita No3BoONAT B3ATb C CO60M HEOBXOAMMbIE akCecCyapbl A1 MaKCUMaibHO 3bdEKTUBHOIO

BbINOSHEHWNS PabOThI.

YHMBepCaﬂbelﬁ NOAC Ba/blUMKa UK AaYHWKa

Mosic BanblvKka NS MHCTPYMeHTa

MosicHon aepxaTtenb Tonopa

P-72154

P-72160

P-72126




TpaBoKOCUNKU

N TPUMMepbI



UR0O7G

AkkyMynsTopHas TpaBokocunka 430/255 MM

MpodeccuoHanbHas akkyMynsTopHas TpaBOKOCHIKa
ANS yAaneHus rycToil Nopocnu.

- MouwHblit 6eclyeTouHblit ABuratens 36 B.

- Texxonorus WG 3aluThl OT MbinW 1 BNaru.

- ADT-pexuM aBTOMaTU4ECK PerynnpyeT 060poTb B 3aBUCUMOCTH
OT HarpysKku.

+ 3.CKOPOCTM WM 2 aBTOMATUYECKIUX PeXUMa As BbiGopa
OMTMMASTbHOTO PEXUMa KOLIEHMS.

- PeBepc ans ynaneHus HaMoTaBLIEACS TPaBbl Ha Ban.

- PeMeHHas 0CHaCTKa Ha 0fIHO nneyo.

HoBuHka

rr o
ADT

(98]l s

HanpshkeHne nutaHus: 36B
BbixoziHast MOLHOCTb: 1000 Br
Yacrora BpalLeHms 6e3 Harpysku:
Huskas 4600
CpeanHssi/Bbicokas 5500/7000 06/MuH
Tlnametp KoleHus
(TPUMMepHbI KOPA/HOX): 430 MM/255 MM
WnuHpenb: M10x1,25 LH
PeBepc: na
Tun pykosiTok: neTneobpasHast
¢ J-06pasHbiM BbICTYMOM
Tun Bana: KECTKUIA
Pasmepbi ([ x L x B): 1909 x 369 x 266 MM
Macca: 4,7 kr c batapeeit BLA0O50F

BapwuaHTbl KoMnnekTaLuit

UROO7GZO01: Hox Ans TpaBbl YETbIPEXIONACTHbI

@ 255 MM, nonyaBTOMaTUYECKas TPMMMEpPHas roNoBKa,
YHMBEPCaNbHbIA KOXYX NS PabOTbI C NNECKON M HOXOM,
peMeHHas OCHACTKa Ha OfIHO MJeYo, KOMBUHUPOBAHHDIN KNy,
CYMKa ANt XpaHEHWS! PACXOLKM.

URIOIC

AkkyMynsTopHas TpaBokocunka 430/255 MM

MpodeccroHanbHas akkyMynsTopHas TpaBOKOCHIKA
C BbIHOCHBIM aKKyMYNATOPOM.

- MouwHblit 6ecLyeTouHblit ABuratens 36 B.

- Texxonorns WG 3aluThl OT bW 1 BNaru.

- ADT-pexuM aBTOMaTU4ECKi Perynnpyet 060poTb B 3aBUCUMOCTH
OT HarpysKku.

+ 3.CKOPOCTM UM 2 aBTOMATUYECKUX PeXUMa AN BbiGopa
OMTUMANBHOTO PEXIUMA KOLIEHHUS.

- BesbiHCTpyMeHTanbHasi PerynmpoBKa pyKOSTOK.

- PeMeHHas ocHaCTKa Ha AiBa nneya.

XPT
AFT
ADT

MmovTor

w ) JCTR—

Ucnonbayercs Tonsko ¢ PDCOT man PDCI200.

(98l

HanpskeHue nutaHus: 368
BbixoaHast MOLIHOCTD: 1000 Br
Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku:

Huskas 4600
CpenHssi/Bbicokas 5500/7000 06/MuH
[nametp KolweHus

(TPMMMepHBII Kopa/HOX): 430 mMm/255 MM
WnuHpens: M10x125LH
PeBepc: na
Tun pykosTok: BenocuneaHas
Tuneana: KECTKUIA
Pasmepei (A xLLxB): 1820 x 628 x 550 MM
Macca: 5,2 kT

BapuaHTbl KoMnnekTaumn

URT01CZ: Hox ans TpaBbl ByXN0NacTHbI @ 255 MM, nony-
aBTOMaTMYeCKasi TPUMMEPHas rooBKa, TPUMMEpHas ronoBka
€ NNacT1koBbIMK HoXaMu & 305 MM, KOMOGUHUPOBAHHBIN KITiOY,
CYMKa ANst XpaHeHUs PaCXOLKH.

AKKyMynsaTopHas TpaBokocunka 350/230 mm

MoluHas 6ecluyMHas TpaBoOKoCHIKa C 6eCILeTOYHbIM
nBurarenem.

« BeclueTouHbIi ABUraTenb C BHELHIM POTOPOM.

« MouwHbin geuratens 36 B.

« ADT-pexiM aBTOMaTM4YeCK1 perynupyet o6opoThl B 3aBUCMMOCTH
OT Harpysku.

« PeBepc ans yaneHus HaMoTaBLUeACs TPaBbl Ha Ban.

- HwxHee pacrionoxeHue asuratens Ang naeasnsHoro 6anatca.

« besblHCTpyMeHTasbHast PErynnpoBKa PyKOSITOK.

« PeMeHHas ocHacTKa Ha AiBa nneva.

or \ 4

HanpsikeHue nutaHus: 36B
BbixoaHas MOLHOCTD: 550 Br
YacTora BpatLieHus 63 Harpysku:

Huskas 3500
CpenHssi/Bbicokas 5300/6500 06/MuH
Tnametp KoleHus

(TPUMMepHbIA KOPA/HOX): 350 MM/230 MM
WnuHpens: M10x1,25 LH
PeBepc: na
Tun pykosiTok: Be/ocuneaHas
Tun Bana: npsMow
Pasmepoi ([ x LU x B): 1829 x 630 x 500 MM
Macca: 5,3 kr ¢ 6aTapeeit BLAO50F

BapwuaHTbl KoMnnekTaumi

UROO2GZO5: Hox Anst TpaBbl YeTbIPEXNONACTHbIN

@ 255 MM, nonyaBTOMaTHYECKast TPUMMEPHAs FONIOBKa,
YHUBEPCabHbIN KOXKYX ANs PaboTbl C NECKOM MU HOXOM,
peMeHHas ocHacTka Ha ABa nneya (comfort), koMbKHMpOBaH
HbIA KIIOY, CyMKa ANst XpaHEeHUs PaCXOfKM.

DUR369A

AkkyMynsTopHasi TpaBokocuska 430/255 MM

MpodeccroHanbHas akkyMynsTopHas TPaBOKOCHIIKa
ANS YAaneH1s rycToi Nopocu.

« MowHbiit becuuieTouHblit ABuratens 36 B.

- Texnonorus XPT 3awutbl OT NbiAu 1 BN,

« ADT-pexvM aBTOMaTU4ECKM PerynupyeT 06opoTbl B 3aBUCMMOCTH
OT HarpysKky.

+ 3 CKOPOCTM UK 2 aBTOMATUYECKUX PeXMMa ANs Bbibopa
ONTUMANBLHOTO PEXIMMA KOLUEHMUS.

- PeBepc ang ynanexus HaMoTaBLUe/ACS TpaBbl Ha Baf.

+ PeMeHHasi oCHacTKa Ha f1Ba neua.

XPT
AFT
ADT =

Mmovor

HanpskeHune nutaHus: 2x18B
BbixoAHast MOLLHOCTb: 1000 Bt
YacroTa BpalLeHus 6e3 Harpysku:

Huskas 4600
CpenHsisi/Bbicokas 5500/7000 06/MuH
[nameTp KolueHus

(TPUMMepHbI KOPA/HOX): 430 Mm/255 MM
WnuHpens: M10x1,25 LH
PeBepc: na
Tun pykosiTok: BenocuneaHas
Tunsana: KECTKUN
Pasmeps! (A x LLIxB): 1905 x 628 x 530 MM
Macca: 6,5kr

¢ AiBymMs GaTapesimu BL1860B

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

DUR369AZ: Hox Ans Tpasbl ABYXN0MacTHbIA & 255 MM,
nonyaBTOMaTM4YeCkas TPUMMepHas rofloBka, TPUMMEpHast
rONOBKA C MACTUKOBbIMM HOXaMW, PEMEHHasi OCHaCTKa Ha
N1Ba Neya, KOMOUHUPOBAHHDIN KIIOY, CyMKa Ansl XpaHeHUs
pacxoakw.

TpaBOKOCUKM N TPUMMEDPDI

AkkyMynsTopHas TpaBokocunka 350/230 MM

MouwHas 6ecluyMHas TpaBoKocKIKa ¢ 6ecieTouHbIM
ABUraTenem.

- BeclueTouHblit ABMraTeNb C BHELWHUM POTOPOM.

- MouwHbliit geuratens 36 B.

- TexHonornsa WG 3awuTbl OT Nbinu 1 BAaru.

- ADT-pexuM aBTOMaTUYECKM perynupyeT 060poTbl B 3aBUCUMOCTH
OT Harpy3ku.

- PeBepc Ans yaaneHus HaMOTaBLUEIACS TPaBbl Ha BaJl.

- HuxHee pacnonoxetue asuratens Ans uaeanbHoro 6anaxca.

XPT
AFT
ADT

Mmovor

&

s~
(92 (el 521 3] (Y

HanpsxeHue nutanms: 368
BbixoaHasi MOLHOCTD: 550 Br
Yacrora BpalLieHIs 6e3 Harpysku:
Huskas 3500
CpepHsisi/BbicoKast 5300/6500 06/MuH
[nameTp KolueHus
(TPUMMepHBbI KopA/HOX): 350 MM/230 MM
WnuHpens: M10x1,25 LH
Pesepc: na
Tun pykosTok: netneobpasHas
¢ J-06pasHbIM BbICTyMOM
Tun Bana: npsaMoin
Pasmepei (0 x L x B): 1829 x 355 x 230 MM
Macca: 4,7 kr c 6atapeeit BLA05OF

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

UROO3GZ: nonyasToMaTnyeckasi TpUMMepHas ronoBska,
YHUBEPCaTbHbII KOXYX 11 PabOThI C IECKOM UMW HOXKOM,
peMeHHas OCHaCTKa Ha OfHO MJ1eY0, KOMBMHMPOBAHHBIM KiTioY,
CYMKa [l XpaHeHMst PaCXOAKH.

DUR36SL

AkkyMynsTopHas TpaBokocunka 430/255 MM

MpodeccroHanbHas akkyMynsTopHas TpaBOKOCHIIKA
ANS yAaneHus rycToit nopocnu.

- MowHblit 6ecuietouHblit apuratens 36 B.

- Texnonorus XPT 3awwuTbl OT NbINM v BRAru.

+ ADT-pexuM aBTOMaTUYECKM PerynupyeT 060poTbl B 3aBUCUMOCTH
OT HarpysKku.

+ 3.CKOPOCTM UK 2 aBTOMATUYECKUX PeXUMa A BbiGopa
OMTUMANBHOTO PEXMUMA KOLIEHHUS.

- PeBepc ans ynaneHus HaMoTaBLIEACS TPaBbl Ha Ban.

- PeMeHHas 0CHaCTKa Ha OfIHO Nfievo.

XPT
AFT
ADT

oo

(38 e 521 (3] {2

HanpsxeHue nuTaHus: 2x18B
BbixoaHasi MOLHOCTb: 1000 Br
YacTora BpalLieHus 6e3 Harpysku:
Huskas/cpenHss/Bbicokas 4600/5500/7000 06/MuH
[nameTp KolueHus
(TPUMMepHBbIN KopA/HOX): 430 Mm/255 MM
WnuHpens: M10x1,25 LH
Pesepc: na
Tun pykosTok: netneobpasHas
¢ J-06pasHbIM BbICTYMOM
Tun Bana: XECTKUN
Pasmepei ([ x LU x B): 1905 x400 x 269 MM
Macca: 6,3 kr

¢ AByMs 6aTapesimn BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTauuit

DUR369LZ: Hox ang Tpasbl ABYXNONaCcTHbIN & 255 MM,
nosyaBTMYECKas TPUMMepHas rofloBka, TPUMMEPHast rofIoBKa
€ NNACTUKOBbIMK HOXaMU, PeMeHHasi OCHaCTKa Ha OfHO NeYo,
KOMOMHUPOBAHHbIN KIIOY, CyMKa ANst XpaHEHUS PACXOLKM.

U TPUMMEPbI

s
4
=
=
[}
o
=
o
2
a
[




3
=

=T
20
SX
Eqe}
38
&=
S

TpaBOKOCUKM U TPUMMEDPDI

DUR368A DUR368L DUR192L fLxrisy 4

AkkyMynsTopHas TpaBokocunka 350/230 MM

MoluHas 6ecluyMHas TpaBoKoCHIKa
¢ 6eciueTouHbIM ABUraTeneM.

- BecieTouHbIl ABMraTeNb C BHELHUM POTOPOM.

- Mouwmbli geuratens 36 B.

- ADT-pexuM aBTOMaTU4ECK PerynnpyeT 060poTbi B 3aBUCUMOCTH
OT HarpysKku.

- PeBepc ans ynaneHus HaMoTaBLIEACS TPaBbl Ha Ban.

- HuxHee pacrionoxenue fsuratens Ans uaeanbHoro 6anaxca.

XPT
ADT \ /lp
[
#

HanpsikeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MOLIHOCTS: 550 Bt
Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku:
Huskas 3500
CpenHssi/Bbicokas 5300/6500 06/MuH
[InameTp KolueHus
(TPMMMepHBII Kopa/HOX): 350 MM/230 MM
WnuHpens: M10x125 LH
PeBepc: na
Tun pykosTok: BenocuneaHas
Tun Bana: npsamoit
Pa3meps! ([ x L x B): 1823 x 615 x 442 MM
Macca: 4,7 kr

¢ aByMs 6aTapesmu BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTaumi

DUR368AZ: Hox Ans TpaBbl YeTbipexnonactHbiit @ 255 MM,
MOMyaBT. TOWM. FOMIOBKA, TPUM. FOJIOBKa C NIaCTUKOBbIMU HOXa-
MU, YHUBEPCANbHbIM KOXYX AN PaBOTbI C NECKOM MW HOXOM,
peMeHHas OCHACTKa Ha OfHO M40, KOMBUHUPOBAHHBIN KITIOY.

AkkyMynsTopHas TpaBokocunka 350/230 MM

MolyHas 6ecluyMHas TpaBoOKOCHIKa
¢ 6ecLeTouHbIM ABUraTeNeM.

« beclueTouHbIf ABUraTesb C BHELUHM POTOPOM.

- MouwHbiit geuratens 36 B.

+ TexHonorus XPT 3awmTbl OT Mbin W BNaru.

« ADT-pexum aBTOMaTUYECKM perynmpyeT o60poTbl B 3aBUCUMOCTH
OT Harpy3ky.

- PeBepc Ang yAaneHus HaMOTaBLUEICS TPaBbl Ha BaJl.

« HuxHee pacnonoxeHue fguratens ans uaeanbHoro 6anawca.

XPT
AFT

ADT
V=74

MmoToR

HanpsikeHune nutaHus: 2x18B
BbixofiHast MOLHOCTb: 550 Bt
YacroTa BpalLeHus 6e3 Harpysku:

Huskas/cpeaHsia/Bbicokas 3500/5300/6500 06/MuH
[lnametp KoweHus

(TPUMMepHbI KOpA/HOX): 350 MM/230 MM
LWinuHpens: M10x1,25 LH
Pesepc: na
Tun pykosiTok: neTneobpasHas

¢ J-06pasHbIM BbICTYMOM

Tun Bana: npsmMoi
Pazmepei ([ x LUl x B): 1790 x 362 x 231 MM
Macca: 45«kr

¢ aByMs 6atapeamu BL1860B

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

DUR368LZ: Hox ans TpaBbl YeTbIpexnonacTHbln @ 255 MM,
MONyaBT. TPUMM. FOMIOBKA, TPUMM. TOJI0BKaA C MACTUKOBbIMU
HOXaMu, YHUBEPCaNbHbI KOXYX ANs paboTbl C IECKOM Wi
HOXOM, peMeHHast OCHaCTKa Ha OAHO MNeYo, KOMG. KItoY.

AkkyMynsaTopHas TpaBokocusnka 300/— MM

Jlerkas akkyMynsTopHas TpaBOKOCHIIKa
¢ 6eCLLETOYHDIM IBUTATENEM.

+ bBecueTouHbit asuratens 18 B.

- BbiCOKast MOLLHOCTb N1 YAaNeH!s Nepepociuei 1 rycToit Tpasbl.
+ OneKTpoHHas cucTeMa CTabunusaLnm 06opoTos.

« Texnonorus LXT 3awumwwiaeT Asuratens oT Mbiaiv 1 BNaru.

- [lBe ckopocTM Anst BbIGOPa KOMGOPTHOM CKOPOCTY KOLIEHMS.

=72
e

o
CIl e

HanpsxeHue nutaHus: 18B

BbixoaHast MOWHOCTD: 460 Br
Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku:

Huskas 4500
CpepHsisi/BbicoKast 6000 06/MuH
[Tnametp KolueHus

(TPMMMepHbIit KOPA/HOX): 300 mm/-
LWnuHpens: M10x1,25 LH
Pesepc: HeT
Tun pykosiTok: netneobpasHast
Tun Bana: npsaMoit
Pasmepsi ([ x L x B): 1705 x 186 x 246 MM
Macca: 3,0 kr ¢ 6atapeeit BL1860B

BapuaHTbl KoMnnekTaumn
DUR192LZ: TpuMMepHas ronoska nosyaBToMatuyeckas,
peMeHHas 0CHaCTKa Ha OZHO MeYO, ECTUTPaHHMK.

puRisou ___________fuxrieviourisoL fuxriesvMiouriss fuxrisv g

AkkyMynsaTopHas TpaBokocunka 300/230 mm

Jlerkas akkyMynsTopHas TpaBOKOCHIIKA
¢ 6eCLUETOYHDbIM iBUTaTENEM.

- becwetouHblit geuratens 18 B.

- ADT-pexuM aBTOMaTUYECKM perynnpyet 06opoTbl B 3aBUCUMOCTH
OT Harpy3kHy.

- PeBepc Ans ynaneHns HamoTaBLIeICA TPaBbl Ha Ba.

+ be3sblHCTpyMeHTanbHOe CHATME TPUMMEPHOA FONOBKN.

- BenocunepHas Tun pykoaTki 06ecneunBaeT BbICOKYO
NPOU3BOAUTENbHOCTb.

HoeuHka

(&) -3 [

HanpsxeHue nutanums: 18B

BbixogHas MOWHOCTb: 240 Br
Yacrora BpatLeHus 6e3 Harpysku:

Huzkas 3500
CpepHss/Bbicokas 5100/6000 06/MuH
[nameTp KolueHus

(TPMMMepHBIA KOPA/HOX): 300 MM/230 MM
WinuHpens: M10x1,25 LH
PeBepc: HeT
Tun pykosTok: BenocunesHas
Tun Bana: npsiMoit
Pasmepsi ([ x L x B): 1836 x 610 x 473 MM
Macca: 3,4 «r ¢ 6atapeeii BL1860B

BapunaHTbl KoMNnekTaumin

DUR190URT3: TpMMepHasi ronoBka nonyasT., peMeHHas

0CHACTKa Ha OAHO MNeYO, LECTUTPaHHMK, CyMKa AN XpaHeHHs

pacxofiky, 2 akkymynsTopa 5 A-u, 18 B, 3apsinHoe ycTpoiicTBo
C18RC.

DUR190UZX3: TpuMMepHasi ronoBka noyasT., peMeHHast
0CHACTKa Ha OAHO MNEYO, LIECTUTPAHHUK, CyMKa A1 PACXOAKM.

AkkyMynsTopHas TpaBokocunka 300/230 MM

Nerkas akkyMynsiTopHasi TpaBOKOCUIIKA
¢ 6eCLUEeTOYHbIM IBUTATENEM.

- becuetouHbii asuratens 18 B.

- ADT-pexum aBTOMaTUYECKM perynmpyeT o6opoTbl B 3aBUCUMOCTH
OT Harpysku.

- PeBepc Ans ynanexus HaMoTaBLIENCA TPaBbl Ha Ban.

« besbIHCTPYMeHTanbHOe CHATME TPUMMEPHO FONOBKM.

« BenocunenHas Tvn pykosTku 06ecneunBaeT BbICOKyto
NPOU3BOANUTENBHOCTb.

y-7 4

==

[l 2] [-3)

HanpsxeHue nutanus: 18B

BbixoAHas MOLWHOCTD: 240 Bt
Yacrora BpalieHus 6e3 Harpysku:
Hu3zkas/cpenHss/Bbicokas 3500/5100/6000 06/MuH
[Tlnametp KoweHus
(TPUMMepHbI KOPA/HOX): 300 MM/230 MM
LWnuHpens: M10x1,25 LH
PeBepc: HeT
Tun pykosiTok: netneobpasHas
C j-06pa3HbIM BbICTYNOM
Twn Bana: npsMon
Pasmepsi ([ x L x B): 1836 x 348 x 473 MM
Macca: 3,2 kr ¢ 6aTapeeit BL1860B

BapuaHTbl KoMnneKTauuit

DUR190LZX3: TpuMMepHas ronoska nonyasToMaTuyeckas,
peMeHHas 0CHaCTKa Ha OAHO MeYO, LIECTUTPaHHMK,

CYMKa A/151 XPaHEHMS! PACXOLIKM.

AkkyMynaTopHas TpaBokocusnka 300/— MM

Jlerkas akkyMynsTopHas TpaBOKOCHIIKA
¢ 6eCLLETOYHbIM iBUTATENEM.

- becuetouHbIi guratens 18 B.

- ABTOMaTHyeCKas perynupoBka 060poTOB B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3Ky.
« Pesepc ans ynaneHus HaMoTaBLue/ACs TPaBbl Ha Ban.

- Teneckonuueckas wraHra +/-10 cM.

+ DproHoMUYHas GopMa LITaHTM CHXKAET HarpysKy Ha CruHy.

V-7

HanpsxeHue nutanms: 18B
BbixoaHast MOLLHOCTb: 240 Bt
Yacrora BpalLieHus 6e3 Harpysku:

Huskas 4000
CpegHssi/Bbicokas 5000,6000 06/MuH
[nameTp KolueHus

(TPMMMepHBII KOPA,HOX): 300 mMm/-
Wnunaens: M8 x1.25 RH
PeBepc: na
Tun pykosTok: netneobpasHas
Tun Bana: npsMoin
Pasmepei (I x L x B): 1518-1618 x 258 x 396 MM
Macca: 3,3 kr c 6atapeeit BL1860B

BapuaHTbl KOMNneKTaLui

DUR189LZ: TpuMMepHas ronoBka nonyaBToMaTuyeckas,
peMeHHas OCHACTKa Ha OAIHO MU0, 3alLMUTHbIE OUKM, WEeCTU-
TPaHHMK, CyMKa 19 XPaHEHNS PAaCXOAKM.



DURI181 fLxT18V Al UR100D

AKKyMynsaTopHbI TpumMMmep 260/— MM

Jlerkuit 6ecLuyMHbIi TPUMMEp ANS NOAPABHUBAHUS ra3oHa.

- [Qeuratens 18 B.

« 281TpuMMep/KpOMKOpE3.

« Teneckonmueckas wraHra (123-143 cm) ans BbiGopa onTuManbHoi
BJIMHbI UHCTPYMEHTa.

« PerynupyeMbiit Hak/IOH WTaHTM ANS NOAPABHUBAHMS ra3oHa
B TPYAHOAOCTYMHbIX MeCTax.

- MMonyaBToMaTyeCKast TPUMMEPHASs TONOBKA.

- PeMeHHasi OCHaCTKa Ha OfIHO Mneyo.

&

HanpsikeHue nutaHus: 18B
BbixopHasi MOLHOCTb: 230 Bt
Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku: 7800 06/MuH
[TlnameTp KoweHus

(TPMMMepHBII KopA/HOX): 260 Mm/-
Tun pykosTok: netneobpasHas
Tun Bana: npsaMoit
Pasmepei ([ x LU x B): 1229-1433 x 267 x 257 MM
Macca: 3,1 kr ¢ 6aTapeeit BL1830B

BapwuaHTbl KoMnnekTaLuit

DUR181RF: TpuMMepHas ronoka nonyasToMaTyeckas,
peMeHHasi 0CHacTKa Ha OZIHO MIeYO, TPUMMEPHbIA Kop/a

1,65 MM x 15 M. 1 akkymynsTop 3 A, 18 B, 3apsiaHoe ycTpoicTso
DC18RC.

DUR181Z: TpuMMepHas ronoka nonyaBToMaTiyeckas,
peMeHHas OCHacTKa Ha OZIHO MIeYO, TPUMMEPHbIA Kopa
1,65MM x15 M.

AKKYMYNSTOPHbI KOM6UMOTOP

YHUBepcanbHbIii UHCTPYMEHT
Ansi NPOGECCOHANBHOIO UCMONb30BaHMS.

+ MouwHblit 6eciieTouHbIi asuratens 36 B.

- Texxonorusa WG 3aluThl OT Nbinu 1 BNaru.

- JproHoMuyHas J-o6pasHas pykosTKa.

+ Hu3kuit ypoBeHb WwyMa v BUGpaLmm.

- BonbLuon BbIGOp Hacaaok Mo pasHble 3afaun.

333

|

o

7\
BRAKE]
\—/
F o
r

(59 (4 (2] 3] (2 ]

HanpsixeHue nuTaHus: 368
BbixoAHasi MOLLHOCTb: 1000 Bt
YacroTa BpaLueHus 6e3 Harpysku:

Huzkas/cpenHss/Bbicokas 5700/8200/9 700 06/mMuH
Tun pykosTok: neTneobpasHas ¢ J-06pasHbIM BbICTYNOM
Tun Bana: XKeCTKuit
Pasmepsi ([ x L x B): 1027 x 320 x 225 MM
Macca: 4,8 kr c batapeeit BL404OF
Pasmepsi ([ x L x B): 1202 x 267 x 315 MM
Macca: 2, kr c 6aTapeeit BL1041B

BapwuaHTbl KoMnnekTauuit

UXO1GZ: peMeHHas 0CHaCTKa Ha OfHO MY, LWeCTUrpaH-
HUK, KOMBMHWUPOBAHHbIN KIKOY, CyMKa [11 XPaHEHNS PAaCXOAKM.

AkKyMynsaTopHbI TpuMmep 260/230 MM

Jlerkuit n koMnakTHbIA TpuMMep 12 B
ANs AOMALLHEro UCMOMb30BaHMS.

- Teneckonuueckas wraHra (85-120 cM) ans BbiGopa oNTUManbHOM
ASMHbBI MHCTPYMEHTa.

- PerynupyeMoe nonoxeue pykosTku.

- Bbicokasi ckopocCTb BpalLeHns ANs IGHEKTUBHOTO KOLUIEHHS.

« OTKuaHoI 6aMnep ANS 3alLUKTbl PaCTEHMIA.

(@47

SO staa,

HanpspkeHne nutaHus: 12B
MotpebnsemMas MOLHOCTb: 130 Br
YacroTa BpalueHus 6e3 Harpysku: 10000 06/MuH

[Tlnametp KolueHus (TPUMMepHbIN

KOP/,/MNacTUKOBbIN HOX): 260/230 MM
Wnunpens: M8x1.25 RH
Tun pykosTok: netneobpasHas
Twn Bana: npsMont
Pazmepsi ([ x L x B): 1202 x 267 x 315 MM
Macca: 2, kr ¢ 6atapeeit BL1041B

BapuaHTbl KoMMNeKkTauuit

URT00DWAEX: TpyMMepHas ronoBKa ¢ naacTuKoBbIM
HOXOM, CMEHHbIE 3anacHble HOXW 5 LT, peMeHHasi ocHacTka
Ha OfIHO NJIeYO, CyMKa [1 XPaHEHNS PaCXOAKM.

2 akkymynatopa 2 A-y, 12 B, 3apsigHoe ycTpoicTBso.

DUX60

AKKYMYNSTOPHbI KOM6UMOTOP

YHuBepcanbHblii UHCTPYMEHT

ana npo¢eccuouaanoro UCNONIb30BaHUS.
« MowHbiit becuieTouHblit ABuratens 36 B.

- Texnonorus XPT 3awuutbl OT NbiAu 1 BArK.

+ JproHoMuuHas J-o6pasHas pykosTKa.

« Hu3kuit ypoBeHb LyMa v BUGpaLmm.
« Bonbluoi BbIGOP HaCafOK NOZ PasHble 3afaum.

T

MmovTor

XPT
AFT
AD
V=7

(98] (e 921 (3] {8

HanpsixeHue nutanus: 2x18B
BbixofiHasi MOLHOCTb: 600 Bt
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysky:
Huskas 5700
CpepHsisi/Bbicokast 820079700 06/MuH
Tun pykosiTok: neTneobpasHas
€ j-06pa3HbIM BbICTYNOM
Tun Bana: XKECTKUIA
Pasmepsi ([ x LUl x B): 1011x320 x 216 MM
Macca: 5,6 kr

¢ AByMs 6atapesimn BL1830B

BapuaHTbl koMnnekTaumit
DUX60Z: peMeHHasi 0CHaCTKa Ha OAHO NNeyo, LWecTUrpaH-
HUK, KOMBUHMPOBAHHDIN KMOY, CyMKa L1 XPaHEHNS PAaCXOLKM.

TpaBOKOCUIKUN U TPUMMEPDI

U TPUMMEPbI

s
4
=
=
[}
o
=
o
2
a
[

TpuMMepbl Makita nossonsioT
NMOAPAaBHSITb Fa30H B Y3KMUX
npoxopax, Kyaa He MoXeT
npoexaTb ra3soHOKOCUJIKa.

A npv noMoLum Hak/TOHHOM
LUTaHIW Bbl MOXKETE NOAPaBHATb
rasoH, HarnpuMep, Nopa, TaBOYKOMN.

ouxis ______________fuxaisy g

AKKYyMYNSaTOPHbIA KOMBGUMOTOP
YHUBEpCanbHbI UHCTPYMEHT
Ansi Tpe6oBaTeNbHOro YaCTHOrO MOJIb30BaTeNs.

+ MouwHbli1 18 B 6ecuieTouHblit aBUraTenb.

« Texnonorus XPT 3alunTbl OT NblAv 1 BNaru.

« JproHoMuuHas J-o06pasHasi pykosiTKa.

« Hu3kui1 ypoBeHb LyMa 1 BUGpaLmm.

« bonbuuoi BbIGOP HaCaAOK N0/ PasHble 3aaaun.

XPT
y-7 4

Mmovor

AFT

y

(98 -2 (2

HanpsikeHue nutaHus: 18B
BbixoaHas MOWHOCTS: 470 Br
YacToTa BpallieH!s 6e3 Harpy3ku:
Huskas/Bbicokas 6800/9700 06/MuH
Tun pykosTok: netneobpasHas
¢ J-06pasHbIM BbICTYMOM
Tun Bana: KECTKUIA
Pasmepbi ([ x L x B): 983 x 318 x 175 MM
Macca: 3,1 kr ¢ 6aTapeeit BL1860B

BapuaHTbl KOoMNneKTauui

DUX18Z: peMeHHasi 0OCHacTKa Ha OAHO Neyo,
LIECTUIPaHHUK, KOMBUHUPOBAHHbIN KNtOY,
CyMKa ANst XpaHeHUs PaCXOLKM.







TpaBOKOCUIKUN U TPUMMEPDI

Hacagku ans MHorodyHkuUMoHanbHoro cagoBoro nHctpymeHta DUX18, UXO01G

CHavara onpefenuTech, C Kakon 3agadei BaM HEO6XOAMMO CMPaBUTLCH, @ 3aTEM 03HAKOMbTECH C HaLWMM aCCOPTUMEHTOM
HacagoK.

LUMpOKVIﬁ Bbl60p Hacaaok anda MHOI'Od)yHKLI,MOHaJ'IbHOI'O CafoBOro MHCTpPyMeHTa NO3BOJIUT BaM CSKOHOMUTb MeCTO npwn
XPaHEeHNN N YMEHbLLUNTb 3aTpaTbl Ha O6CJ'Iy)KVIBaHVIe MHCTPYMEHTa.

[MpocTo coeamnHNTe HacadKy CO LUTAHIOM U 3aTSHUTE MPU NMOMOLLM 3KCLLEHTPUKOBOIO 3aXKMMa.
198781-9 Hacapka-TpaBokocunka EM406MP

OcHalueHa KOMNaKTHbIM KOXYXOM, KOTOPbIﬁ obecneuvnBaiot Xopouyio 063OPHOCTb pa6oqel7| 30HbI, UMEET MOBbILIEHHbIN prTﬂI.I.lMﬁ MOMEHT, AMaMeTp KOLIeHHUs

420 mm (M10 x1,25LH)
)

198771-2 Hacapka-TpaBokocunka EM404MP

OcHalleHa yHUBepCasbHbIM KOXYXOM, KOTOPbI M03BONSET paboTaTh C TPUMMEPHO FONIOBKOM 1 HOXKOM A1 TPaBbl, UMEET MOBbILIEHHbIN KPYTALLMIA MOMEHT,
nAvamertp kowenus 420 mm (M10 x1,25LH)

199182-4 Hacapka-kynbtusatop KR4OIMP

196302-1 Hacapka-kyctopes ENAOOMP

/ WpeanbHo noaoiaeT Ans noapaBHUBaHMSA XMBbIX U3FOPOAEN MO BbICOTE W ANMHE 33 CYET MOBOPOTHbIX HOXeN 0bLeit AnmHon 49 cM

191738-7 Hacapka-cyukopes EY403MP
e

199928-8 Hacapka-cyukopes EY401IMP

=

U TPUMMEPbI

WaeanbHo nogoitaet ans o6pabotku knyM6 nocne 3uMbl. Pabouas wmupuna 16 cM

s
4
=
=
[}
o
=
o
2
a
[

WpeanbHbiit BapuaHT Anis 06pe3skiu BETOK Ha BbicoTe. [innHa witHbl 127(30 cm), 3/87LP, 1,3MM, ckopocTb Lienn 20 M/c

MpeanbHbiit BapuaHT Anis 06peskiu BETOK Ha BbicoTe. [innHa witHb 107(25¢m), 3/87LP, 1,3MM, ckopocTb Lienm 20 M/c

~N
198063-9 Hacapka-kyctopes EM420MP ana DUX60/EM2650LH, 25cM, perynupyemblit yron HaknoHa
e
/ [laHHas Hacajika NoAOMAET AN NPUAAHNS GOPMbI KYCTapHWUKaM W NOAPAaBHUBAHNS Fa30HOB.
I3
196752-0 Hacapka-kpomkopes EE400MP ans DUX60/EX2650LH
% Kpomkopes EE4A00MP npupact akkypaTHbli BUA KpasiM ra3oHa

199340-2 Hacanka-iweTka pesutosas SWA00MP (d-590 mm, 9700 06/MuH (DUX60), 10000 06/MuH(EX2650LH))

[laHHas WweTKa MOXET YAANUTb CHET U XN C 0POXEK

199319-3 Hacapka-wietka Markas BRAOOMP (d-600 mMm, 9700 06/muH (DUX60), 10000 06/MuH(EX2650LH)).

[laHHas LeTKa C NerkocTbio y6epe'r MYCOp C AOPOXeK

191P72-3 Hacapka-Bo3ayxopys UB401MP

’ MouwHas BO3AyxoAlyBKa ANA yaaneHusa Mycopa C AOPOXeK U rasoHa

191E25-6 LWraHra yanuxutens LE4AOOMP

-

YBenuunBaet AOCTYMHYyto 0bnactb paboTbl. Bo3MOXHOCTb coeanHeHN Heckonbkux noapsa. Ananna 115 cm




3
=

=T
20
SX
Eqe}
20
ms
&=
S

TpaBOKOCUIIKM N TPUMMEDPDI

MY =

OnekTpuyeckas TpaBokocunka, 350/230 mm
MotHas aneKTpryeckas TPaBOKOCKIKA C MPSMbIM BaJIOM.

- MouwHbif anekTpoaBuratenb.

« Jlerkas 1 3KOHOMUYHas.

- MpsMoit MeTannMyecKmit NPUBOAHON Ban.

- W3HococTolikuit peaykTop.

« B KOMNIeKT BXOANUT TPUMMEpHas! FO10BKa 1 HOX [i/1si TPaBbl.
« PeMeHHast oCHaCTKa Ha OIHO Mreyo.

[=]

Motpebnsemas MowWHOCTb: 1000 Bt
YacroTa BpatueHus 6e3 Harpysku: 7800 06/MuH
[naMetp KolueHus

(TPMMMepHBIit KOpA/HOX): 350 MM/230 MM
WnuHpens: M10x1,25 LH
Tun pykosTok: netneobpasHas
Twn Bana: rMeKuit
CeTeBoif WHyp: 35¢cm
Pasmepsi ([ x LI x B): 1630 %380 x300 MM
Macca: 49 kr
LWeTku: YA00000504
Komnnekraums

TpMMMEpHaﬂ rOI0BKa rnostyaBToMaTnyecKas, HOX Ans Tpasbl
“IeTblpeXJ'IOI'IaCTHbIlZ, KOM6MHMpOBaHHbIlZ KoY, peMeHHasa
OCHaCTKa Ha OfHO nnieYyo.

UR3000 ==

DnekTpuyeckuit Tpummep, 300/— MM
Jlerkuit 6eciuyMHbIi TPUMMEP Sl IOAPABHUBAHMS ra3oHa.

- MouwHbI anekTpoaBuraten.

« 281TpuMMep/kpoMKopes

- Teneckonuueckas wrara (101-125 cm) Ang Bbibopa onTUManbHo
ANMHbI MHCTPYMEHTa.

« PerynupyeMbili HaknoH D-06pa3Hoit pyKosTKU.

« PeMeHHas ocHacTKa Ha OfIHO Nnneyo.

?.f

(=

MotpebnsemMas MoLWHOCTb: 450 Br
YacrorTa BpalueHus 6e3 Harpysku: 9000 06/MuH
[nameTp KolueHus

(TPUMMepHBI KOpA/HOX): 300 mm/-
Tun pykosTok: netneo6pasHas
Twn Bana: npsimMoit
CeTeBoiA WHyp: 30cm
Pasmepsi ([ x L x B): 1016-1256 x 301 x 262 MM
Macca: 2,6 kr
Komnnekraums

TpMMmepHaq ronI0BKa rnoslyaBToMaTn4yecKas,
PeMeHHasa OCHaCTKa Ha OAHO Mneyo.

lurssor B

OnekTpuyeckuit Tpummep, 350/— MM

MoLLHbI 3NeKTPUYECKHUIA TPUMMED C U3OTHYTHIM BaloM.

« MoLuHbIi anekTpoaBMraTenb.

« Jlerkuit u 3KOHOMMUYHBIN.

« TneTeHHbI MeTannMyeckuit Ban.

- Tpope3nHeHHas pykosTKa.

« PeMeHHasi OCHaCTKa Ha OfiHO Neyo.

J

(=] el

Motpebnsemas MOLHOCTb: 1000 Bt
Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku: 7500 06/MuH
[TlnameTp KoweHus

(TPMMMepHBIit Kopa/HOX): 350 MM/~
Tun pykosTok: netneobpasHas
Tun Bana: TUOKMIA
CeTeBoif WHyp: 35cM
Pasmepei ([ x LU x B): 1550 x 410 x 500 MM
Macca: 43kr
Wetku: YA00000504

TpMMmepHau rofI0BKa noslyaBToMaTnyeckas, peMeHHas

| Komnnekrauus
0CHACTKa Ha Of1HO M1eY0, KOMOMHUPOBAHHBIM KITHOY.

ConyTcTByloWMit ToBap
3anacHasi TpMMepHas ronoeka, apt. YAOO000474

lurssoo _____________JEC

DnekTpuyeckuit Tpummep, 350/— MM

ONeKTPUYECKUIA TPUMMEP C U3OTHYTbIM BaJioM.

- MouHbI# anekTpoaBMraTens.

« Jlerkuit 1 SKOHOMUYHBIN.

« TneTeHHbIA MeTannnyeCKkuii Ban.

- MpopesnHeHHas pykosTka.

« PeMeHHas OCHacTKa Ha OfIHO nneyo.

=]

MoTtpebnsieMas MOLHOCTb: 700 Bt
YacroTa BpalueHus 6e3 Harpysku: 7200 06/MuH
[lnameTp Kowenus

(TPUMMepHBbI KopA/HOX): 350 mMm/-
Tun pykosTok: netneobpasHas
Tun Bana: TOKHIA
CeTeBo WHYp: 35¢cm
Pasmepei ([ x LU x B): 1550 x 410 x 500 MM
Macca: 43 «r
Wetku: YA00000504

TpMMMepHaﬂ ronoBKa nonyaBToMaTnyeckas, peMeHHas

| Komnnekraums
0CHACTKa Ha OAHO M40, KOMOUHMPOBAHHDIA KITioY.

ConyTcTByloWwuiA ToBap
3anacHasi TpuMMepHas ronoeka, apt. YAO0000474

KoHcTpyKuus,

Ka)xabi cMoXXeT HauTU MUMeHHO
Ty MOAeJib, KOTOpas eMy Hy>KHa.

Makita UR3502 —

CrnpaBUTCH He TOJIbKO C NepepocLUen TpaBow,

HO U C ryCTOM NOpOC/Ibio.

Makita UR3501 —

npeanbHo nogonaet ans paboTbl C rycTomn
TpaBoW.

Makita UR3000 —

CTaHeT He3aMeHUMbIM NMOMOLLHUKOM AJis
XO3AMKU, KOTOPas XO4YeT BUAETb aKKypaTHble
rasoH U POBHYIO KPOMKY ra3oHa.

npoBepeHHas BpeMeHeM




[EM2500U 4
TpaBokocunka 6eHsunHoBasi, 350/230 MM

TpaBokocunka ans 6bITOBOro UCMONb30BaHHS.

« Jlerkas TpaBOKOCW/IKa NS OKALUMBAHMS TYCTOM NOPOCU.

- [paiiMep obecneunBaeT nerkuit 3amyck.

- LlenbHbii MeTannuueckuii Ban.

- YHMBepCanbHbIi KOXYX AN paboTbl C TPUMMEPHOI rONIOBKOM 1
HOXOM /15l TP@Bbl.

- BenocunepHas TN PyKOSTOK.

+ PeMeHHast 0CHaCTKa Ha OIHO MreYo.

g

ol P

O6beM fpuratens: 24,5 cm®
HoMuHanbHas MOLHOCTb: 115 kBT1/1,56 n. c.
Yacrora BpatueHus 6e3 Harpysku: 10 000 06/MuH
[nameTp KolueHus

(TPUMMepHBbI Kopa/HOX): 350 mMm/255 MM
Wnuugens: M10x1,25 LH
TonnueHbii 6ak: 750 Mn
Tun pykosTok: BerocuneaHas
Twn Bana: KECTKUM
Pa3mepsi ([ x L x B): 1815 x 650 x 435 MM
Macca: 6,4 kr
KoMnnekraums

TpyMMepHas rofioBKa rnoslyaBTOMaTM4ecKas, YeTbipexonact-
HbI HOX NS TpaBbl @ 230 MM, peMeHHas 0CHACTKa Ha OfiHO
NeYo, YHUBEPCabHbII KOXYyX, KOMOUHUPOBAHHbIA KoY,
CYMKa AN1st XpaHEHWS! PACXOLKM.

[Em2ssoun

TpaBokocunka 6eHsunHosas, 400/230 MM

BeHsunHoBas TPaBOKOCHUJIKa C COBPEMEHHbIM
4-TaKTHbIM ABUraTenem.

- 4-TakTHbI pBUraTens MM4.
- [paiiMep 1 aBTOMaTMUYECKNI AEKOMMPECCOP
obecreunBaloT Nerkuit 3anyck.
- besbiHCTpyMeHTanbHasi perynupoBKa BeNOCUMENHON PYKOSTKN.
- LlenbHblit MeTanMyeckum san.
- PeMeHHasq ocHacTKa Ha ABa nneva.

F

(el

=

O6beM aBuratens: 254 cv?
HoMWHanbHas MOWHOCTb: 0,77kBt/115 . c.
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 10000 06/MuH
[nameTp KoleHus

(TPUMMepHbI KOpA/HOX): 400 Mm/230 MM
WnuHgens: M10x1,25 LH
TonnueHbii 6ak: 600 Mn
MacnsaHbii 6ak: 80 mn
Tun pykosiTok: BesIoCHneaHas
Tun Bana: KECTKUIA
Pasmepsi ([ x L x B): 1765 x 620 x 474 MM
Macca: 55«kr
KoMnnekrauus

Tp1MMepHas rofioBka NonyaBToMaTyeckas, TPEXIonacTHbIf
HOX Anst Tpasbl @ 230 MM, peMeHHas OCHaCcTKa Ha ABa nneya,
YHMBEpPCanbHbIiA KOXYX, KOMOMHUPOBAHHbIN KITtoY, MacneHKa,
CYMKa A/151 XPaHEHMS! PACXOLIKM.

TpaBOKOCUIKUN U TPUMMEPDI

EX
TpaBokocunka 6eH3unHoBasi, 400/305 MM

BeHsuHoBas TPaBOKOCWJIKa C COBPEMEHHbIM
4-TaKTHbIM iBUraTeneM.

« 4-akTHbili aBuratens MM4.
- [paitMep 1 aBTOMaTMYECKUIA AEKOMMPECCOP
obecneynBaloT Nerkiit 3anyck.
- BesblHCTpYMeHTanbHas perynupoBka BENOCUNEAHON PYKOATKN.
« LenbHbint MeTannmyeckuit Ban.
« PeMeHHas ocHacTKa Ha /1Ba nreva.

(ol P )

O6beM ppuratens: 335cm?

Y

HoMuHanbHas MowHoCTb: 1,07 kBt/1,45 n. c. Eg
Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku: 10000 06/MuH §§
[TlnameTp KoweHus gé
(TPMMMepHBII Kopa/HOX): 400 mMm/305 MM g=
WnuHpens: M10x125 LH
TonnueHblit 6ak: 650 Mn
MacnsHbiit 6ak: 100 Mn

Tun pykosTok: BenocuneaHas

Tun Bana: XECTKHI

Pasmepsi ([ x L x B): 1810 x 620 x 500 MM

Macca: 71 kr
Komnnekraums

TpexnonacTHbii Hox Ans Tpasbl & 305 MM, peMeHHas ocHacTKa
Ha [1Ba Nneya, yHUBEpCanbHbli KOXYX, KOMOMHUPOBAHHbIN
KIIoY, Macno 4-TakTHOE, CyMKa [i1st XpaHeHMsi PaCXOAKM.




TpaBOKOCUIIKM N TPUMMEDPDI

namer| CraHppatHas
O6beM O6opoTbl [Hekomnpec- A P Hp o
BbIXOIJ,HaR - KOWweHus, KOMMNneKkTauusa Tun pPeMeHHoOU
asurartens, MakcuManb- CUOHHbIN

vy MOLLHOCTb, [suratens e Twun Bana wnanan asto- | TPUMMEPHas TpwM. ronoBka c kop- | ocHacTku B | Tun pyKosTKu
kBT/n.c rofoBka/HOX,| AOM/NNacTUKOBbIM KOMMJIEKTe
MM HOXOM/MeTan. HOX

Mogenb

HanpsxeHue cTU, 06/MUH MaTUYeCcKni

TpaBOKOCI/IJ'IKI/I aKKYMynATOpPHble

URO0O7G 36B 1000/1,36 BecuieTouHbIin 7000 XKectkuin o 430/255 o/e/o / J

UR002G 36B 550/0,75 BecuueTouHbi 6500 = = 350/230 o/-/e YC B

URO03GZ 36B 550/0,75 BeclueTouHbi 6500 - - 350/230 o/-/- / J

UR101C 368 1000/1,36 BecuieTouHbI 7000 KecTkuin = 430/255 o/e/e Ve B

DUR36%9A 36B 1000/1,36 BeclieToyHbIn 7000 KecTtkui = 430/255 o/e/e YC B
=
=2

gg DUR369L 36B 1000/1,36 BecuieTouHbIi 7000 Kectkuin o 430/255 o/e/o / J
4]
20
s

£3 DUR368A 36B 550/0,75 BecuieTouHbi 6500 - - 350/230 o/e/e / B

DUR368L 368 550/0,75 BeclueTouHbi 6500 - - 350/230 o/e/e / J

DUR190U 18 B 240/0,33 BecuieTouHbIn 6000 - - 300/230 o/-/- / B

DURI190L 18B 240/0,33 BecuueTouHbI 6000 = = 300/230 o /-/- / J

TprMMepbl aKKyMynSTOpHble

DUR192L 18B 460/0,63 BecuietouHbiin 6000 - - 300/- o /-/- / L
DUR189L 18B 240/0,33 BecuyeTouHbIi 6000 = = 300/- o/-/- / L
DUR181 18 B 230/0,31 LLleTouHbI 7800 = = 260/- o/-/- / L
UR100D 12B 130/0,18 LLeTouHbIin 10 000 = = 260/~ oy / L

TpuMMepbI anekTpuyeckne

UR3502 220B = LLleTouHbIn 7800 mbkuin = 350/230 o/-/e / L
UR3501 220B = LLleTouHbin 7500 Tn6kumin = 350/- o/-/- / L
UR3500 220 B = LLeTouHbin 7200 Tn6kuit o 350/- /-/- / L
UR3000 2208B = LLleTouHbiit 9 000 = = 300/- o/-/- / L

TpaBokocunku 6eH3nHOBbIE

EM4350RH 43 1,5/2,04 MM4 10 500 mMbkui . 400/255 o/-/* YC L
EM4351UH 43 15/2,04 MM4 10500 Kectkuin . 400/255 /-] YC B
EBH341U 88l5 1,07/1,45 MM4 10 000 Kectkuin . 400/305 /-] Y B
EM2650UH 254 0,77/1,15 MM4 10 000 KecTkun . 400/230 o/-/o YC B
EM2500U 245 0,73/1,0 = 10 000 XKecTkuin = 350/255 o/-/e / B
YC — peMeHHas ocHacTka Ha ABa nneda koMbopT J —pykonTka ¢ J-06pa3HbIM BbICTYMOM, BO3MOXHOCTb PaboTbl L — pykosATka netneobpasHoro Tmna
Y — peMeHHas ocHacTka Ha ABa nneyva C MeTaNIMYeCKMM HOXXOM MM4 — 4-TakTHbI GEH3MHOBbIN ABUraTeb

B — BenopykosTka / — peMeHHasi OCHaCTKa Ha OfHO Mievyo




TpaBOKOCUIKUN U TPUMMEPDI

Tp1MMepHble roNoBKM A8 TPAaBOKOCUIIOK

LLnpokuit BbIGOP TPMMMEPHbIX FONIOBOK ANA TpaBokocunok Makita no3eonut nogo6paTtb HEOH6XOANMBIN THM
AN Ballero MHCTPyMeHTa.

ABTOMaTUveckas nOJ'IyaBTOMaTquCKaR TpmmmepHaﬂ ronoBka
TPUMMepHasa rosoBka TPUMMepHasa ronoBka C N1IaCTUKOBbIMU HOXaMU

OHa ocHallaeTcs TpeMs NOABMKHBIMU HOXaMK,
YTO CHMXKaAET BEPOSTHOCTb MOBPEXAEHUS B MOMEHT

O6ecneuvBaet CTa6MJ'IbHy|0 pa60Ty BO BpeMA KOLWeHnA. Mopaya KopAa npoucxoauT B TOT MOMEHT, CTOJIKHOBEHMUA C TBepAblM NpeAMeTOoM.
Kak Tonbko TpVIMMeprIGI KopzA, CTaHOBUTCA KOrga Bbl ynapsete rOSIOBKOW O 3eM/to U WneanbHo nogonaeT ans I'yCTOVI W NAIOTHOM
KOopo4e, OHa aBTOMaTnU4yeCcKu nogaeT ero. KOHTPHOX Cpe3aeT INWHIOK YacTb Kopaa. TPaBbl, BO3MOXHO YAanAaTb MOIOAYIO MOPOCIb.

[ononHuTtensHo obecneunsaeT 60ee NPOACTIKUTENbHYIO
paboTy OT OAHOW 3apsAAKM/3anpaBKu.

CoseTtbl oT MAKITA

Bo BpeMsi akcnnyaTauum akkyMynsTopHor TpaBokocunku MAKITA pekoMeHayeTcs UCMoNb30BaTb TOMMMEPHYHO FONIOBKY
C MIaCTUKOBBIMU HOXaMM UV METAITIMYECKUI HOX; 3a CUYET CTabusibHOM HOPMbI PEXXYLLEN FAPHUTYPbI CHUXKAETCS
Harpyska Ha ABuraTenb 1 yBeIMYMBaETCs NMPOAC/KUTENbHOCTb PaboTbl Ha OAHOW 3apsaAKe.

s
4
=
=
[}
o
=
o
2
a
[

U TPUMMEPbI




TpaBokoCcunkM N TpMMepsb! | Moa6op TPMMMEpPHbIX FOfIOBOK

AKKyMynSITOpHbIe TPaBOKOCHITKN

DUR368A/ DUR368L/
UR002G  UR002G

Konuuectso | Avamerp MocapouHoe
Aptukyn Onucanue HuTel/HoXedt | kopaa, MM oTBepcTve M10x1.25LH | M10x1.25LH | M10x1.25LH | M10x1.25LH | M10x1.25LH | M10x1.25LH | M10x1.25LH | M10x1.25LH | M8x1.25RH

URIOIC  DUR369A  DUR369L DUR192L  DURI90U  DUR190L  DUR189L

Tp1MMepHbIe roNoBKM MexaHMueckue

TpuMMepHas ronoeka
387224501 e 2 24 M10x1,25LH

TpMMMeprle FONOBKW MnoJslyaBToMaTuyeckue

TpuMMepHas ronoeka

E noslyasToMaTyecKas,
(20257 HaMoTKa kopfia 6e3 pasbopa 2 2 Fid 2

TPUMMEPHO FONIOBKY
TpuMMepHas ronoeka

" noJsiyasToMaTnyeckas,
191D92:5 HaMOoTKa KopAaa 6e3 pa36opa 2 2 Mx1.25RH °

TPUMMEPHO FOI0BKM
TpuMMepHas ronoeka

N nosyasToMaTAyeCcKas,
191D89-4 HaMoTKa Kopaa 663 pasbopa 2 2 M10x1,25LH ° ° Y ° ° ° ° °

TPUMMEPHOM rONOBKN
TpuMMepHas ronoska

v noflyasToMaTMyeckas,
191D90-9 HaMOTKa KopAa 663 pasbopa 2 24 M10x1,25LH Y ° Y Y Y ° Y Y

TPUMMEPHO FONOBKM

3
=

=T
20
SX
Eqe}
20
ms
&=
S

¥ TpUMMepHas ronoska
197804-0 ronyaBToMaTMYeCKast 2 24 M10x1,25LH ° ° Y Y ° ° Y °

L TpuMMepHasi ronoeka
161341-0 rlonyaBTOMaTMIeCKas 2 2 M10x1,25LH

TpuMMepHasi ronoska
YA00000474 nonyasTOMaTHYECKaS 2 2 M10x1,25LH

I TpvMMepHas ronoeka nonyas-
197296-3 e — 2 2 M10x1.25LH Y ° Y Y ° ° Y °

TpuMMepHas ronoeka
YA00000681 NofyaBTOMaTHYeCKas 2 2 M10x1,25LH

Y TpuMMepHas ronoska nonyas-
B-60143 i — 2 2 M8x1.25LH

TpuMMepHas ronoska nonyas-
DA00000180 i 2 2 M8x1,25LH

T TpvMMepHasi rofIoBka nosyas-
198385-7 s 2 2 M8x1,25LH

L Tp1MMepHasi rooBKa nonyas-
198971-4 e 2 2 M8x1.25RH

” TpuMMepHas ronoska nonyas-
195961-8 Y NETEE 2 27 M8x1.25RH Y

E TpvMMepHasi rofioBka nosyas-
1232917 e —— 2 24 M8x1.25RH

¥ TpuMMepHasi ronoeka
198854-8 nonyasToMaTHeCKas 1 1,65 M8x1,25RH

TpMMMePHbIe rO/IOBKU aBTOMaTUYeCKue

Y TpuMMepHasi ronoska

B-02945 e 2 24 M8/M10x1,25LH °
- TprMMepHas ronoska aBToMa-

B-70524 e 2 24 Mi4xLH

TpVIMMepHable rOJIOBKM C NNIACTUKOBbIMU HOXaMKn

TpuMMepHasi rooska ¢ nna-
198383-1 CTMKOBbIMM HOXaMW, inaMeTp 3 - M%E‘l?;})’éam ° o Y ) [ [ [} e )
KoweHus 230MM b

TpuMMepHas ronoska c nna-
198848-3 CTUKOBbIM HOXOM, iNaMETP 1 - M8x1,25RH
KoweHus 230MM

CMeHHble KacceTbl

CMeHHas KacceTa ans
195858-1 Tpummepa: UR140D, DUR141, 1 1,65 -
UR180D, DUR181

CMeHHas kacceTa ans TpuM-
DA00000001 mepa UR3000 2 1,65 -




TpaBOKOCUIKUN U TPUMMEPDI

- AKKyMyNSITOPHbIE TPUMMEPbI neKTpuyeckue TpUMMepbI BeH3anHoBble TPaBOKOCUITKM

DUR188L DUR181 UR100D UR3502 UR3501 UR3500 UR3000 EM4351UH EM4350RH EBH341U EM2650UH EM3400U EM2500U

M8x1.25LH - M8x1.25RH M10x1.25LH --- M10x1.25LH M10x1.25LH M10x1.25LH M10x1.25LH M10x1.25LH M8x1.25LH

Tp1MMepHble rofoBKN MexaHMyeckue

L) L) L) [ ] [ ] [ ]
TpUMMepHble roNoBKM NosyaBToMaTUyeckmne
° [ ]
) () ) [ ] [ ] [}
S—
e
=
8¢
o=
[ ] L] [ ] (] [ ] [ ] és
ok
==
=
[} [ ] L) L) [ ] [ ]
[} [ ] [} () ) [ ]
L] [ ]
[ ] [ ] [ ] [} L) L)
[ ] [ ] [ ] [ ] ® ®
Y [ ]
[ ]




Akceccyapbl 4119 TPaBOKOCUIIOK M TPMMMEPOB

Hoxwu ans TPaBOKOCHUJIOK

YBenuuaT Npomn3BOANTENBHOCTb Ballel TDaBOKOCUIIKI M MO3BONAT paclupuTb GyHKLUMOHaN. Hanpymep, yCTaHOBMB MUbHbIN
AVICK, Bbl CMOXETE YAaNaTb MOPOC/b, HE MEHAR MHCTPYMEHT. [P MOKYMKe KOCMNBHOIO HOXa Heo6X0AMMO A0MONHUTENBHO
nNproBpecTU Wanby Ans GUKCaLLMM HOXKa, OrPAHNYMTENBHYIO YaLLIKY W 3aTSXKHYIO FaiKy, €ClM B KOMMNEKT He BXOAMS HOX ANS
TpaBbl.

Hox pns ryCTOVI [ [e] ele]e? Hox pns TpPasbl NbHBIA AUCK U3 TBepAaoro Metanna

- >->3e

[aHHbIe HOXM MNOAXOAAT AN Y6OPKM ryCTOM TpaBbl
vnu kaMmbiwa. CneumnanbHas popma HoXa No3BONAET
yKflagblBaTb TPaBy B BOMOK. MIMetoTca Moandurkaumm
Ha BOCeMb MU YeTblpe sionacTtu.

[laHHbIM TUM HOXeM naeaneH Ans yAaneHWs rycTow,
XKECTKOM 1 MepepocLueit TPpaBbl NN KYCTapPHUKOB.
MMeloTca MoaudmKaLMm Ha TPV Unv iBe NIonacTu.

[aHHbI Anck obnagaeT BbICOKOM MPOYHOCTbIO.
TeepaocniaBHbIe BCTaBKM 06€CNeymBaloT BbICOKYIO
NPOW3BOAUTENBHOCTb C BKPAMNIEHNSMU NECKa B APEBECUHY.

3
=E>
383
=Qm

20
200
oL
ms >
EER
X<
s

R | our | bur | bur | bur [ bur | DUR | R 45?0 453';'1 EBH 2?5"0 EM eM | em | Em
101C | 369a | 3e9L | 368a | 368t [ 190U [ 190L | 3502 | 350 | 3N f aary | 2650 f 3400u | 2500u | a0ap | aoomp

[vametp Mocaa.
Onucauue Kowehus, oreepctve 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254
MM nog AncK
Hox ans ryctoit nopocnu
D-66064 Hox ans tpasel, 2 3y6a 255 254 . . . . .
195298-3 Hox ans tpasbl, 3 3y6a 230 254 . . . . . . . . . . .
195299-1 Hox ans tpasbl, 3 3y6a 255 25,4 . . . . .
195300-2 Hox ans tpasbl, 3 3y6a 305 254 . .
Hox ans Tpasbl
Hox ans tpasbl, 4 3y6ua.
DA00000169 Bo3aMoxHocTb c6opa 230 254 . . . . . . . . . . .
CeHa B BOJIOK.
Hox ans tpasbl, 4 3y6ua.
DA00000181 Bo3aMoxHocTb c6opa 230 254 . . . . . . . . . . .
CeHa B BOJIOK.
Hox ans tpasel, 4 3y6ua.
195150-5 BoamMoxHocTb c6opa 230 25,4 . . . . . . . . . . .
CeHa B BOJIOK
Hox ans tpasbl, 4 3y6ua.
B-14118 BoaMoxHocTb c6opa 230 25,4 . . . . . . . o o o o
CeHa B BOJIOK.
Hox ans tpasbl, 4 3y6ua.
B-14124 BoaMoxHocTb c6opa 255 254 . . . . .
CeHa B BOJIOK.
B-14130 Hox pnsi Tpasbl, 8 3y6bes 230 254 . . . . . . . . . . .
B-14146 Hox nnisi Tpasbl, 8 3y6bes 255 254 . . . . .
385224180 Hox nnisi Tpasbl, 8 3y6bes 225 20
380224180 Hox ans Tpasbl, 8 3y6bes 200 20

TNbHBIA AUCK C OCTPOYrONbHBIMM 3y6bAMM

TMunbHbI AUCK ¢ TREPAO-

198023-1 CMNaBHbIMU Hanakamu, 230 25,4 . . . . . . . . . . . .
36 3y6be
TMunbHbI AnCK C TREPAO-
198024-9 CnnasHbIMK Hanakamu, 255 254 . . .
40 3y6bes
B-14152 IR eI, 230 254 o . . . o | o | o . . . .

80 3y6beB

MunbHbIA AUCK C AONOTOO6PA3HBIMM 3y6bAMM, UCMONB3YETCS TONBKO C 3aLUMTHBIM KOXKYXOM

385224171

385224161

MunbHbIl Auck, 22 3y6a

MunbHbIl Ak, 24 3y6a

200

200

20

20



Akceccyapbl 4119 TPaBOKOCUIIOK M TPMMMEPOB

3alnUTHbIE KOXXYXU U GUKCATOPbl HOXEWN

WR | DUR [ DUR |l DUR DR [ ou | W [ M | e | 0 | M | em [ | S| DWR
oc | 3 | oL [ B | saum00 | 900 | RisoL | 3502 |asson | 3eu | 2050 | sa00u | 2s00u | 1| 40|

Mi0 MiI0 MI0 Mi0 MI0 M0 MI0 MI0 Mi0 Mi0 Mi0 Mi0

R X125LH | X X125LH X125LH 5LH [ x1.25LH H [ xI125LH | x125LH LH LH | xI25LH | x125LH | xI25LH | x125LH

Dukcauus Hoxeil Ha TpaBoKoCUNke

LWaitba ans 3

347104-0
dukcaumm Hoxa

OrpaHuunTenbHas
457274-8 yalka ans 68 M10 . . .
dunKkcaumum Hoxa
Taitka ans
252236-9 dukcaumm
OMOPHOM YalLKK

M10
x1.25LH

uzee-a | anamna
drKcaumMm Hoxa
Lllait6a ana

346084-7
duKcaumum Hoxa

OrpaHuunTenbHas
168526-9 vawka gna 68 M10 . . . . . . . . . . . .
duKcaumum Hoxa
Taitka ans
264025-0 dukcaumum
OMOPHOM YalLKK

=
4
=
=
(53
o
4
o
2
a
=

W TPUMMEPDI

o
=
>
(8]
O
e}
(S}
<
=<

M10
x1.25LH

DA OrpaHMuwTenhHan
0000070 yalka ans 46,5 M8 .
duKcaumum Hoxa
Taiika ana M8
264018-7 ¢VIKC?L[VIM «.25LH
ONOPHOM YaLWKKN

3aWnTHBIN KOXYX NSl TOUMMEPHOM rONOBKM

3aWMTHBINA KOXYX
C KOHTPHOXOM

197295-5

TpuMMepHbie kopAabl

HoBble TPMMMepHbIe KOPAbI MO3BOMAAT MOMYYMTb MaKCHMalbHYKO MPOM3BOANTENbHOCTL BO BpeMst paboThl
C TpaBokocKnkon. LUMpokMi acCOpTUMEHT TOMMMEPHbIX KOPAOB MO3BOMUT NOAOOPAaTL KOPA, KOTOPbIN Nyylle
BCEro NOAOMAET ANS PeLUeHNs AaHHOM 3aaaum.

Kpyrnbint MpanbHbli KsappatHbiii YcunenHbin
TPUMMEPHbIY KOPA Kopa (6ecLuyMHbIit) TPUMMEpHbI KOPA TPUMMEpHbI KOPA

Bnaropaps rubkoMy cepaedHuky u
M3HOCOCTOMKO 060MI04KE YCTONUMBOCTD

- - CnmpanbHas ¢opMa TPUMMEPHOro Kopaa
[laHHbIM TUN KOpOAA UACANBHO MOAOAET P e p L4

COo3[aeT MeHblle 3aBUXpeHU BO BpeMs TpVIMMethIM KOpA AaHHOro Tuna o

noa TPUMMEpbI UMM TPaBOKOCHIKN o & K u3Hocy Bospacna Ao 130 % oTHocutensHo
PaboTbl, UTO CHUXKAET NPOU3BOANUMBIiA 06napaert BbICOKOM

HayasibHOro unu cpefHero ypoBHs. CTaHAapTHOro TUMMEPHOro KOpAa.
LyM BO BPeMsi paboThl U yBeNUMBAET MPOU3BOANTENBHOCTBIO.

OH 0bnanaet onTUMarbHbIMU XapakTePUCTUKAMMU. Ye ue PHble KOPAbI MPeAC 1

B KPYrnoM Unu KBafpaTHOM Ce4YeHun.

I'IpeMMyu.Lecma KaXpaoro tuna Kkopaa

NPOAOIIKMTENbHOCTb PabOThbl Ha OAHOM 3apsife.

Kpyrnoe ycunenHoe KsappatHoe
Kpyrnoe ceuenne CnmpanbHoe ceyeHue KBappaTtHoe cevenmne
ceyeHne yCuneHHoe ceveHmne
W3HococToikocTh eee . . ceee .ee
SddekTnBHOCTL . . ees s s
LLIymoBoe AasnieHne .o . cee .. see

MpoaomxuTenbHOCTD
pabortbi




Akceccyapbl 4119 TPaBOKOCUIIOK M TPMMMEPOB

MpuBeaeHHas HKe TabnunLa NO3BOAUT NOA06PaTE HEOBXOANMDIN TPUMMEPHBIN KOPA,

[asoH BypbsaH
[unametp, Mm HU3KUIA <— CPEAHWI —> BbICOKUI HWU3KWUI <— CPeAHUA —> BbICOKMIN
.
24
27
3

3
=E>
383
=Qm

20
200
oL
ms >
EER
X<
s

ApTukyn [vametp, MM

Tp1MMepHble KOopAbl KPYrIoro ceyeHns

E-02749 24 15
E-02761 24 87
E-02783 24 262
TpuMMepHble KopAbl CNMPanbHOro ceyeHus (becluyMHbie)
E-01797 24 15
E-01806 24 30
TprMMepHble Kopabl KBaApaTHOro ceyeHus
E-02808 24 15
E-02814 24 69
TpUMMepHbIe KOPAb! KPYIIOro CeUeHUsl yCueHHble
E-02836 8 15
E-02842 3 56
E-02858 3 168
E-02864 3 279
TpuMMepHbie KopAbl KBaAPATHOrO CeUEHUs YCUEHHble
E-02870 3 15
E-02886 3 44
E-02892 3 132

E-02901 3 219




Akceccyapbl 4119 TPaBOKOCUIIOK M TPMMMEPOB

[MnacTukoBble HOXK ANS TPMMMEPHbIX TOJTIOBOK

?‘ MnacTukoBble HoXw (12 wT.) 198426-9
LS8 TPUMMepHoU ronoeku 198383-1
E Mnactykosble HOXM (5 wT.) L
4 AN TPUMMepHoW ronosku 198848-3 i

PeMeHHble ocHacTKu ans TPaBOKOCUNOK

YTO6bI PpaboTa C TPaBOKOCUIIKOM Oblnia MakCHManbHO KOMPOPTHOM, HEOBXOAMMO MCMOMb30BaTb PEMEHHYIO OCHACTKY.

Makita npennaraeT HECKONbKO BapUaHTOB PEMEHHbIX OCHACTOK:

- peMeHHas oCHacTKa Ha [iBa nneya, KoTopas No3BOAUT pacrpefenTb BEC TPAaBOKOCUIIKM ONTUMANbHO MO TeNy U CHU3NTL
YCTanocTy;

- peMeHHas OCHacCTKa Ha OA4HO NNeYo NOAONAEST AN NErkKMX TPAaBOKOCKUAOK U 9NEKTPNUECKNX TOMMMEPOB.

PeMeHHas ocHacTka Ha asa nneva Comfort (1) 122906-3

=
4
=
=
(53
o
4
o
2
a
=

W TPUMMEPDI

o
=
>
(8]
O
e}
(S}
<
=<

PeMeHHas ocHacTka Ha aBa nneua Comfort (2) 196129-9

PeMeHHas ocHacTKa Ha oaHO nneyo (4) 351509010
P
PeMeHHas ocHacTka Ha oaHo nneyo (5) 125516-5

OcHacTka ons TpMMepa/TpaBOKOCUITKM K paHueBoMy agantepy PDCO1
n paHueBoMy akkymynsaTopy PDC1200

o I NN

\ OcHacTka ¢ HabesipeHHoM Haknaakow (1) 191E43-4
)

OcHacTka (2) 197243-4

Macna

MpopnuTte cpok cnyx6bl ABUraTens Ballel TPaBOKOCUIIKU € dUpMeHHbIM MacioM Makita!

ObecneynBaeT BbICOKME
CMa30YHble XapaKTEPUCTUKH,
KOTOpbIE MO3BONAT
YMEHBLIUTb TPEHE U
pacxog Tonnvea

Macno
4-TakTHOe 600 Mn

4-xTaKTHOE

macno Makita 980408620

i - CMa3ska AN peflyKTOpOB TPaBOKOCUITOK 199456-3




[ @30HOKOCUNKM
N CKapudmKaTopbl




AkKyMynsTopHas rasoHokocunka 530 MM

CamMoxopHas AKKYMynaTOpHasi ra30HOKOCUITIKa
Aansa npo¢eccwouanbuoro UCMosib30BaHUA.

+ MouyHbiit 6eclueTouHbIi ABMraTens 36 B.

- AsToMaTuyeckas perynuposka O60pDTDB B 3aBMCMMOCTU OT Harpysku.
« Silence-pexwM (orpaHuunsaet 060poTbl 40 2300 06/MMH).

. anBOA Ha 3afiHue Koneca.

« Texxonorus XPT 3aWuTbl OT MblAv 1 BNAru.

. LLlapMKOBbIe NOAWWNHUKK B KONeCax.

- [pocToTa yCTaHOBKM U CHATUS TPaBOCOGOPHUKA.

XPT
AFT
ADT

MmovTor

Rt/ [/

s

2,5-5kmfy
HanpskeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MOLIHOCTD: 1600 Br
Yacrora xonocroro xopa: 2800 06/MuH
PekoMeHA. nnotuasp koweHus: 210-2400 m?
LnpuHa ckawmBaHus: 53 cm
CkopocTb: 2,5-5,0 kM/u
CucTeMa KoleHus: 4Cut
O6beM TpaBocbopHUKa: 70n
BbicoTa cKalumBaHus: 20-100 MM
LleHTpanbHas perynuposka: 10 cTyneHeit

Pasmepei ([ x LU x B): 1630-1715 x 590 x 990-1195 mm
Macca: 42,8 kr

¢ YeTbipbMs batapesmu BL1860B

BapuaHTbl KoMnnekTaumi
DLMB532Z: Hox, Kpenex, 3arnyLuka A1s Mynb4vpoBaHus,
TPaBOCHOPHMK, HOKOBOI XeNob.

DLMa60

AKKyMynsaTopHas rasoHokocunka 460 MM

AKKyMYNSITOpHasi ra3s0HOKOCHJIKa sl TpeboBaTeNbHbIX
YaCTHbIX NOJb3OBaTENEN.

- MolwHbii GeciieTouHbIi ABUraTens 36 B.

« ABTOMaTMueCKasi peryiMpoBKa 060pOTOB B 3aBUCUMOCTM OT Harpy3kut.
- Silence-pexum (orpaHuunsaet 060poTbl 40 2500 06/MuH).

- TexHonorus XPT 3awwmTbl OT NbIAW W BRAru.

« WapukoBbie NOAWMMHMKY B KONecax.

- CkragHas pyKosTKa.

« MMpocToTa yCTaHOBKY 1 CHATUS TPaBOCGOPHMKA.

XPT
AFT
=L

MmovTor

HanpskeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MOLHOCTS: 1450 Bt
Yacrota xonocroro xopa: 3300 06/MuH
PekoMeHpA. nnoLuaab KOLWEHMS: 210-1600 M2
LWnpwHa ckawwmsaHms: 46 cm
CucTeMa KoleHus: 3Cut
O6beM TpaBoCcGOpHHUKa: 60n
BbicoTa cKalumBaHus: 20-75 MM
LleHTpanbHas perynmposka: 10 cTyneHeit
Pasmepei ([ x LU x B): 1680 x 532 x 1265 MM
Macca: 27,6 kr

¢ aByMs 6aTapesmu BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTauui

DLMA460PT2: Hox, Kpenex, 3armyLuka Ans MynbuMpoBaHus,
TpaBocbopHuk. 3apaaHoe yctpoictso (DCI8RD),

akkyM. 5 Ay (2 wt).

DLM460Z: Hox, kpenex, 3arnyLuKa Ans Mynb4npoBaHus,
TPaBOCOOPHMK.

[a30HOKOCUITKM U CKapudUKaTopbl

DLM532 DLM530 DLM462

AKKyMynsiTopHasi rasoHokocunka 530 MM

NpodeccroHanbHas akKyMynaTopHas rasoHOKOCUNKa
Ans 6onblUMX NNOWaAeN.

« MouuHbliit 6eciueTouHbIn asuratens 36 B.

+ ABTOMaTMUeCKas perynupoBka 06OPOTOB B 3aBUCMMOCTM OT HarPy3Ky.
« Silence-pexum (orpaHuumBaeT 060poThl 10 2300 06/MuH).

« VHankatop 3anosiHeHus TpaBocGOpHHMKa.

« Texxonorus XPT 3aWuTbl OT NbinK W BRaru.

« LapukoBble NOALMMHUKM B KONecax.

« TpocToTa yCTaHOBKY 1 CHATUS TPaBOCGOPHMKA.

‘"2 :
M soFT s,

HanpsixeHue nutanus: 2x18B
BbixozHast MOLHOCTb: 1600 Br
YacroTa xonocroro xopa: 2800 06/MuH
PekoM. nnotwaab KoLueHms: 210-2200 m?
LnpuHa ckawmBaHus: 53cM
CucTeMa KoLueHus: 4Cut
O6beM TpaBocHOPHHUKa: 70n
BbicoTa cKalumBaHms: 20-100 MM

LleHTpanbHas perynuposka:
Pasmepsi (4 x L x B):
Macca:

10 cTyneHei

1630-1715 x 590 x 990-1195 Mm
39.3kr

C YeTblpbMs baTapesmu BL1860B

BapuaHTbl koMnnekTaumit
DLMB530Z: Hox, Kpenex, 3arnyluka Ans MynbYnpoBaHus,
TPaBOCOOPHMK, GOKOBOM enob.

AkkyMynsiTopHasi rasoHokocunka 460 MM

CaMoxopiHas aKkyMynsTopHas ra3soHOKOCHIKa
NS TpeboBaTeNbHbIX YaCTHbIX NONb3OBaTENEN.

+ MouyHbiit GeclueTouHbIi ABMraTens 36 B.

- ABTOMaTMueckas perynuposka 06OPOTOB B 3aBUCMMOCTH OT Harpysku.
« Silence-pexwm (orpaHuunBaeT 060poTbl 40 2500 MUH).

« CaMoxoaHasi ra3oHOKOCHIIKa.

« Texxonorus XPT 3alnTbl OT NblAv 1 BNaru.

. LUapMKOBbIe NOAWMNHUKK B KONleCax.

- [pocToTa yCTaHOBKM U CHATUS TPaBOCOGOPHUKA.

Mmovo

e/

s

2,5-5kmfy
N
HanpsixeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHasi MOLIHOCTD: 1600 Br
YacroTa xonocroro xopa: 3300 06/MuH
PekoMeHA. nnotwaab KoweHus: 210-2200 m?
LnpuHa ckawmBaHus: 46 cM
CkopocTb: 2,5-5,0 kM/u
CucTeMa KoweHus: 3Cut
O6beM TpaBocbopHUKa: 60n
BbicoTa cKawmBaHms: 20-100 mm
LlenTpanbHas perynuposka: 10 ctyneHeit
Pasmepei ([ x LU x B): 1610-1690 x 535 x 980-1,190 MM
Macca: 39kr

¢ aByMa GaTapesmu BL1860B

BapuaHTbl KoMnnekTaumi

DLMA462Z: Hox, Kpenex, 3arnyLuka ANns MyNb4YupoBaHus,
TPaBOCHOPHMK.

DLM3s2

AKKyMynsTopHas rasoHokocunka 380 MM

HoBas razoHokocuka Ans 4aCTHOro UCMOMb30BaHUA.

+ MouwHblit asuratens 36 B

« Texnxonorus XPT 3alnTbl OT NbiAv 1 BNaru.

« TpoyHas aeka 13 KOMNO3UTHBIX MaTepUanos.

« LLlap1koBble NOALIMMHMKY B KONECaX.

+ WHaukaTop 3anonHeHms TpaBoc6opHUKa.

« [MpocToTa yCTaHOBKY 1 CHATUS TPaBOCGOPHMKa.
« CknapHasi pykosiTKa.

XPT

HanpsikeHue nutaHus: 2x18B
BbixopHasi MOLHOCTb: 900 Bt
Yacrota xonocroro xopa: 3700 06/MuH
PekoMeHp. nnoLuaab KoLEeHMs: 270-540 M2
LLinpuHa ckawmsaHus: 38cm
CucTeMa KoweHus: 3Cut
O6beM TpaBocbopHUKa: 40 n
BbicoTa ckawwuBaHus: 20-75 MM
LleHTpanbHas perynmposka: 13 cTyneHeit
Pasmepei ([ x LU x B): 1410 x 450 x 1005 MM
Macca: 16,9 kr

¢ aByMs 6aTapesmu BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTaumi

DLM382PM2: Hox, kpenex, TpaBOCOOPHMK.

3apsaHoe yctpoiicteo (DCI8RD), akkymynarop 4 Ay (2wr.)
DLM382CM2: Hox, kpenex, TpaBOCOOPHMK.

3apsaHoe ycTpoiictso (DC18SH), akkymynsitop 4 Ay (2wr.
DLM382Z: Hox, kpenex, TpaBoCOOpHWK.

=
s
=
=
=
3
=
o
I
o
2]
=

CKAPUOUKATOPDI




19dOLYIUDUdYID
/WILUMOONOHOEV

[a30HOKOCUITKM 1 CKapudmKaTopbl

ELM4621 IT=F

DnekTpuyeckas rasoHokocunka 460 MM

Bonbuas AN1IeKTpUYeckas raaoHOKOCUIKa ¢ MeTanInyeckon
LIeKon U NPMBOAOM Ha 3aAHUe Koneca.

« MolwHbI aCUHXPOHHbI ABUTaTENb.

Hu3kuit ypoBeHb LwyMa.

- LleHTpanbHas perynupoBka BbICOTbI KOLIEHMS.
- lpuBop, Ha 3apHKe Koneca.

- LlapukoBble NOALMMHUKM B KoNecax.

- [pouHas cTanbHas Aeka.

MHA1KaTop 3anonHeHns TpaBocbOpHMKa.

- CkrlapgHas pyKOsTKa 1 pyuka Anst epeHoca.

[/
] / /
(4%
3,6kMM
MoTpebnsemas MowHoOCTb: 1800 Br
Yacrora xonocroro xoaa: 2950 06/MuH

PekoMeHayeMas nnoLaab KoLeHus: 800-1200 m?
LnpuHa ckawmBaHms: 46 cm
CkopocTb: 3,6 kM/d
CucTeMa KoweHus: 4Cut
O6beM TpaBocbOpHHUKa: 60n
BbicoTa cKalumBaHms: 20-75 MM
LleHTpanbHas perynupoBka: 8 cTyneHeint
Pasmepsi ([ x L x B): 1790 x 570 x 950-1165 MM
Macca: 322 kr
Komnnekraums

Hox, kpenex, 3aryluka Ans MyNbYnpOBaHMs,
60KOBOI Xenob, TPaBOCHOPHHK.

§ MAKITA 06HOBWNa CBOIO NIMHENKY
SNEKTPUYECKNX Fra30HOKOCUIIOK,
cAenaB UX 3ProHOMUYHbBIMMU,

§ MaHEeBPEHHbIMU 1 6onee
NPOU3BOANTESTbHBIMU.

£ CrapLume Mofenn ocHalleHbl aCUHXPOHHbBIM

ABUraTeneM, CtabHOM AEKOW U LIaPUKOBbIMM

_' noAaLWnNHUKaMK B konecax. [asoHoKocuka
ELM4621 pononHuTenbHo nMeeT NpuBopa, Ha

| 3a4HMe Koneca, YTO MO3BOJIUT C NIErKOCTbIO

§ NOACTPMYb rasoH Ha CKIoHE.

ELM4620 ==

DnekTpuyeckas rasoHokocunka 460 MM

Bonbluas anekTpuueckas rasoHoKocuka
C MeTanIM4ecKom ieKoN.

+ MolLHbI aCUHXPOHHbIA ABUTaTENb.

« Hu3kuit ypoBeHb iyMa.

+ LleHTpanbHas perynpoBKa BbICOTbI KOLIEHMS.
- [MpoyHas cTanbHas feka.

+ LLlapukoBble NOAWMMHMKM B KONECaXx.

+ WHpukaTop 3anonHeHus TpaBocGopHMKa.

- CkrlapgHas pyKosTKa 1 pydka Ansi epeHoca.

=]

MotpebnseMas MOWHOCTD: 1800 Br
Yacrota xonocroro xoga: 2950 06/MuH
PekoMeHayeMas nyiolLaab KoeHus: 800-1000 m?
LinpuHa ckawmsarms: 46cm
CucreMa KolweHus: 4Cut
O6beM TpaBocbopHMKa: 60n
BbicoTa ckalmBaHus: 20-75 MM
LleHTpanbHas perynupoBka: 8 cTyneHeit
Pasmepsi ([ x LW x B): 1700 x 570 x 950-1165 MM
Macca: 29,2 kr
Komnnekraums

Hox, kpenex, 3arnyLuka Ans MybunpoBaHums,
60K0BOW Xenob, TPaBOCOOPHMK.

ELM4121 ==

DnekTpuyeckas rasoHokocuska 410 Mm

KoMnakTHas aneKTpuyeckas rasoHOKOCUIIKa C MeTannye-
CKOVA IEKOA.

+ LleHTpanbHas perynpoBKa BbICOTbI KOLIEHMS.
- MpouHas cTanbHas AeKa.

+ MHankatop 3anonHeHus TpaBocGOpHHUKa.

« PerynupyeMasi BbiCOTa pyKOSTKM.

- CkrlapgHas pyKosTKa 1 pydka Ansi nepeHoca.

MotpebnseMas MOWHOCTb: 1600 Br
Yacrora xonocroro xoaa: 3400 06/MuH
PekoMeHayeMas nnoLaab KoLeHus:: 600-800 m?
LLinpuHa ckalwmBaHus: 4lcem
CucreMa KolweHus: 3Cut
O6beM TpaBoc6opHMKa: 50n
BbicoTa ckalmBaHus: 20-75 MM
LleHTpanbHas perynuposka: 7 cTyneHen
Pazmepsi ([ x LUl x B): 1465 x 530 x 905-1135 MM
Macca: 19.1kr
Komnnekrauus

Hox, kpenex, 3arnyLuka Anst MybuMpoBaHHusl, TPaBOCOOPHMK.

Bonblue BaM He npuaeTcsa fAoKalwmBaTb
rasoH Bosb 3abopa TPUMMEPOM.
BokoBble HanpasnsoLwme Ha Aeke
HampaBsoT TPaBy, PaCTYLLYO BAOb
3abopa, Ha PEXXYLLMIA HOX.




[a30HOKOCUITKM U CKapudUKaTopbl

ELM4120 e s FLM3320 T

DnekTpuyeckas razoHokocunka 410 Mmm DnekTpuyeckas razoHokocunka 370 Mm OnekTpuyeckas rasoHokocunka 370 Mm

Nerkas ANeKTpuyeckasa ra3oHOKOCUIKa And yXoAa 3a rasoHoM. Jerkas 3NeKTpuyeckas ra3aoHOKOCUIIKa ANs yXo[a 3a ra30HOM. JNerkas 3NeKTpUYyecKas ra3o0HOKOCUIIKa ANnf yxoaa 3a rasoHOM.

- LleHTpanbHas perynpoBKa BbICOTbI KOLIEHHS. - LleHTpanbHas peryanpoBKa BbICOTbI KOLEHHS. « LleHTpanbHas peryn1poBKka BbICOTbI KOLIEHHUS.
. npO‘-lHaﬂ nnacTukoBsas Aeka. . I'Ipounaﬂ nnacTMkoBas feka. . ﬂpouHan nnacTukoBas aeka.

- BokoBble HanpaBAALMe ANS 3aXBaTa TPasbl. - BokoBble HanpaBssioLLMe ANs 3aXBaTa TPaBbl. - BokoBble Hanpaensiolume Ang 3axBata TPagbl.
- MHAWKaTOp 3anoniHeHms TpaBoCGOPHUKA. - MHANKaTOp 3anofiHeHus TpaBoCGOPHUKA. + WHankatop 3anonHeHus TpaBoc6opHuKa.

- PerynupyeMas BbicoTa pyKoATKM. - PerynupyeMas BbicoTa pyKOSITKM. - Perynupyemas BbicoTa pyKosiTku

- CknapHas pyKosTKa 1 pyuka Aisi nepeHoca. - CknapHas pyKosTKa 1 pyuka Ans nepeHoca. - CknapHas pykosiTka 1 pyyKa Afist nepeHoca.

=] =] =

MotpebnseMas MOWHOCTD: 1600 Bt MoTtpe6nseMas MOLWHOCTb: 1400 Br Motpebnsemas MOLHOCTb: 1200 Bt

Yacrora xonocroro xoaa: 3400 06/MuH YacroTa xonocroro xopa: 3400 06/MuH YacroTa xonocroro xopa: 3400 06/MuH
PekoMeHayeMas nnoLuaab KoLeHus: 600-800 m? PekoMeHpayeMas nnoLuaab KOLIEHUS: 500-700 M PekoMeHpyeMas nnoLaab KOLEHHS: 400-600 M*

LnpuHa ckawmBaHus: 4em LWnpuHa ckawmBaHus: 37cM LinpuHa ckalwumBaHus: 33cm

CucTeMa KoleHms: 2Cut CucTeMa KoleHus: 2Cut CucTeMa KoleHus: 2Cut

O6beM TpaBoc6opHUKa: 45n O6beM TpaBocbopHHKa: 40n O6beM TpaBocbopHUKa: 30n =
BbicoTa cKalumBaHms: 20-75 MM BbicoTa cKalwmBaHms: 20-55 MM BbicoTa ckawwuBaHus: 20-55 MM g%
LleHTpanbHas perynuposka: 7 cTyneHei LleHTpanbHas perynmposka: 3 cTynexu LleHTpanbHas perynuposka: 3 cTynenu §§
Pazmepsi ([ x LU x B): 1470 x 460 x 955-1230 MM Pasmepei ([ x LU x B): 1330 x 415 x 890-1200 MM Pasmepei ([ x LU x B): 1230 x 380 x 870-1100 MM o
Macca: 14,5 kr Macca: 1,6 kr Macca: 10,2 kr é%
Komnnekraums Komnnekraums Komnnekraums =
Hox, Kpenex, TpaBoCOOpHYK. Hox, kpenex, TpaBoCOOPHMK. Hox, kpenex, TpaBoC6OPHMK.

PLM5600N2 PLM512IN2 PLM5120N2

BeHsunHoBasA rasoHokocunka 560 MM BeHsnHoBasdA rasoHokocunka 510 Mmm BeHsnHoBasa razoHokocunka 510 Mmm
BeH3nHOBas rasoHOKOCHIKa C NPUBOAOM Ha 3aiHKe Koneca HapexHas 6eH3MHOBas ra3soHOKOCIIKa C NPUBOAOM HapexHas 6eH3nHOBas rasoHOKoCHIKa
1 GyHKUMEI MyNbYMpOBaHUS. Ha 3aiHue Komeca sl KOMMYHaJbHbIX CITYX6. 191 KOMMYHarbHBIX CITYXG.
- HapexHblit 6eH3nHOBbI ABMraTens Briggs & Stratton. - HapexHblit 6eH3nHOBbIN ABMraTens Briggs & Stratton. « HapexHblit 6eH3nHOBbIN ABUraTens Briggs & Stratton.
. I'IpouHan CTanbHasa aeka. . I'IpouHaﬂ CTanbHas Aeka. . I'Ipquaq CTanbHas Aeka.
. LleHTpaanaﬂ perynupoBka BbICOTbI KOLEHNA. . LlEHTpaJ'IbHaR perynupoBKa BbICOTbl KOLLEHWUS. - Ll,eHTpaanaﬂ perynupoBka BbICOTbl KOLIEHUS.
. anEOIJ, Ha 3afiH1e Koneca. . anBOIJ, Ha 3afiH1e Koneca. . mapMKOBbIG MNOALWMNHUKK B KONecax.
. LLlapMKOBbIe NOALWMWNHUKK B KONecax. . LLlapMKOBbIe NOALWMWNHUKK B KONecax. - Bonbume 3aAHue Koneca.
- Bonbluve 3agHue koneca. - Bonbluve 3aaHve koneca. - Perynupyemas BbicoTa pyKosiTKM.
« PerynupyeMas BbicoTa pyKOSITKM. « Perynupyemas BbicoTa pyKosITKM. « CknapHas pyKosTKa.
- CknagHas pykosTKa. - CknagHas pykosTKa.
3
- 2z
[/ [/
5 ~I's “I's
[ [} [ [}
3-45kmfy 36KkMM
(] 4 P (] b4 P (e [P
[Leuratens: B&S675EXi R/S, 163 cm? [suratens: B&S675EXI R/S, 163 cm® Lsuratens: B&S625E R/S, 150 cm?
MowHocTb: 2,6 kBT MouwHocTb: 2,6 kBT MowHocTb: 2,2 KBt
PekoMeHayeMas nnoLuaab KoLeHUs: 200-2400 m? PekoMeHayeMas nnoLuaab KoLeHus: 2200-2400 m? PekoMeHpayeMas nnowaab KoLeHus: 1500-1800 m?
LnpuHa ckawmBaHus: 56 cM LLinpuHa ckawwmBaHus: 51cm LinpunHa ckalwmBaHus: 5lcm
CkopocTb: 3-45km/y CkopocTb: 3,6 KM/ CkopocTb:
CucreMa KoweHus: 4Cut CucreMa KoleHus: 2Cut CucTeMa KoleHus: 2Cut
0O6beM TpaBocbOpHHUKa: 70n BbicoTa ckalmBaHus: 25-70 MM BbicoTa ckalumBaHus: 25-70 MM
BbicoTa cKawwmBaHus: 25-70 MM LleHTpanbHas perynupoBka: 5 cTyneHeint LleHTpanbHas perynuposka: 5 cTyneHeit
LleHTpanbHas perynuposka: 8 cTyneHeint Pazmepsi ([ x LUl x B): 900 x 560 x 410 MM Pasmeps! ([ x L x B): 850 x 560 x 375 MM
Pasmepsi ([ x L x B): 958 x 595 x 430 MM Macca: 31,0kr Macca: 25,5 kr
Macca: 372 kr
Komnnekrauus Komnnekrauus
KoMnnekrauus Hox, Kpenex, 6okoBol xenob. Hox, kpenex, 6okoBo xenob.

Hox, Kpenex, 3arnywuka ans MysibuupoBaHus,
60KOBOIA Xem06, TPaBOCOOPHMK.




[a30HOKOCUITKM 1 CKapudmKaTopbl

PLM4628N

BeHsnHoBas rasoHokocunka 460 MM
BeH3nHoBas ra3soHOKOCHIKa C GYHKLMEN MyNIbUMPOBaHHUS

- KaK Bb|6paTbE ¥ s : ¥ NPMBOJIOM Ha 3a/iHMe Koreca.

» - HapexHblit 6eH3nHOBbIN ABUraTenb Briggs & Stratton.
- [pouHas cTanbHas Aeka.
7 3 - [puBOA Ha 3aaHVe koneca.
ra3oHOKOCWUJIK e
O « LleHTpanbHas perynupoBka BbICOTbI KOLUIEHMS.

2 g - - § i « LllapukoBble NOALIMMHUKM B KONECaX.

o s - ! ! - bonblume 3apHue koneca.
« PerynupyeMast BbicoTa PyKOSITKM.

- CknapHasi pykosiTka.

[lepen Nokynkom ra3aoHOKOCUIKMU
Bbl LLOSKHbI 3a7aTb cebe HECKOJIbKO

BOMPOCOB:
Kakas niowaap 6ynet : e "
okalwwmBatbca? OT aToro byaet X o et q
3aBUCETb TUM NUTaHUA UHCTPYMEHTa: Ei o A ; = ; q /‘]"
AKKYMYNSTOPbI, 91EKTPUYECTBO NN I ’345 a
6eH3NH RARE ; A S
EcTtb nepenappl Ha yyacTke, rae [ L ; o | :
Hafo NoAHUMAaTb UHCTPYMEHT? o o
Or aT0ro 3aBUCHT TMR AeKM: { Revratens: B&S500E RS, 140 it
MeTannanyeckasa Uian nnactmkKoBad. MolLIHOCTb: 19 kB
EcTb KpyTble CK/TOHbI MW HET? suHOCTE: —
Ha cknoHax 6e3 orpaHuueHui MoryT PexoMeHpyeMas nnoLaab KoLeHus: 1800-2000 M*
paboTaTb TOMIbKO aKKyMyNSTOPHbIEe Wipwra ckaumeanws: d6cm
WY ceTeBble MOAENN. Skopose: Saaul
o EcTb WwyMoBble orpaHuyerns? T. k. _ ' Cucrenma koweHus: Acut
£ aKKYMYSIITOPHbIE Fra30HOKOCUIIKM kel OBem TpasocGopHka: 60n
E% ropasgo TULWe, HO MNP 3TOM BbicoTa cKalwmBaHus: 25-75 MI:I
)’;2 He yCTynatoT B MOLLIHOCTH ) . t - U,eHTpaanaﬂ perynvpoBka: 7cryneHel4
o3 6eH31HOBbIM. [0TOBbI BbI 1 i 17 Pasmepi ([ x LUl x B): 860 x 565 x 455 MM
g3 NPOBOANTb PerynspHoe cCepBUCHoe L4 ‘ Ly Macca: 312kr
obcnyxuBaHve 6eH31HOBOrO K
? AKKYMynATOpPHblE ornexTauA
UKo iIEt-TE e Y p ’ i Hox, kpenex, 3arnyLuka Ans MynbunpoBaHis,
1 ceTeBble Fa30HOKOCUIIKM Fopasao ; : B0KOBO eN06, TPABOCEOPHUK.
npotie B 06CNy>XXMBaHUM. -
Bbi6op 3a Bamu!
- e
- 5. ke .
PLM4621N2 PLM4620N2 PLM4622N2
BeH3unHoBas razoHokocunka 460 MM BeH3nHoBas razoHokocunka 460 MM BeH3nHoBas razoHokocunka 460 MM
BeH3anHoBas rasoHoKocKska ¢ GyHKLMEi MyNbuMpoBaHUs BeHanHoBas rasoHoKocKKa ¢ GyHKLMEN MyNbuMpOBaHHs BeH3nHoBas rasoHoKocKKa ¢ GyHKLMEN MyNbuMpOBaHUS
1 NPMBOAOM Ha 3aAiH1e Koneca. 19 [NIUTENbHOM 1 KOMPOPTHOM PaBoThI. W NPUBOJOM Ha 3aAiHue Koneca.
- HapexHblit 6eH3nHOBbIN ABuraTens Briggs & Stratton. « HapexHblit 6eH3nHOBbIN ABUraTens Briggs & Stratton. - HapexHbiit 6eH3nHOBbIN ABUraTens Briggs & Stratton.
. I'Ipoquaq CTanbHas aeka. . I'Ipquaﬂ CTanbHas Aeka. . I'Ipquau CTanbHasa aeka.
. anEOA Ha 3afiHue Koneca. - Ll,eHTpaanasi perynupoBka BbICOTbl KOLIEHUS. - anBD‘:l Ha 3agHue Koneca.
. LleHTpaanaﬂ perynnpoBKa BbICOTbI KOLLEHWUS. . mapMKOBbIe MNOALWMNHUKK B KONecax. -3 CKOPOCTH.
. LUapMKOBbIe NOAWMWNHUKK B KONeCax. - Bonbume 3aAHue Koneca. . U,eHTpaﬂbHaﬂ peryn1poBKa BbICOTbI KOLLEHUS.
- bonblumne 3agHue koneca. - PerynupyeMas BbicoTa pyKosATKM. « LlapukoBble NOAWMMHUKY B KONECaX.
- PerynupyeMas BbiCOTa PyKOSTKM. « CnapHas pykosTka. - bonblume 3aaHue koneca.
- CknapHas pykosTka. - Perynupyemas BbicoTa pyKosTKM.
- CknapHas pykosiTka.
[/ [/
I I
[ a 3 [ a
36KkMfu 3-45kMp4
(i [P (e [P (] el P
Lsuratens: B&S650EXi R/S, 163 cM® Lsuratens: B&S625E R/S, 150 cm? Lsuratens: B&S675EXi R/S, 163 cm?
MouwHocTb: 24 kBt MouHocTb: 2,2 kBt MouHocTb: 2,6 kBT
PekoMeHayeMas nnoLaab KOLIEHHs: 1400-1600 m? PekoMeHpayeMas nnowaab KoLeHus: 1200-1400 m? PekoMeHpayeMas nnoLaab KoLEeHHs: 1800-2000 m?
LWnpuHa ckawmBaHus: 46 cm LLinpunHa ckalwmBaHus: 46 cm LinpuHa ckawmBaHus: 46 cMm
CkopocTb: 3,6 kM4 CucreMa KolueHus: 3Cut CkopocTb: 3-4,5 kM/u
CucTeMa KoleHus: 3Cut O6beM TpaBoc6opHUKa: 60n CucTeMa KolueHus: 3Cut
0O6beM TpaBoc6OpHHUKa: 60n BbicoTa ckalumBaHus: 25-70 MM 0O6beM TpaBoc6OpHUKa: 60n
BbicoTa cKalwmBaHus: 25-70 MM LleHTpanbHas perynuposka: 5 cTyneHeint BbicoTa ckalwmBaHus: 25-70 MM
LleHTpanbHas perynmposka: 5 cTynexeint Pasmepsi ([ x LU x B): 800 x 540 x400 MM LleHTpanbHas perynmposka: 5 cTyneHeint
Pazmepoi ([ x LU x B): 800 x 540 x 410 MM Macca: 27,6 kr Pasmepsi ([ x L x B): 800 x 540 x 410 MM
Macca: 31,0 kr Macca: 33,0kr
Komnnekrauus
Komnnekraums Hox, Kpenex, 3arnyLika ans Mynb4MpoBaHus, Komnnekraums
Hox, Kpenex, 3arnyLuka As Mynb4vpoBaHus, TPaBOCOOPHHK. Hox, kpenex, 3arnyLuka Ans MynbyupoBaHms,

TPaBOCOOPHMK. TPaBOCOOPHMK.




YUTobbl BaLl rasoH
CTaHOBUJICA POBHeE,
3esieHee U1 rylie, ero
HeobXxoAMMO pas B rog
cKapunounumpoBaTtb

W asapupoBaTh.
Ckapudukatop-aspaTtop
yOanseT C/Ion CyxXou TpaBbl,
MXa U MPOPEXUBAET 3EMIIO,

yTO obecrneunBaeT
addeKTUBHOE NMonagaHme
MWHepPanbHbIX

BELLECTB B FPYHT.

[a30HOKOCUITKM U CKapudUKaTopbl

UV3600 =

DnekTpuyeckun ckapuoukartop, 360 MM

Jlerkuii v KOMNaKTHbIN ckapudurkaTop-aspaTop
1Sl YXO/a 33 Fa30HOM.

- LleHTpanbHas perynpoBka BbiCOTbI/Ty6UHbI.

+ Perynupyemasi BbicoTa PyKOSITKM.

- PykosiTKa C MATKMMY 351EMEHTaMI fi71st KOMGOPTHOTO YNpaBIeHus.
- BbicTpas 3aMeHa Hoxeil.

4
L

MoTtpe6nseMas MOWHOCTD: 1800 Br
LnpunHa obpabatbiBaeMoi 30HbI: 360 MM
0O6beM TpaBoc6OpHHUKa: 40n
PerynupoBka BbICOTbI/ry6uHbI: 4 cTynenn
Pa6ouas BbicoTa: -10MM,-5 MM, 0MM, 5Mm, 10MM
Pasmepbi: 800 x 590 x 970 MM
Macca: 15,3 kr
LleTku: 652024748
Komnnektauus

Hox, Kpenex, TpaBoCcOOPHHK.

UV3200 =

DnekTpuyeckuii ckapudpukatop, 320 MM

Jlerkuii u KoMNaKTHbIN ckapudmrkatop-aspaTop
1Sl yXO/a 33 Fa30HOM.

- LleHTpanbHas perynpoBka BbiCOTbI/ry6uHbI.

+ Perynupyemasi BbicOTa PyKOSITKM.

- PykosiTKa C MAKMMY 351EMEHTaMI fi71s KOMGOPTHOTO YNpaBeHus.
- BbicTpas 3aMeHa Hoxeil.

MotpebnseMas MOWHOCTD: 1300 Bt
LnpuHa obpabatbiBaeMoi 30HbI: 320 MM
O6beM TpaBocbOpHHUKa: 30n

5 cTyneHeint
-10MM,-5MM,0MM, 5MM,10MM

PerynupoBka BbIcOTbI/ry6uHbI:
Pa6ouvas BbicoTa:

Pasmepbi: 730 x 580 x 1050 MM
Macca: 12,0 kr
LleTku: 652023960
Komnnektauus

Hox, Kpenex, TpaBocOOPHHK.

=
s
=
=
=
3
=
o
I
o
2]
=

CKAPUOUKATOPDI




[a30HOKOCUITKM 1 CKapudmKaTopbl

CpaBHeHMe TEXHUYECKUX XapaKTEPUCTUK POTOPHbIX FA3OHOKOCUJIOK

Bokosbie
Hanpasnis-
tole ans

CTPVXKKM BAOMb
orpaab!

Wupukatop | LleHTpanbHas
(O6bem TpaBoc-| 3anonHeHus | perynuposka
60opHuUKa, N TpaBoc6op- BbICOTHI,
HUKa MM

MouwHocTb,
Br

Tun nuTaHus/
ABuratens

Cucrema LLnpuHa aekn,

Mop.em: KoweHus CcM

HanpsxeHue Mpueoa Tun peku

AKKYMyNSITOPHbIe ra30HOKOCUNKM

BlyEER | AUIAAIERLLY 368 1600 . 481 53 Cranb 70 . o croxcmi =
6ecLUeTouHbIN 20-100

DLM530  AKKYMYATOPHeI/ 368 1600 - 481 53 Cranb 70 o [olerexci -
6ecLUeTouHbIN 20-100

DLMagp ~ AKKYMYRATOpHSW/ 5. p 1600 . 381 46 Crans 60 0 [Snonoxe L =
6eCLLeTOYHbIN 20-100

DLMdso ~ AKKMYIRTOPHBIA/ 3, g 1450 = 381 46 Crans 60 = TOMEELTE =
6eCLLeTOYHbIN 20-75

DLM3g2  AKKYMyATOPHbI/ 368 900 - 381 38 MnacTik 40 - [Sgonckeiigy -

LETOYHbIN 20-75

%g 3ﬂeKTpVI‘~IeCKMe ra3oHOKOCUJTIKKN
32
39
ox
28
3 7 Ve
33 ELMaga1  DNSKTPMMECKWA/ 55 gy 1800 c 481 46 Crans 60 . BRETEE: b -
;§ ACUHXPOHHbIN 20-75
£3
ELMag20  ONKTPMMCKWA/ 55 gy 1800 = 481 46 Crane 60 c DRI -
ACUHXPOHHbIM 20-75
Bl | SENRESLY 220 Br 1600 - 381 41 Crans 50 : ¥ REDIE -
LLeTOYHbIN 20-75
ELM4120 9“GKTF”"‘*e‘:‘f"'l"/ 220 Bt 1600 _ 281 41 TS 45 . 7 NonoxeHuin: .
LLeTOYHbIN 20-75
ELM3720 ~ OneKTRMMECKMA/ 550 g, 1400 - 281 37 MnacTik 40 . 3 nonoxerus: .
LLETOYHbIN 20-55
ELM3320 ~ OneKTRMMECKMA/ 550 g, 1200 - 281 33 Mnactik 30 . Soncie s o
LETOYHbIN 20-55

BeH3MHOBbIEe ra30HOKOCUITKU

PLMB60ON2 Bsgg'g;g'g;bgf/s = 2600 c 451 56 Crane 70 . 8 nopoxeli -
PLMSI20N2  pelesionel = 2200 = 281 51 Crane = . 5 nonoxeli -
PLMA628N  DorerHoosi/ - 1900 . 381 46 Cranb 60 : Z "'02“;:“765'“"1 -
PLM4626N B‘E”ggggg"é';‘/ - 1900 - 281 46 Crans 60 . Z "'02“;’:“790”““1 =
PLM4622N2 Bzesf;'s”;;i"g‘/s - 2600 . 3ef 46 Crans 60 . 2 ”3‘;’_";%””“1 -
PLM4621N2 85&2235“6*;;:’";‘//5 = 2400 : 381 46 Crans 60 : 5 monoxeri -
PLM4620N2 3222”2?’5?575/ _ 2200 _ 381 26 Crans 0 . 5 n021150_>o<7%HM171: _

2 B 1—obecneyvsaeT ABE CUCTEMbl KOLWEHUA: KoweHne 1 C60p
3 B1—o06ecneymsaet TPW CUCTEMbI KOLWEHWNA: KoLleHne, C60p “ MynbynpoBaHue
4 B 1—obecneuvBaet YeTblpe CUCTEeMbI KOLLEeHUA: KOoleHne, Bbl6pOC B 6OK, C60p n MynbyYnpoBaHue




Akceccyapbl 519 Ta30HOKOCUIIOK/CkapUdUKaTopOB

CoseTtbl oT MAKTA

YT106bI npoaJinTb CPOK CJ'Iy)K6bI HO>Xa Ha ra30HOKOCUIIKE, HeOBXOAMMO C rasoHa y6paTb BCe
NMOCTOPOHHME NpeaMeTbl, KOTOPbIe MOTryT ero noBpeaunTb.

Hoxu gna rasoHokocunok

[a30HOKOCUKM aKKYMYNATOPHbIE

DLM532/DLM530 191D52-7 Hox ans rasoHokocunky, 53 cm
DLM462 191D51-9 Hox ang rasoHokocusiku, 46 cMm
DLM460 199367-2 Hox ans rasoHokocusiku, 46 cM
DLM432 191D43-8 Hox ans rasoHokocunku, 43 cm
DLM382 191D41-2 Hox ana rasoHokocunku, 38 cm

[a3oHokocunku 3N1eKTpuyeckue

ELM4621
YAOO000741*, YAOOO00742 Hox ans rasoHokocunku, 46 cm
ELM4620
ELM4121 YAO0000738* YAOOO00734 Hox anis rasoHokocunku, 41 cm
ELM4120 YA00000747*, YAOOO00733 Hox anis rasoHokocunku, 41 cm
ELM3720 YAO0000746*, YAOO000732 Hox ans rasoHokocwunku, 37 cm _ s o
250
o
ELM3320 YA00000745* YA00000731 Hox ans razoHokocusky, 33 cm g § 5
. 238
— bn1cTepHas ynakoska CIz
<=3
2
=
PLM5600N2 DAOO001275 Hox anga rasoHokocunku, 56 cm
PLM5120N2 Hox ans rasoHokocunku, 51 cm
DAO0000944
PLM5121N2 Hox ans rasoHokocunku, 51 cm
PLM5113N2 DAO0O000973 Hox ans rasoHokocunku, 51 cm
PLM4631N2
PLM4630N2
PLM4628N
PLM4626N DAOO001274 Hox ansa rasoHokocunku, 46 cm
PLM4622N2
PLM4621N2
PLM4620N2
PLM4120N 671001433 Hox ana rasoHokocunku, 41 cm

3arnylwka ans Mynb4MpoBaHUs

DLM432
191D46-2 3arnyLwka Ans MynbuMpoBaHus
DLM382

Hoxwu pna ckapuégpukatopos

HV3200 HV3600 ApTMKyn

CkapudukaTopbl
Hox ans ckapuduvkaumm 652024719
Hox ans ckapudukaumm-aspauum 652024718
Hox ans ckapudukaumm-aspaumum 652024746
Hox pans ckapudukaum-aspaumm KOM6UHUPOBAHHbIN 652024749
Hox ans ckapudurkaum 652024750

Macna

MpoanuTte cpok cnyx6bl ABUraTens Balle ra3oHOKOCUIKU C GUpMeHHbIM MacioM Makita!

4-takTHOe Macno Makita
06ecrneynBaeT BbICOKME CMa3oUHble XapaKTePUCTUKK, 980408620 Macno
KOTOPbIE MO3BOSIAIOT YMEHBLUTL TPEHUE 4-takTHOe 600 Mn

n pacxog Tonnmea.







U001

AKKyMynsTopHas BO3ayxofyBKa

MoluHas Bo3ayxoayBka Ans NnpopeccuoHanbHon paboTl.

- MouwHblit 6eclueTouHblit ABuratens 36 B.

- MakcuManbHas cuna notoka Bosayxa coctagnsiet 17 H-m

+ TexHonorns WG 3awuTbl OT Nbinu 1 BNaru.

- Kpym3-KoHTponb Ans BbIGOPa ONTMMAIbHOM CKOPOCTH.

- Teneckonuueckuit NaTpy6ok, 3 nonoxeHus.

- MpopyMaHHas pa3BecoBKa MHCTPyMeHTa obecneunBaeT
KOMGOpPTHYto paboTy.

WeTGuARD

constanT]
Speep

HanpsxeHue nutaHus: 368
Yacrora BpalieHus 6e3 Harpysku: 0-21000 06/MuH

Boost-pexum: 23000 06/MuH
CkopocTb nopaum Bosayxa: 0-53m/c
Boost-pexum: 64 mfc
O6beM noaasaeMoro Bosayxa: 0-13,5 M*/MuH
Boost-pexum: 16 M*/MUH
Pasmepei ([ x LU x B): 905-943 x167 x 297 MM
Macca: 3,9 kr ¢ batapeeit BLAOSOF

BapuaHTbl KoMnnekTauui
UBOO1GZ: Hacazika, peMeHHast OCHacTKa.

buB3e2

AkKyMynsTopHas BO3ayxofyBka

Mouwnas, nerkas BO34yXOAyBKa C LEeCTbIO CKOPOCTAMU
1 3aLMTOM OT I'IbII'IVI/BﬂaFVI.

- Mounblit GeciueTouHbiit Aeuratens 36 B.

- TexHonorus XPT 3awwmTbl OT NbIAW W BRAru.

- 6 cKopoCTeit PerynMpoBKy MOToKa BO3AYXa.

- Teneckonuueckuit natpy6okK, 3 NONOXeHMs.

- MpopyMaHHas pasBecoBka MHCTPyMeHTa obecneunsaet
KoMdopTHYto paboTy.

XPT
V-7 &

|

constan|
Spep

HanpskeHue nutaHus: 2x18B
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 11400-21500 06/MuH
CkopocTb noaaumn Bosayxa: 27-54 m/c
0O6beM noaasaeMoro Bosayxa: 6,9-13,4 M*/MuH
Pasmepoi ([ x LU x B): 830/930 x 205 x 295 MM
Macca: 35kr

¢ fByMsi 6aTapesmu BL1820B

BapwuaHTbl KoMnnekTaumi
DUB362Z: Hacapika.

Bosgyxonysku

UBoOIC buB3e3

AKKyMynsiTopHasi BO3ayxoayBKa

MoluHas Bo3pyxoayBKa ans npodeccuoHanbHom paboTel.

« MowHbiit becuieTouHblit ABuratens 36 B.

- MakcuManbHasa cuna notoka Bosayxa coctasnset 20 H-m

« Texnonorus WG 3awwuThl OT Nbiny 1 BNaru.

« Kpyus-koHTponb Ans BbI6Opa ONTUManbHOM CKOPOCTH.

- Teneckonuyeckuit naTpy6oK, 3 NONOXeHus.

- MpopymMaHHas pa3BecoBka MHCTPyMeHTa obecneunsaeT
KOMGOpPTHYIO paboTy.

we

WErGuARD

MmovTor

O6parwTe BHiMaHMe!
Wcnonb3yetcs Tonbko ¢ PDCOTunu PDC1200.

HanpsikeHune nutaHus: 36B
YacroTa BpalieHus 6e3 Harpysku: 0-21000 06/MuH

Boost-pexum: 24000 06/MuH
CkopocTb Nofaun Boayxa: 0-60 m/c
Boost-pexwum: 70 m/c
O6beM nofaBaeMoro Bo3ayxa: 0-15 M3/MuH
Boost-pexum: 17,6 M*/MuH
Pazmepsi ([ x LUl x B): 960-1060 x 295 x 180 MM
Macca: 29kr

BapuaHTbl KoMnNekTauuit
UBOO1GZ: Hacapka, peMeHHas OCHacTKa.

AKKyMynsTopHas BO3ayxofyB-bljiecoc

MoLuHbIl aKKyMYNSTOPHbIN BO3AYXOAYB-TbINECOC NO3BONUT
NoAAEPXaTb Y4aCTOK B yXOXKEHHOM BUAE.

+ MowwHbiit 6eciueTouHbli ABuratens 36 B ¢ BHELHUM pOTOPOM.
« Texnonorus XPT 3aluTbl OT NbiAu 1 BNaru.
+ Paboraer 381 (B0 B- oc

Tenb).

- Kpyus-KoHTpOb AN9 BbIOOPa ONTUMabHOM CKOPOCTH.

« MpopyMaHHas pa3BecoBKa MHCTPYMeHTa obecrieunBaet
KOMOPTHYIO paboTy.

- Teneckonuyeckuit NaTpy6ok, 3 nonoxeHus.

HanpsieHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MoLHOCTb: 860 Bt
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 0-7850 06/MuH
CkopocTb nopaum Bosayxa: 0-65M/c
O6beM noaasaeMoro Bosayxa: 0-13,4 M*/MuH
O6beM BcacbiBaeMoro Boayxa: 12,7 M*/MuH
Cuna BcacbiBaHus: 32«Ma
KoappuumeHT nsmenbuerms: 81
O6beM Meluka: 50 n
Pasmepei ([ x LU x B): 1396 x 604 x 415 MM
Macca: 6,6 kr

¢ aByMs 6aTapesmu BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTaumi
DUB363ZV: Hacaaka, KOHLEHTPaTOp, MeLLoK Ans cbopa
Mycopa, peMeHHast OCHaCTKa Ha OAHO Neyo.

busisa f/uxc ey Al Us 00D

AKKyMynsiTopHasi BO3AyXoAyBKa
MowuyHasi, nerkas M KOMNakTHas BO3ayXoAyBKa
C MNaBHOMN PEryNMPOBKOI CKOPOCTH.

« Mowbiit becueTouHbiit aBuratens 18 B.

- Texnonorus XPT 3awutbl OT NbiAu 1 BNAru.

+ Kpym3-koHTpONb N03BONAET 3ahMKCMPOBaTb ONTUMANbHYIO CKOPOCTb.

. I'ng,u.yMaHHaﬂ pa3BecoBKa MHCTPYMeHTa obecneunBaeT koMpOPTHYIO
pabory.

XPT
y-7 4

==

@ constanT]

HanpsikeHne nutaHus: 188

Yacrora BpalLeHus 6e3 Harpysku: 18000 06/MuH
CKopocTb noaayu Bosayxa: 52,1 m/c
O6beM nofaBaeMoro Bosayxa: 13,0 M*/MuH
Pasmepbi ([ x L x B): 825 x160 x 285 MM
Macca: 3,0 kr c batapeeit BL1860B

BapuaHTbl KoMnneKkTaLuit

DUB184Z: koHLeHTpaTop, KOHLEHTPATOp NNOCKWH,
peMeHHas 0CHaCTKa Ha 0fiHO Nevo.

AKKyMynsTopHas BO3A4yXoAyB-Mbljecoc

Jlerkuit M KOMNaKTHbI BO3AYXOAYB-TbLNECOC C MIaBHON
PerynupoBKoit CKOpOCTH.

« MouwHblit 12 B guratens.

- [naBHas peryn1poBka CKopoCTH NOTOKa BoayXa (3 nonoxeHus).
- 281803ayxoays-nbinecoc.

+ DproHOMUYHast MpopesnHeHHasi PYKosITKa.

« besbIHCTPyMeHTanbHas TpaHchopMaLus B Mbinecoc.

HosuHka

HanpsikeHue nutaHus: 12B
Yacrora BpaLueHus 6e3 Harpysku: 15800 06/MuH

CkopocTb nopaum Bosayxa: 75Mmfc
O6beM noaasaeMoro Bosayxa: 2,6 M*/MuH
Cuna BcacbiBaHus: 4Ma
O6beM Meluka: 2n
Pasmepei ([ x LU x B): 508 x 155 x 202 MM
Macca: 1,9 kr ¢ 6atapeeit BL1041B

BapwaHTbl koMnNeKTauuit
UB100DZ: conno KoHLEeHTpaTop, MeLLoK Ans cbopa Mycopa.

BO3[1YXOAYBKU




MY9ATOXATEOS

Bosgyxoaysku

UBIOID ugros ___fe=

AKKyMynsTopHasi BO3ayxofyBKa

Terkas Bo3pyxoayBKa Ans ybopky B cagy.

+ Mouwmbli geuratens 12 B.

- [naBHasi perynupoBka CKOPOCTM NOTOKa BO3AyXa (3 nonoxeHus).
- 2 81B03ayxoayB-nbinecoc.

+ DproHOMWYHas NpoOpe3uHEeHHas PyKosTKa.
- Be3biHCTpyMeHTanbHas TpaHChOpMaLns B MbiNecoc.

/

HanpsbxeHue nutaHus: 12B

Yacrora BpaLueHus 6e3 Harpysku: 15800 06/MuH
CKkopoCTb Nogauu Bo3ayxa: 56 mM/c
O6beM noaaBaeMoro Bosayxa: 2,6 M*/MUH
Pasmepei ([ x LU x B): 852 x 155 x 202 MM
Macca: 1,9 kr c 6atapeeit BL1041B

BapuaHTbl KoMnnekTauui
UB101DZ: anuHHbIN naTpybokK.

AnekTpuyeckui Bospyxopys-nbinecoc 600 Bt

OneKTpUIeCKuii BO3AYXOAYB-MbNecoc
ANS TOYHOW M ieNINKATHOMN PaboTbl.

« 28 1Bo3ayxoays-nbinecoc.

- [naBHas perynupoBka CKOPoOCTH.

+ DProHOMMYHast NPOpPe3nHEHHas PyKosTKa.

. BEBbIHCprMeHTaﬂbHaﬂ Tpch¢opmaumn B nbu1ecoc.
- BbicTpas 3aMeHa weTok.

/ &

(= (g

MotpebnsieMas MOWHOCTD: 600 Bt
Yacrota BpaLueHus 6e3 Harpysku: 16000 06/MuH
CkopocTb noaauu Bosayxa: 91m/c
O6beM nofaBaeMoro Bosayxa: 41 M*MuH
Cuna BcacbiBaHus: 5,7 kMa

O6beM Meluka: 2n

CeTeBoii WHYp: 25M
Pasmepbi ([ x L x B): 479 x185x 178 MM
Macca: 2,0kr
LWeTku: 303
Komnnekrauus

Conno KoHLieHTpaTop, MelLok Ans cbopa Mycopa.

BeH3nHOBbIM BO3AyX0oAyB-MNblecoc

Jlerkas u KoMnakTHas 4-TakTHas BO3AyxoAyBKa-nbliecoc.

« MouwHbiit 4-TakTHbIi ABuratens MM4.
- Hu3kui1 ypoBeHb notpebneHus Tonnvea.
« besbIHCTPyMeHTanbHas TpaHchopMaLus B Mbinecoc.

iy

O6bem ppuratens: 245 cm?
HoMuHanbHas MoLHOCTb: 0,81kBT/11n.c.
TonnueHbli 6ak: 520 mn
Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku: 3500-7800 06/MuH
CkopocTb nopaum Bosayxa: 65m/c
O6beM nofaBaeMoro Boayxa: 10,1 M*/MuH
Pasmepei ([ x LU x B): 350 x 231x 368 MM
Macca: 45«kr

Conno-KOHLEHTPaTOpP, CBEYHOM KIltou,

Komnnekrauus
KOMJIEKT MHCTPYMEHTOB.

[JononuutenbHas onums:

KOMNNEKT AN C6opa JIMCTBbI — MeLLOK ANs cbopa Mycopa,
natpy6ok. Apt. 197235-3




Akceccyapbl 419 BO3AYyXO4YBOK

Akceccyapbl A9 BO3AYXOAYBOK

MpurobpeTnTe cneumasnbHbli Habop, KOTOPbIN NO3BOMNT NPeobpa3oBaTh Bally BO3LYXOLYBKY B Mbliecoc Ans c6opa onasLuen MCTBbI
MelLLoK ANs Mycopa Nerko GUKCUPYETCs 1 ONYCTOLLAETCS, KOrAa 3anoHUTCS MyCOPOM.

Mopgenb Onwucaxune ApTtukyn

Ha6op ans TpaHcdopmaummn BHX2501
BHX2501 B Mblaecoc (MEeLoK Ans Mycopa, 197235-3
natpy6ku) c norotunom Makita

‘¢«

UB1103 Mbinec6opHuk ans UB1103 123241-2
DUB362/DUB184/DUB363 KoHueHTpaTop naockui 197889-6
Macno

O6ecneunBaeT BbiCOKMe
CMa30Y4HbIE XapaKTEPUCTUKM,
KOTOpble MNO3BONAKOT
YMEHbLUTb TPEeHUe 1
pacxoa Ttonnvea

4-TakTHOE
Macno Makita

Macno

4-TakTHoe 600 Mn EECEREE20

=
E
>
3
O
S
4
<<

ans

BO31YXO[YBOK




OnpbicknBaTenu




ovFisa _____fuxrisvgliousosa  fuaisv g

AKKYMynsaTOpHbIV onpbickmBaTenb 15 n
AKKYMYNSTOPHbIV PaHLIEBbI OMPbICKUBATENb.

« BecluyMHbIN 1 3KONOTMYECKM YMCTBIN.
« WnpokKasi 3an1BHas ropnoBuHa.

« Jlerkuit 1 KOMMaKTHbINA.

« TpocToit B Ucnonb3oBaHMM.

LR
g
HanpspkeHue nutaHus: 18B
O6bem baka: 15n
MakcuManbHoe faBneHue: 3 6ap
Pacxopn xuakoctu:
[lBoitHas popcyHka: 0,8 n/MuH
LinpokoyronbHas popcyHKa: 1,3 n/MuH
Pasmepbi ([ x L x B): 345 x 235 x 525 MM

Macca: 4,1xr c batapeeit BL1815B

BapuaHTbl KoMnnekTauuit
DVF154Z: PeMeHHas ocHacTKa Ha [iBa nneya, LTaHra,
NBOWHas GOPCYHKa, LUNPOKOYrosibHas GOPCyHKa.

AKKYMynsaTOPHbIV onpbickuBaTenb 5 n
AKKYMyNSITOPHbI paHLEBbIA ONpPbICKUBATENb.

-5 NUTPOB ANA PasfIyHbIX I'IpMMeHeHMl‘;I B CTpouTenbCTBE,
CaflOBO/ICTBE U CENbCKOM XO3SIACTBE.

. ﬂpe,u.HaaHaueH ana paGOTbI C XMMUKaTaMu AN rasoHOB U CagoB Ha
BOJHOW OCHOBE.

- [lBoiiHoe comnno, oAMHapHOe/ABOIHOE pacribifieHme conna no
BbIGOPY.

« 3awwTa ot nbinm v 6pbisr IP54.

L

HanpsikeHne nutaHus: 18B
O6beM baka: 5n
MakcuManbHoe faBneHue: 3 6ap
Pacxop xupkoctu:

[BoitHas popcyHka: 0,4 n/MuH
LLinpokoyronbHas popcyHka: 1,3 n/Mun
Pasmepbi ([ x L x B): 343 x182 x 368 MM

Macca: 3,2 kr ¢ 6atapeeit BL1815B

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

H-o6pasHas fBoiHas Hacaaka, pacrbliuTens, AepxaTenb
pacnblnnTens, Nne4eBoi peMeHb, akkyMynsTop, 3apsiaHoe
YCTPOVCTBO

AKKYMYNATOPHbIN ONpbiCKUBaTENb

Makita DVF1542

BMecTuTenoHasa eMKOCTb A5 XKUAKOCTU.
HanneuHbin peMeHb genaet npouecc pa6OTbI HEeYyTOMUTENbHbIM.

MpenycMoTpeH Aep>xaTenb TPY6KU.
LLnpokas 3anveHasa ropJoBuHa.

Y-Hacagka CyLLeCTBEHHO yCKOp4deT peLlleHne 3agad.

Akceccyapbl

®dopcyHka

LBOWHas LUMPOKOYronbHas

é (apT. 6949001000)

®dopcyHka
[BOMHasa
(apT. 6958025000)

®dopcyHka
(apT. 6958011000)
®dopcyHka

LUIMPOKOYrobHas
(apT. 6908031000)

ANs pacrblNeHns yaobpeHui

OnpbicknBaTenu

BeHsnHoBbIN BO3AYyXOoAyB-OnpblCKUBaTeslb

MoLuHbI 1 HaAEXHbIA GEH3MHOBbIN BO3AYXOAYB-OMPbICKU-
BaTenb ¢ ABuratenem MM4,

« MouwHbin 4-x TakTHbI aBuratens MM4.

+ QyHKUMs NepeMeLInBas XUAKOCTY NPY PaCcTbIEHNM.
- Pabora B pexuMe BO3AYXOAYBKM.

+ O6beMHas M-o6pa3Has eMKOCTb 151 KUAKOCTH.

« 4 nonoxeHus NOAauM XUAKOCTH.

V4

O6beM fpuratens: 75,6 cM3
HoMuHanbHas MowHOCTb: 2,7kBt/3,67 n.c.
TonnueHbli 6ak: 1800 Mn
Yacrora BpatueHus 6e3 Harpysku: 2800 -7400 o6/mMuH
CKopocTb noaaum Bo3ayxa: 85 m/c
O6beM nogaBaeMoro Bo3ayxa: 14,1 M3/MuH
O6beM 6aka Ans XNULKOCTH: 15n
[lanbHOCTb OMPbICKUBAHMS: 16 M
Pa3mepsi ([ x L x B): 420 x 440 x 595 MM
Macca: 13,9 kr

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

Conno KOHLEHTPaTop, yanuHuTebHas Tpy6ka, Macno 4-TakT-
HO€, CBEYHOM KITIOY.

OMPbICKUBATENN




KycTopesbl
N USMeNbYUTENU

L._?‘




AKKYMynsaTOpHbI KycTopes

MoluHbIi KycTopes Ans npodeccuoHanbHo paboTbl.

- MouwHblit 6eclueTouHblit ABuratens 36 B.

- CneumanbHas GpopMa HoXeit 06ecneunBaeT TUXUIA U TaaKuii pes.

- lnuTenbHas pabota oT 0AHOTO 3apsiaa.

- [naBHas perynupoBka CKOPOCTU ABUXEHMS HOXeEN (3 MoNoXeHwus).
- ToBopoTHas pykosTKa (5 nonoxeHwuit).

HoBuHka

WeTGuARD

MmoTor

)

HanpsxeHue nutaHus: 368
BbixoaHas MoLHOCTb: 720 Br
MakcuManbHas Harpyska Ha HoX: 217H
[LnvHa Hoxa: 600 MM

1000-2 500 06/MuH
2000-5000 muH

Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku:
Konunuectso pe3sos:

PaccrosiHue Mexay ne3susimMu: 35 MM
LinpurHa packpbiTUS Ne3BUiA: 235MM
Pasmepei ([ x LU x B): 1120 x 223 x 191 MM
Macca: 4,3 kr ¢ batapeeit BL4040

BapwuaHTbl KoMnnekTaLuit
UHOO4GZ: 3alWMTHbI KOXYX, 3aLLUTHbIE OYKM.

puHzs2 sy g

AKKYMynsaTOpHbIA KycTOopes

Jlerkuit u MoLWHbIN KycTopes
Ans npodeccruoHanbHon paboTl.

- Mouwmblit BecueTouHbin aeuratens 18 B.

- CneuvanbHas GopMa HoXel 06ecreunBaeT TXUit U TNaaKuii pes.
- [lnuTenbHas pabota oT 0AHOTO 3apsiaa.

- [naBHas perynupoBka CKOPOCTM ABUXKEHMUS HOXeEN (3 nonoxeHwus).
- MoBopoTHas pykosiTKa (5 nonoxeHwit).

Mmovor

HanpsxeHue nutaHus: 18B
BbixoAHas MOLLHOCTb: 520 Bt
[LnuHa Hoxa: 750 MM

Yacrora BpaLueHus 6e3 Harpysku:
Konuuectso pesos:

1000-2200 06/MuH
2000-4400 MuH

PaccrosiHue Mexay nessusmu: 35MM
LLnpnHa packpbITUs NesBuii: 21,5 MM
Pasmeps! ([ x L x B): 1261 %225 x192 MM
Macca: 4,5 kr ¢ batapeeil BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTaumit
DUH752Z: 3aWuTHbI KOXYX, 3aLMTHBIE OYKM.

AKKYMynsaTOpPHbIV KycTopes

MoluHblit KycTopes ans npodpeccroHanbHo paboTbl.

« MolyHbiit 6eciieTouHbIi ABuratens 36 B.

- CneuwuanbHas ¢popMa Hoxelt 06ecrneynBaeT TUXMIA U FMafKWUi pes.

« [nuTenbHas paboTta OT OfHOrO 3apsiAa.

- [naBHas peryn1poBka CKOPOCTM IBUXEHUS HOXeEN (3 NONoxeHus).
- [oBopoTHas pykosiTka (5 NonoxeHuit).

HoBuHka

] [ 3]

HanpsikeHue nutaHus: 368
BbixoaHast MOLHOCTb: 720 Br
MakcuManbHas Harpyska Ha HOX: 217H
[LnvHa Hoxa: 750 MM
Yacrota BpaLueHus 6e3 Harpysku: 1000-2 500 06/mMuH
Konuuectso pesos: 2000-5000 muH
PaccrosiHue Mexpy ne3susiMu: 35 MM
LnpuHa packpbiTus Ne3suii: 23,5MM
Pasmepoi ([ x LU x B): 1263 x223 x191 Mm
Macca: 4,5 kr ¢ batapeeit BL4040

BapuaHTbl KoMNnekTaumi
UHOOS5GZ: 3alWmTHbIN KOXYX, 3aLUTHbIE OUKU.

AKKYMyNSaTOPHbIN KycTopes

Jlerkuit n MowwHbIN KycTopes
ans npodeccuoHanbHom paboTbl.

« Mowbiit becuieTouHbiit asuratens 18 B.

- CneuwanbHas ¢popMa HoXelt 06ecreunBaeT TUXMiA U IMafKui pes.
« [lnutenbHas paboTa o oaHoro 3apsiaa.

- [naBHas perynupoBKa CKOpOCTH BUXEHMS HOXeN (3 MonoxeHus).
- MoBopoTHas pyKosiTka (5 nonoxeHuit).

V-7 4

Mmovor

a

HanpsxeHue nutanus: 18B
BbixoaHast MOLLHOCTB: 520 Br
[LnvHa HoxXa: 600 MM

YacroTa BpalueHus 6e3 Harpysku: 1000-2200 06/MuH

Konuuectso pe3sos: 2000-4400 MuH

PaccTosiH1e Mexay nessuamMu: 35MM
LLInpurHa packpbiTns NesBUit: 215 MM
Pasmepsi ([ x L x B): 1121x 225 x192 MM

Macca: 4,5r c batapeeit BL1860B

BapuaHTbl KoMnnekTauuit
DUHG602Z: 3aWwmTHbIN KOXYX, 3aLUNUTHbIE OUYKM.

KycTopesbl 1 UsMenbymnTenm

AKKYMYnsTOpHbIV KycTopes

MowwHbIi KycTopes Ans npodeccuoHanbHoit paboTbl.

- MouwHblit 6ecluyeTouHblit Auratens 36 B.

- CneuvanbHas GpopMa HoXeit 06ecreynBaeT TUXUIA U TaaKkuit pes.

- [lnutenbHas pabota oT oaHOro 3apsaa.

- [naBHas perynupoBka CKOPOCTH ABUXEHMUS HOXeEN (3 MonoxeHwus).
« ToBopoTHas pykosTKa (5 nonoxeHuit).

Hosunka

WETGuARD

HanpsxeHue nutaHus: 368B
BbixoaHast MOLHOCTb: 720 Bt
MakcuManbHas Harpyska Ha HOX: 321H
[LnnHa Hoxa: 600 MM

1000-2 000 06/MuH
2000-4 000 muH

Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku:
Konuuectso pesos:

PaccTosiHue Mexay ne3susmMu: 38 MM
LnpunHa packpbiTUs Ne3Buii: 25 MM
Pasmepei ([ x LU x B): 1123 x 223 x 191 MM

Macca: 4,4 kr c batapeeit BL404O

BapuaHTbl KoMnnekTaLuit
UHOO6GZ: 3a1nTHbIA KOXYX, 3aLLUTHBIE OUKM.

AKKYMynaTOpHbIN KycTopes

Jlerkuit u MowwHbIN KycTopes
Ans npodeccuoHanbHon paboTel.

+ MouwHbi BecuietouHblit geuratens 18 B.

- CneuwuanbHas popMa Hoxelt 06ecneynBaeT TUXUIA U FapKUi pes.
« [lnutenbHas paboTa oT oHoro 3apsiaa.

- [naBHas peryn1poBka CKOPOCTM IBUXEHUS HOXEN (3 MONoxXeHus).
« MMoBopoTHas pykoATKa (5 NONoXeHui).

A3

g:
>
consTanT
D

HanpsxeHue nutaHus: 18B
BbixoaHas MOLLHOCTb: 520 Bt
[LnuHa Hoxa: 500 mm

Yacrora BpaLueHus 6e3 Harpysku:
Konuuectso pesos:

1000-2200 o6/MuH
2000-4400 MuH

PaccrosiHue Mexay ne3susamu: 35MM
LUnpuHa packpbITUs Ne3Buii: 215 MM
Pasmepsi ([ x L x B): 1016 x 225 x192 MM
Macca: 4,5 kr c batapeeit BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTauuit
DUHB502Z: 33WuTHbI KOXYX, 3aLLMTHbIE OUKM.

3
e
oS
ax
o.ﬂ
s
S
Qm
=
=




=
o=
25
S3
e
a&
=

KyCTOpe3bI N n3MesnbvnTesnun

AKKYMYnsaTOpPHbI KycTOopes

TNerkuit u koMPOPTHBIN KycTOpe3 ANS NOAPABHUBaAHUS
XKVBOI U3rOPOAN Ha LAYHOM YyacTKe.

- MouwHbii aBuratens 18 B.

- AHTMBMGpaLMOHHas cucTeMa ¢ 5 pe3nHoBbIMM AeMndepamm.

+ KoHCTpyKuUMs C MaeanbHbIM XBaToM.

- CneuanbHoe NOKpPbITME NIE3BMIA YBENMYMBAET UX U3HOCOCTOMKOCTb.

HanpsikeHue nutaHus: 18B
BbixoaHast MOLIHOCTS: 210 Bt
[LnuHa Hoxa: 520 MM
Yacrota BpaLueHus 6e3 Harpysku: 1350 06/MuH
Konunuectso pesos: 2700 MuH
PaccrosiHue Mexay ne3susmu: 26 MM
LLinpuHa packpbITvs nessmii: 15 MM
Pasmepei ([ x LU x B): 938 x195 x193 MM
Macca: 3,3 kr ¢ barapeeit BL1830B

BapuaHTbl KoMnnekTaLuit
DUHB523Z: 3alWmTHbIN KOXYX, 3aLUTHbIE OYKM.

N46OWD

LLITaHroBbI aKKyMYyNATOPHbIN KycTopes

LLiTaHroBbI Teneckonuuecuii kyctopes ¢ HOXoM 460 MM
1 NTOBOPOTHOA PEXYLLEN roNIOBKOW.

« MouwHbin 12 B geuratens.

- MMoBopoTHas pexyuas ronoska (10 nonoxexu).

- MakcumanbHas BbicoTa 06peski 10 4 MeTpoB.

- Teneckonuyeckas wraHra (011889 MM fo 1211 Mm)

- [lBe pyKosTK st KOMPOPTHOI PabOTh.

« [pogomkuTensHOCTb PaboTbl ¢ akkyMynatopom BL1041B 53 MuHyTbI

/
4

7/
y 4
() [
HanpsxeHue nutaHus: 12B
BbixoaHast MOLHOCTD: 200 Br
[LnuHa Hoxa: 460 Mm
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 1800 06/MuH
Konuuectso pesos: 3600 MuH
PaccrosHue Mexay nessusmu: 28 MM
LnpurHa packpbiTUs Ne3Buii: 18 MM
Teneckonuyeckas LWTaHra pasauBraeTcs: 62 cm

1889-2 511x 87 x 134 Mm
3,0 kr ¢ 6atapeeit BL1041B

Pazmepsi ([ x LW x B):
Macca:

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

UN460WDWA: 33alumTHbIN KOXYX, PEMEHHas OCHaCTKa.
1x akkymynaTop, 12 B,2 A-u, 3apsHoe ycTporicteo DCIOWC.
UN460WDZ: 3alumTHbIi KOXYX, PeMeHHas OCHacTKa.

LLITaHroBbI aKKyMynATOPHbIN KycTopes

LtaHroBbIi KycTopes ¢ HoxoM 500 MM 1 NTOBOPOTHOW
pexyLLeit roNoBKou.

+ MouwHbiit becuieTouHblit ABuratens 18 B.

- [NoBopoTHas pexyLyas ronoska (6 nonoxeHun).

- [lBe pyKosiTKM ANns KOMPOPTHON PaboTI.

- Tpu ckopocTu Ang BeiGopa ONTUManbHOM paboTbl.

.

=

5

&
[ ) [-3)
HanpsixeHue nutanus: 18B
BbixoAHasi MOLLHOCTb: 520 Bt
[nuHa HoXa: 500 MM

1000-2200 06/MuH
2 000-4400 MuH

Yacrora BpalueHus 6e3 Harpyski:
Konuuectso pesos:

PaccTosiHne Mexay nessusaMu: 35MM
LnpuHa packpbiTis nessuii: 23,5 MM
Pazmepsi ([ x LU x B): 2115 x 97 x 137 MM
Macca: 45 kr ¢ batapeeii BL1860B

BapwuaHTbl koMnnekTaumi
DUNS5O00WZ: 3aWuTHbIN KOXKYX, PEMEHHasi OCHACTKa.

luns2er B

DneKTpUYeckui Kyctopes

Basosas Mogenb KyCTOp€e30B MAeaIbHO nogomaet
ANA nojpaBHUBaHUA XKUBOWM U3ropoau Ha Aa4yHOM y4acTke.

« Jlerkas v koMpopTHas.

+ [IBYXCTOPOHHME pexyLume nessus.
+ M3HococToiiKoe NokpbITHeE NEe3BUN.
+ JneKTpuyecKuit TopMo3.

(=64

MoTpe6nsieMas MOLLHOCTb: 400 Br
[nnHa Hoxa: 520 MM
YacroTa BpalueHus 6e3 Harpysku: 1600 06/MuH
Konunuectso pesos: 3200 MuH
PaccrosiHne Mexay nessuamu: 18 MM
LLInpuHa packpbITUs Ne3BHUiA: 15 MM
Pasmepsi ([ x LUl x B): 921x194 x194 MM
Macca: 3,0kr
LeTku: 49
KoMnnektauus

3almTHbIN KoXyX, duKcaTop Kabens.

LLITaHroBbI aKKyMYyNSITOPHbIN KycTopes

LiTaHroBbI1 Teneckonuuecuit Kyctopes ¢ HoXoM 460 MM
1 MOBOPOTHOW PEXYLLEi roNoBKOW.

« MowwHbiit asuratens 18 B.

- [oBopoTHas pexyLuas ronoeka (10 nonoxeHuit).

+ MakcuManbHas BbicoTa 06pe3sku 10 4 MeTpoB.

- Teneckonuyeckas wraHra (o1 1889 MM o 1211 Mm)

« [1Be PYKOSTKM ANist KOMPOPTHOM PaboTbI.

- TponomxuTensHocTb paboTbi ¢ akkyMynatopom BLI850B: 122 MuHyTbI

b
XPT 4

4
»
([ [ 3] (Y
HanpsikeHue nutaHus: 18B
BbixoaHas MOLIHOCTD: 250 Br
[nuHa HoxXa: 460 MM
Yacrota BpaLueHus 6e3 Harpysku: 1800 06/MuH
Konunyectso pesos: 3600 MuH
PaccrosiHue Mexay ne3susmu: 28 MM
LnpuHa packpbITUs Nessuii: 18 MM
Teneckonuyeckas LTaHra pasauBraeTcs: 62cm

Pasmepsi ([ x LW x B):
Macca:

1889-2 511x 87 x134 MM
4,3 kr ¢ 6atapeeit BL1850B

BapuaHTbl KoMnnekTaLuit

DUN461WSF: 3almTHbIi KOXYX, peMeHHas OCHacTKa,
1 akkymynsTop BL1830B v 3apsaHoe ycrpoiicteo DCI8SD.
DUN46TWZ: 3alWmTHbIN KOXYX, PEMEHHas 0CHacTKa.

UH4861 1w

DneKTpuUYeckuit Kyctopes

BasoBas Mogenb KycTope3oB uaeanbHo NoaoMaeT
/1Sl IOAPaBHUBaHWS XXMBOW M3rOPOAV Ha JAYHOM y4acTKe.

« Jlerkas 1 koMpopTHas.

« [IByXCTOPOHHMe pexyLine nessus.
« M3HococTolikoe NoKpbITHe Ne3Buit.
+ JNeKTPUYECKUiA TOPMO3.

(=]

Motpebnsemas MowWHOCTb: 400 Bt
[lnnHa Hoxa: 480 MM
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 1600 06/MuH
Konmnuectso pesos: 3200 MuH
PaccrosHue Mexay ne3susmu: 18 MM
LnpurHa packpbiTs ne3Buii: 15 MM
Pasmepsi ([ x L x B): 871x194 x194 mm
Macca: 30kr
WeTku: 49
Komnnekraums

3aLUnTHBIN KOXYX, dukcaTop Kabens.



KycTtopesbl n nsmenbumtenm

MY = Koxyx HanpasAsioLLmit lup2soo D

DneKkTpuuecKuin Kyctopes HanpaBnsioLwmit KoxXyx Ans akKyMyASTOPHbIX CapoBbiit usMenbuMTeNb BETOK
BasoBas Mogienb KycTope3oB uaeanbHo NoaonaeT KyCTOPe30B MpeaoTBpaTUT nonagaHue MoluHbIN 3NeKTPUUYECKMIA CAAO0BbI U3MENbYUTENb AN BETOK
ANs NOAPaBHUBAHMSA XMBOI U3rOPOAM Ha AaYHOM yUacTKe. 06pe3aHHbIX BETOK B KPOHY KYCTapHUKOB. [MaMeTpoM 1o 45 MM.
« Jlerkuit u KoMOPTHbINA. Jlerko ¢MKCMpyeTCﬂ npv nomoLln AByX + MoLLHbI/ CUHXPOHHbIV ABUraTENb
« [IByXCTOpOHHWe pexyLune nesus. 3aXKUMHbIX KNUMC. + Ope3sepHbiit cnoco6 uamMenbueHms
« W3HococToiikoe nokpbiTMe Ne3suii. « KoHTeitHep ans c6opa U3MenbyeHHoro Matepuana.
«+ JNeKTPUYECKUiA TOPMO3. - 3awuTa oT neperpysku.
- Pesepc.

’

i o
Motpebnsemas MowWHOCTb: 400 Br MowwHocTb: 2500 Bt
[LnuHa Hoxa: 420 MM 199151-5 Yacrota xonocroro xopaa: 40 06/MuH
1600 06/M1H 7 B 67n

Yacrora BpalieHus 6e3 Harpysku: EMkocTb KoHTelHepa:
Konuuectso pesos: 3200 Mun DUH502 . MakcuManbHblii aMaMeTp BeTKM: 45 mm
PaccrosHue Mexay nessusmu: 18 MM Pasmepsi ([ x L x B): 650 x 500 x 800 MM
LnpurHa packpbiTUs ne3Buii: 15 MM DUH602 . Macca: 29,7 «r
Pasmepsi ([ x L x B): 821x194 x194 mm Komnnexrauma
Macca: 2.9 kr N

752 KoHTeitHep.
LWeTku: 49 200 P
Komnnekraums

3awWmTHbIN KOXYX, dUKcaTop Kabens.

=
—a
0

as
w

ax
O.Q
s
S
xm
=
=

MoOLUHbIN aNneKTpuyecknm
CapoBbIA U3MENbUYMTENDb A1 BETOK
AnameTpom ao 45 mm!

;s ‘*n = MOLWHbIN CUHXPOHHbIN ABUraTENb.

= PpesepHbIN cnocob nsMmenbyeHus.

= KoHTenHep ansa cbopa
N3MenbYeHHOro MaTepuana.

= 3awmTa OT NeperpysKu.

= PeBepc.







DUM604

AKKYMYNSTOPHbIE HOXHULbI

AKKYMyNSITOPHbIE HOXHULIbI AN NOAPaBHUBaHNS
TPaBbl U KYCTapHUKOB.

- Mowmbiit geuratens 18 B.

- BbicTpocbeMHble HOXH.
Yi cucteMa nogl
HanpaensioLmit).

+ B KOMNNEKT BXOAST HOXY [i/15i TPaBbl M KYCTaPHMKOB.

- PerynupoBka BbicoTbl CTpUXKKM 15, 20, 25 MM.

- BO3MOXHOCTb YCTaHOBMTb ANIMHHYIO PYKOSTKY C OMOPHBIMM KoNlecaMm
(apr.198516-8).

ne3Buii (ABa NOABMKHBIX M OAMH

HanpsixeHue nutanus: 18B
LnpunHa Hoxa Ans Tpasbl: 16 cm
JlnuHa HoXa ANs KYCTapHUKOB: 20cm
LnpuHa packpbiT1s ne3puii: 8 MM
Yacrota BpalLeHus 6e3 Harpysku: 1250 06/MuH
Konuuectso pe3os: 2500 MuH
Pasmepb ([ x LU x B): 353 x177 x131 MM
Macca: 1,8 kr ¢ 6atapeeit BL1860B

BapuaHTbl KoMnnekTaLuit

DUM604SYX: Hox Ans Tpasbl, 4exon, KOHTeltHep Ana
TPaBbl, HOX /1151 KYCTAPHUKOB, YEXOJ1, KOHTEHEP /N1 BETOK,
1akkymynstop 18 B, 1.5 A-y, 3/Y DS18SD.

DUM604ZX: Hox ang Tpasbl, YeX0N, KOHTEHHEP ANS TpaBsbl,
HOX [i7151 KYCTaPHWKOB, YEXOJ, KOHTEHEP [1 BETOK.
DUMO604Z: Hox Ans TpaBbl, YeX0N, KOHTENHEP NS TPaBsbl.

AKKYMYNSTOPHbIE HOXHULLbI

AKKYMyNSTOPHbIE HOXHULbI AN NOAPaBHUBaHMS
TpaBbl U KyCTapPHUKOB.

- Mouwmbli geuratens 18 B.

+ BbicTpoCbeMHbie HOXM.

- YHWKanbHas CUCTEMa NOABIKHBIX IE3BUIA ([Ba NOABIKHBIX M OAUH
Hanpaensiowui).

+ B KOMNNEKT BXOAAT HOXM ANS TPaBbl U KYCTapPHUKOB.

- [popomxutensHas pabota Ha ogHoM 3apsife 45 Mun ¢ BLI85ON.

+ BO3MOXHOCTb yCTaHOBMTb ATMHHYIO PYKOATKY C OMOPHbIMM Koflecamu
(apr.198516-8).

— @

HanpsxeHue nutaHus: 18B

LLinpurHa Hoxa Ans Tpa.bl: Nem
[InvHa HoXa ANS KYCTapHMUKOB: 20cm
LinpurHa packpbiTUs Ne3BuiA: 8 MM
Yacrora BpaLueHus 6e3 Harpysku: 1250 06/MuH
Konuyectso pesos: 2500 MuH
Pasmepsi ([ x LI x B): 353 x177 x131 MM
Macca: 1,8 kr ¢ 6atapeeit BL1860B

BapuaHTbl koMnnekTaumit
DUMT11SYX: HoX Ans TpaBbl, HOX N1 KyCTapHUKOB.
1x akkymynsTop, 18 B, 1,5 Ay, 3apapHoe yctpoiicteo DC18SD.

&

Ho>XHWLbl ANS TpaBbl/KYyCTapHUKOB

-~

= i r

AKKYMynaTOpHbIE HOXHULLbI

AKKYMYNSITOPHbIE HOXHWLIbI AN1Si NOfiPaBHUBaHMS
TPaBbl U KYCTapHUKOB.

« MouwHbii geuratens 12 B.

« BbicTpocbeMHble HOXM.

+ YHUKanbHas c1CTEMA MOABUXKHbIX IE3BUM

- (mBa nop 1 OAMH Hanp. ).

« Perynupyemas BbicoTa TpaBoc6opHHKa.

+ BO3MOXHOCTb YCTaHOBMTb ANMHHYIO PYKOSTKY C ONOPHBIMU KoNecaMm
(apt.198516-8).

&

HanpsixeHune nutaHus: 12B
LLinpuna Hoxa Ans Tpaebl: 16cm
YacroTa BpalueHus 6e3 Harpysku: 1250 06/MuH
Konuuectso pe3os: 2500 MuH
Pasmepbi ([ x L x B): 347 x177 x131 MM

Macca: 1,4 kr c batapeeit BL1040B

BapuaHTbl KoMMneKTauuit

UM60OODWAE: Hox ns TpaBbl, 4exon, KOHTelHep Ans Tpa-
Bbl, 2 akkyMynaTopa, 12 B, 2 A-y,

3apsagHoe yctpoiicteo DCIOWD.

UM600DZ: Hox ang TpaBbl, 4eX0N, KOHTEHep s TPasbl.

- ’

i
UMD carizvmo Ml UH20D — floxriaymax

AKKYMYynSaTOPHbI€ HOXHULIbI

AKKYMyNSITOPHbIE HOXHULbI A1 NOPaBHUBaHNS
KYCTapHUKOB.

« MouwHbiit geuratens 12 B.

+ BbicTpOCbeMHble HOXM.

+ 3alMTHOE MOKPbITUE HOXa 0BECTeUNBAET ANMUTENbHDIM CPOK CITYX6bl.

+ besbiHCTpyMeHTanbHas UKcaLns KOHTeIIHepa st BETOK Ha HOXe.

+ Bo3MOXHOCTb yCTaHOBUTb AIMHHYIO PYKOSITKY C OMOPHBIMM KOIECaMu
(apr.198516-8).

_
5=
j£
52

=
X
o=
T

KYCTAPHWUKOB

HanpsxeHue nutanms: 12B
[ln1Ha HoXa ANsl KyCTapHUKOB: 20cm
LWnpuHa packpbiTUa nessuii: 8 MM
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 1250 06/M1H
Konuuectso pe3os: 2500 MuH
Pasmepsi ([ x L x B): 504 x120 x 131 MM

Macca: 1,5 kr ¢ 6atapeeit BLI040B

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

UH201DWA: HoX ANst KyCTapHWUKOB, YeXOr, KOHTeNHEP
ans BeTok, 1x akkymynstop, 12 B,2 Ay, 3apsinHoe ycTpoiicTeo
DCIOWC.

UH201DZ: Hox Ans KyCTapHUKOB, YeX0N, KOHTENHep

ANS BETOK.




HoxXHWLbI ANS TpaBbl/KYyCTapHNKOB

Hacagku ans akkyMynaTOPHbIX HOXHML,

PaclmpbTe CTaHLaPTHYIO KOMMIEKTALMIO AOMOMHNTENbHbBIM HOXOM UMK PYKOATKOW, cienas paboTy C MHCTOYMEHTOM
MaKCKHManbHO KOMOOPTHOM.

Hox pns TpaBbl Hox pnsa kycTapHukoB Pyuka Ans akkyMynsiTOPHbIX HOXKHULL OnopHas 6a3sa

ot tadAR AN bl
VEVVEEY w'\!)'

I’]pw NoMOoLWKM OaHHOIo HOXa Bbl CMOXeTe CHumuTe Harpysky c Ballen
He TOJIbKO NoApaBHATb KPOMKY rasoHa, ﬂaHHbIVI TWUM HOXa No3BOSINT CMUHbI, yXa)KMBa;ITe

Mo3BonuT oTperynuposath
HO U NPUAAaTb akkypaTHYio popMy 6bICTPO NpUAaTL GopPMy He6obLINM 3a ra3oHOM W3 MOJIOXKEHWS CTOS. BBICOTY CTOUXKNA TOABS!
KyCTapHVKaM 6narofaps ByM MoaBvKHbIM [leKOPaTUBHbBIM KyCTapHUKaM. Pyuka MeeT HEeCKOMbKO Yr/IOB Hak/oHa Y TR pasel.
W OQHOMY HanpasAsioLLEMY HOXY. Y OMNOpPHbIe Koneca.

- Hox ans Tpasbl Hox ans KycTtapHukos PyKosiTKa ¢ OMOpHbIMU KonecaMu OnopHas 6a3a KoHTelHep ans BeTok

195267-4 198408-1 1952721 198516-8 195272-1 457426-1 325896-1 198401-5 325896-1

DUM604 . . . . .
DUMI1N . . . . .
UM600D . . . . .
UH201D . . . . .

2
2]
>
T
=
=
o
©

/198vd BLT
19NUHXOH

UH200D . . . . .




NHcTpyMeHT
B paboTe

ETN
T P .
R
v i ‘ .




O
G
X
O
O
ia)
0
S
X
S
O
2

o
S
L
)
=
o0
©
= |




DHWos0 hwizoo — fEES

AKKyMynsTopHas Molika Bbic. AaBneHus 55 6ap

KoMnakTHasi akkyMynsiTopHasi MOViKa BbICOKOTO JaBNEHMS.

+ MotwHbilt GeclueTouHbiit ABuraTens 36 B.

« HapexXHbii v Npou3BOAUTENbHBIN HAcOC.

+ QyHKUMA CaMOBCaChIBaHMS.

. ApMMpOEaHHbIﬁ LUSIaHT BbICOKOMO AaBNEHUS.

« KoHTeltHep Ans BOAb! U XpaHEHMsi MOMKM C HacakaMu.

« CucreMa TSS npenoTBpalLaet yTeuky Bofbl nocne pabotbl.

WETGUARD

655+ (57

HanpspkeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MOLIHOCTD: 520 Br
MakcuManbHoe faBneHue: 55 6ap
MakcnManbHbI pacxop, Boabl: 330 n/u
LLnaHr BbicOKOro AaBeHMs: 5M
KoHTeliHep ans Boabl 06beMoM: 50 1
Pasmepei ([ x LU x B): 438 x 218 x 269 MM
Macca: 77 kr c iBymsi batapesmi. BLI86OB
Komnnektauus

DHWOB8O0ZK: wnaHr BbicOkoro aaBneHus 5 M, KOHTeHep
ANSi XPaHeHWs W BOfpI, PErynupyemas Hacaaka.

Moiika Bbicokoro gaBnenus 130 6ap

Molika BbICOKOFO AaBNEeHNs ANS MbITbSl MHCTPYMEHTa
1 aBTOMO6MNEN.

+ MotwHbIi aneKTprUYeckuii asuratenb.

- HapexHblit M NPOM3BOANUTENbHBIN HAacOC.

+ OyHKLMA caMOBCaCbIBaHMS.

+ APMUPOBaHHDIV LLAHT BbICOKOTO AABIEHMS.

« BCTpoeHHbI GUNbTP NpeaBapuTENbHOI OUNCTKU.

- Cuctema TSS npefoTepalLaeT yTeuky BoAbl nocie paboTbl.

MolwHocTb: 1800 Br
MakcuManbHoe faeneHue: 130 6ap
MakcnManbHbI pacxop BoAbI: 450 n/u
LLinaHr BbICOKOrO AaBNEeHMS: 10m
CerteBoit kabenb: 5M
Pasmepbi ([ x L x B): 292 x 358 x 830 MM
Macca: 12,7kr
Komnnekrauus

LUnaHr Bbicokoro Aasneus 10 M, perynupyemast Hacazka,
rpsizeBas $pesa, Hacaaka neHoreHepaTop, GULTP TOHKOM
OYMCTKM, KOHHEKTOP NS WnaHra 3/4".

MOoOWKM BbICOKOTO AaBlieHund

[Hwi00 __EEC

Molika Bbicokoro gasnexus 120 6ap

Moitka BbICOKOTO JaBNEHUS! AN1SI MbITbSI
MHCTPYMeHTa 1 aBTOMOGUNEiA.

« MoLUHbIN SneKTPUYECKUIt ABUraTENb.

- HapexHblit M NPOM3BOANTENbHBIN HAacoC.

+ QyHKuMs caMoBCacbiBaHMsI.

- POYHbIIA LWNAHT BBICOKOTO AABNEHMS.

- BcTpoeHHbIit dunbTp npeasapuTENbHOM OUUCTKM.

- CucteMa TSS npenoTBpaLLaeT yTeuky Bopl nocne pa6orl.

MouHocTb: 1800 Bt
MakcuManbHoe AaBnexue: 120 6ap
MakcuManbHbIil pacxos Boabl: 420 n/u
LinaHr BbICOKOrO AaBNEHUS: 10mM
CerteBolit kabenb: 5M
Pasmepei ([ x LU x B): 292 x 358 x 830 MM
Macca: 1,0k
Komnnekraums

LUnaHr Bbicokoro AasneHus 10 M, perynupyemast Hacazka,
rpsizeBas $pesa, Hacaaka neHoreHepaTop, GuALTP TOHKOM
OYMCTKM, KOHHEKTOP AN WnaHra 3/4".

[ABJIEHUSA

MOWKM BbICOKOTO




MOWKU BbICOKOIO AaBfieHud

AKceccyapb| 1A MOeK BbICOKOTO daB/ieHNA

CoBMecTMMOCTb

ApTukyn Onwcanne
HW1300 HW1200 DHWO080

197842-2 PykosaTtka .

197822-8 hlacaii .
perynupyemas

197876-5 hlacaic .
nnockasa

197824-4 blacaii
Ppesa rpsizesas

197864-2 3aLlnTHBIN KOXYX
ANs rpsizeBot Gpesbl

198909-9 Wiensme o
yrnosas

K Ha6op ans HapaluvBaHUs AnHbI
Z5 wraHrm 0,9 M; 1,3 M; 1,7 ™;

197831-7 PoTaumoHHas weTtka
AN MbITbsS aBTOMO6UNSA

197828-6 LLleTka ans MbiTbs aBTOMOGMNA .

197886-2 aacenid .
neHoreHepatop

197837-5 tnanr
NS NPOYNCTKM TPY6 10 M

197840-6 (LT .
ANS NPOYNCTKU TPY6 15 M

-
[ —
e
——
8
g
~ LLinaHr BbicOKOro faBneHus
0' 197845-6 ANS YANVHEeHWUa 5 M *
LLInaHr Bbicokoro faBneHus
&
"'-G-"'-

197847-2
ONS yANMHEHWs 8 M

LLInaHr Bbicokoro AasneHusa

197850-3
Ans yanuHerus 10 M

197867-6 LLlapHWpHbI coeauHuTeNb .

Bono3abopHbliii lunaHr
¢ punbTPOM

BUHALEYD

197873-1

X
o
=
=
=
@
o
Q
o
=
o
=
[e]

197853-7 CoefuHUTeNbHbIN aganTep .

197881-2 LWryuep coeu,mi-MTeanbu?I
L1 MOMKM
Hab6op ans nogknoueHuns
LnaHra K Moike (KOHHEKTop
c akBacTornom 3/4", wryuep
(BHYTpeHHss pe3bba 3/4"))

197883-8

. HWA41161 DunbTp rpy6oit OUMCTKM .
HW40657 Moltoulee cpeactso .
Ha6op ans noaknioueHns

HW3212 LNaHra K Movike (K:)HHeKTOp .
c akBacTonom 3/4", wryuep

(BHyTpeHHss pe3bba 3/4"))







Hacocbl

EE Y =

JlpeHaxKHbl Hacoc, YucTas BoAa

[lpeHaxHbli1 HAacCOC AN YNCTOW BOAbI MO3BONIUT
nepekayatb 1 OTKauaTb Cllerka 3arpsisHeHHyIo BOAY.

« TMonnaekoBbli BbiKIoYaTeNb 06eCneunBaeT aBTOMaTUIECKUI pexum

paborbi.

- Bo3MoxHoCTb ¢MKC3U,MM MonnaBKOBOro BblKNtoUaTesns B py4yHoOM

pexume.

- [poyHbIit Kopnyc U3 HepXaBeloLLen CTanu.

« KoMnakTHbIi Kopnyc.

« Pyuka ans ¢pukcaLmnm BepeBKM UM TPAHCMIOPTUPOBKH.

MouHocTb:

Makc. npou3BoanTENbHOCTD:
Makc. BbicoTa nofaun/Aaenexms:
Makc. rny6uHa norpyxenus:
MWUH. ypoBeHb OTKauKu BoAbI:
Makc. pasmep yacTuu:
YHuBepcanbHoe NoAKmioueHue:
CerteBoi kabenb:

Pasmepei ([ x LU x B):

Macca:

KoMnnekrauus
AzanTep nog Tpy pasMepHOCTH.

1100 Bt

15000 n/u; 250 n/MuH
9m/0,9 6ap

5M

25 MM

5MM

3/4"1"1,5"

10m

150 x 150 x 305 MM
6,7kr

PF0300 ==

JlpeHaXKHbl1 Hacoc, YncTas Boaa

[ipeHaXxHblIi HAacOC ANS YACTOW BOAbI NMO3BOUT
nepekayatb 1 OTKauaTb C/Ierka 3arpsisHeHHyIo BOAy.

- TMonnaBkoBblif BbiKiouaTeNb 06ecneynBaeT aBTOMaTUUECKUIA PEXUM

pabortbl.

+ BosmoxHocTb ¢MKC3LLMM MOnN1aBKOBOIO BblK/lOYaTeNA B Py4YHOM

pexume.

« TpouHbii kopnyc 13 HepxaBelolLlelt CTanm.

- KoMnakTHbI# Kopnyc.

- Pyyka Anst GprKcaLnm BEPEBKM UM TPaHCTIOPTUPOBKY.

MouwHocTb:

Makc. npoussoauTenbHOCTD:
Makc. BbicoTa nopaun/aasnexms:
Makc. rny6uHa norpyxeHus:
MWH. ypoBeHb OTKauku1 BOAbI:
Makc. pasmep yacTuu;

YHu BepcanbHoe NoAktoYeHune:

CerteBoit kabernb:
Pasmepsi ([ x LU x B):
Macca:

Komnnekrauus
AnanTep nog Tpu pasMepHoOCTY.

300 Br

8400 n/y; 140 n/mMuH
7m/0,7 6ap

5M

20 MM

5MM

3/4"1"15"

10m

160 x 168 x 305 MM
4.2«kr

PF0O800 ==

[peHaxHbIn Hacoc, YncTas Boaa

[lpeHaxHbI HACOC ANS YNCTOI BOABI MO3BONUT
nepekayaTb ¥ OTKauaTb C/lerka 3arpsisHeHHy10 BOAy.

- MonnaBkoBbI BbIKtOUaTeNb 06eCneynBaeT aBTOMaTUYECKUI pexvum

pabortbl.

- Bo3MoxHocTb ¢MKCaLll4M MonNaBKoOBOrO BblK/IKOYaTENS B PYyHYHOM

pexuMe.

- TpouHbIi KOPNYC M3 HepXaBeloLLen CTanu.

+ KoMnakTHbI kopnyc.

- Pyuka ang dukcaLmm BepeBKM Unn TPaHCTOPTUPOBKNA.

MouwHocTb:

Makc. Npou3BoANUTENbHOCTD:
Makc. BbicoTa Nofauu/Aaenexms:
Makc. rny6uHa norpyxeHus:
MWUH. ypoBeHb OTKauku BoAbI:
Makc. pasmep vacTuu;

YHVIBepcaanoe noakoyeHue:

CerteBoli kabenb:
Pasmepei ([ x LU x B):
Macca:

KoMnnekraums
AzanTep nof Tpu pa3MepHOCTH.

800 Bt

13200 n/u ; 220 n/MuH
9m/0.9 6ap

5M

20 MM

5MM

3/4"1"15"

10m

160 x 168 x 340 MM
6,1kr

EE Y =

[ peHaxHbI Hacoc, rpsisHas BoAa

ﬂpeHa)KHhW'I Hacoc ansa I'pH3H0171 BO/AbI NO3BOJIUT NepeKayaTb

3arpsAsHeHHyo BOAy C AMaMETPOM YacTuu Ao 35 MM.

- MonnaBkoBbil BbIKMiouaTeNb 06ecneynBaeT aBTOMATUYECKMUN PEXUM

paborbl.

- BosmMoxHocTb d)MKCaLlVIM MOnNNaBKOBOIO BbiK/tOYaTeNd B Py4HOM

pexuMe.

+ MpouHbIit kopnyc 13 HepXxaBeloLeit CTanu.

- KoMnakTHbI Kopnyc.

- Pyuka ans GuKcaLmMn BEPEBKN MM TPaHCTIOPTUPOBKM.

(]

MouwHocTb:
Makc. npon3BoANTENbHOCTD:

Makc. BbicoTa nojaun/AaBnexms:

Makc. rny6uHa norpyxeHus:
MWUH. ypoBeHb OTKauku BOAbI:
Makc. pasmep yacTuL:

yHMBepcaanoe noakKnoyeHue:

CerteBoit kabenb:
Pasmepsi ([ x L x B):
Macca:

Komnnekrauus
AnanTtep nog Tpu pasMepHOCTU.

1100 Br

15000 n/u ; 250 n/muH
10 M/1,0 6ap

5M

50 MM

40 MM

115"

10m

160 x 185 x 335 MM

70 kr

prodos B

JlpeHaxKHbl Hacoc, YncTas Boaa

[ipeHaxHbli1 HacCOC AN YACTOW BOAbI MO3BOSIUT
nepekayatb 1 OTKauaTb Cllerka 3arpsisHeHHYIo BOAY.

« TMonnaekoBbli BbiKloYaTeNb 06ecneynBaeT aBTOMaTUIECKUi pexumM

paborbl.

- Bo3aMoxHocTb ¢chaumw nonaaBKoOBOro BblkNtoUaTess B py4yHoM

pexume.

« [poyHbIit KOpNyc U3 HepXaBeloLLeN CTanu.

« KoMnakTHbIi Kopnyc.

« Pyuka ans ¢pukcaLmm BepeBKM UM TPAHCMIOPTUPOBKH.

MouHocTb:

Makc. npousBoanTeNbHOCTD:
Makc. BbicoTa nopaun/AaBnexus:
Makc. rny6uHa norpyxeHnus:
MWuH. ypoBeHb OTKauku Bofipl:
Makc. pasmep vacTuu:
YHuUBepcanbHoe NoAk/ioueHue:
CerteBoit kabenb:

Pasmepei ([ x LUl x B):

Macca:

KoMnnekrauus
AnanTep nog Tpy pasMepHoOCTy.

400 Br

7200 n/u ;120 n/MuH
6,5M/0,65 bap

5M

25 MM

5MM

3/4"1"1,5"

10m

150 x150 x 260 MM
4.4 «r

Y ==

[peHaxHbIn Hacoc, rpssHas Boaa

[ipeHaXxHbli HacoC Ans rpA3HOM BoAbI NO3BONIUT NepekayaTb
3arpsA3HEHHYI0 BOAY C AMAMETPOM YacTULL A0 35 MM.

- TonnaeKoBbIN BbIKNKOYaTENb 06ECMEUMBAET ABTOMATUYECKMIA pexumM

paborbi.

pexume.

- TpoyHbIit Kopnyc U3 HepXaBeloLLeN CTanu.

+ KoMnakTHbIit kopryc.

BosMoxHocTb ¢chaumm nonaaBKOBOro BblKNtoUaTesns B py4yHoM

« Pyyka ans duKcaumm BepeBki Unm TPaHCMIOPTUPOBKM.

MowHocTb:

Makc. npousBoanTeNbHOCTD:
Makc. BbicoTa nopaun/AaBnexms:
Makc. rny6uHa norpyxeHus:
MWuH. ypoBeHb OTKauku Bofipl:
Makc. pasmep vacTuu:

YHu BepcasibHoe NoAKioyeHue:

CerteBoit kabenb:
Pasmepsi ([ x L x B):
Macca:

Komnnekrauus
AnanTep nog TPy pasMepHoOCTy.

1100 Br

14400 n/y; 240 n/MuH
10 m/1,0 bap

5M

40 MM

30 MM

3/4%1%15"

10m

160 x 168 x 380 MM
6,6 kr



PF0610 IT=r

I peHaxHbIN Hacoc, rpsisHasi Boaa

JlpeHaxHblit Hacoc ANs rPsI3HON BOAbI O3BOMUT NepeKayaTh
3arpsisHeHHyYI0 BOAY C AMAMETPOM YacTuu A0 35 MM.

- MonnaBkoBbil BbiKMouaTeNb 06ecneynBaeT aBTOMATUYECKUN PEXUM

paborbl.

- BosMoxHoCTb ¢MKCaLlMl4 nonnaBKOBOro BblKNoYaTeNns B py4HoOM

pexume.

+ MpouHblit Kopnyc 13 HepxaBeloLueit CTanu.

- KoMnakTHbIN KOpyc 13 HepXaBeloLLel cTanu.
+ Pyuka ans ¢pukcaumm BepeBKn M TPAHCMOPTUPOBKM.

MouwHocTb:
Makc. Npon3BoANTENbHOCTD:

Makc. BbicoTa nofauu/aaBnexms:

Makc. rny6uHa norpyxeHus:
MwH. ypoBeHb OTKauku BOAbI:
Makc. pasmep yacTuu:

YHMBepcaanoe noAKnoyeHune:

CerteBoit kabenb:
Pasmepsi ([ x LI x B):
Macca:

Komnnekrauus
AnanTep nog Tpy pasMepHOCTY.

i
|

550 Br

10800 n/u; 180 n/muH
7m/0,7 6ap

5M

50 MM

40 MM

3/4%1%15"

10m

160 x 185 x 335 MM

55 kr

PF0410 ==

[ peHaxKHblin Hacoc, rps3Has Boaa

ﬂpeHa)KHblﬁ Hacoc ansa I'pﬂ3H0i:1 BO/ibl NO3BOJIUT NepekayaTb

3arps3HeHHylo BoAy C AMaMeTPOM YacTuu Ao 35 MM.

- MonnaekoBblit BbiKloyaTeNb 06ecneynBaeT aBTOMAaTUIECKUIA PEXUM

pabotbl.

- Bo3aMoxHoCTb ¢MKCEL[VIM MOMNNaBKOBOrO BblK/tOYaTeNa B py4HOM

pexume.
« KoMnakTHbIi Kopnyc.

« Pyuka ans duKcaumm BepeBKm Uim TPaHCMIOPTUPOBKM.

MouwHocTb:
Makc. npon3BoanTENbHOCTD:

Makc. BbicoTa nofiaum/aaBneHus:

Makc. rny6uHa norpyxeHus:
MWUH. ypoBeHb OTKauKu BOAbI:
Makc. pasmep yactuu:

YHMBepcaanoe noAKnyeHue:

CerteBoit kaberb:
Pazmepsi ([ x LUl x B):
Macca:

Komnnekrauus
Anantep noga Tpu pasmMepHOCTH.

400 Br

8400 n/u; 140 n/mun
5m/0,5 bap

5M

40 MM

25 MM

3/4"1"1,5"

10m

160 x 168 x 345 MM
43«kr

Hacocbl



AKKYMYNATOPHbIE
PE3UMKMU




AKKYMYNSTOPHbIE PE3UYMKM

0CE090

AKKYMYyNSITOPHbIN pe3umk

B03MOXHOCTb MCMONb30BaHUS MHCTPYMEHTa B 3afibIM/TEHHbIX
30Hax.

+ MouwHbii peuratens 36 B.

- BeclueTouHbll ABMraTeNb C BHELHUM POTOPOM.
+ 3auwmTa aKkyMynsTOPOB OT MbiAM 1 BNATY.

- CsetoavoaHas noacBetka paboyeil 30Hbl.

- BO3MOXHOCTb NOAKIIOUNTH MOAAYY BOAI.

©

XPT
AFT
p-/ 4

MmovTor

@
SorT st

HanpsixeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MOLHOCTb: 1250 Br
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 6600 06/MuH
OTpesHol Kpyr: 230 MM
[lnameTp nocap, oTBEpCTUS: 22,23 MM
TonwwHa ancka no: Y
MakcuManbHas ry6uHa pesa: 88 MM
Pasmepei ([ x LU x B): 554 x 241x 283 MM
Macca: 63kr

¢ 6atapeeit BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTaumi
DCEO90ZX1: Habop MHCTPYMEHTOB, abpa3uBHbIit ANCK,
KOHHEKTOP.

w
0
z
o2
&=
(=
::‘
o
>‘D.
4
4
<C

MakcumanbHasa
rnybuHa pesa




AKKYMYNSITOPHbIE PE3YMKM

MpuHagnexHocTu gna 6eHsopesoB Makita

HasHaueHue ApTtukyn

Bak gna nopaum Bogbl o6bemom 10 n. 957802600
B KOMMAEKT BXOAWT LWAAHT U KOHHEKTOP. (988394610)

Ha6op ans noasona oAbl

K peXyLLeMy ANCKY.

394365102
B koMnnekT BxoauT dukcatop, WwnaHr, GopcyHka.

CoemMecTuM c 6eHsopesamu Makita DPC6400;
DPC7311; DBC7331; EK7301WS

OnopHble PonvKK Ans KOMPOPTHOM

394114271
TPaHCMNOPTUPOBKM 1 PE3KM Ha 3emrie.

Tenexka c 6akoM AN BoAbl.

O6ecneunBaeT KOMOPTHYIO PE3KY MO MPSMOU, KPUBON NIMHUM

VNN BAOMb CTEHBI M GOPAIOPHOrO KaMHs.

OHa ocHalleHa 6akoM 15 IMTPoB, NOABOAKOM ANS BOAbI

1 MPOTUBOBECOM, KOTOPbIN 06ecrneynBaeT yCTOMUYMBOCTb BO 394369600*
Bpems paboTbl. 394369610**
(DT2010* coBMecTuMa

c EK8100, DPC7331, EK7301, EK7301)

(DT4000** coBMecTUMa

c EK7650H, EK7651H)

Macna

MpoanuTte cpok cnyx6bl aBUraTens Bawero 6eH3opesa ¢ pupMeHHbIM Macnom Makita!

ObecneunBaeT BbICOKME
CMa304HbIe XapaKTEPUCTUKM,
KOTOpble MO3BONAOT
YMEHbLWUTb TPeHne n

pacxop, Tonnuea.

MANhEd
JI9HdOLBLAWANNY

4-TaKTHOE
Macno Makita

Macno

4-TakTHOe 600 Mn EECR08C20




Cneu,waanbM
CafoOBbIU MHCprMeHT

FOu I PeGC P T +‘*_’-' b

4 ;,;ﬁh-, b2 - #—m T

£




CneumanbHbIi CafoBbIM UHCTPYMEHT

0G40 y
MouBeHHbIii 3emMnebyp 405 MM I I o q B e H H bl M

HaaexXHbli NOMOLLHUK ANS U3rOTOBNEHUS NYHOK.

- BeclueTouHbil aBMraTens.
- MouwHblit geuratens 36 B.
+ BbICOKMIt KpyTALLMIA MOMEHT.

- ADT-pexwM obecneunBaeT onTUManbHyIo MPOU3BOAUTENBHOCTb.
- BoaMoXHOCTb HapacTuTb AnuHy 6ypa.

Hape>XHbl1 MOMOLHUK
ANS N3roToBeHna NyHoK!
=4 o 155 nyHok

anameTpom 150 mml

Mmovor

J

(98 (e (2] 2] 389 i =0 =)

HanpsxeHue nutanms: 2x18B
BbixoaHast MOLHOCTb: 1350 Br
YacTota BpalueHus WnuHaens:

1-a ckopocTb 0-350 06/MuH
2-9 CKOPOCTb 0-1400 o6/MuH
KpyTaiwmit MoMeHT:

1-9 ckopocTb 136 Hm
2-9 cKOpoCTb 48 Hm
MakcuManbHbI anametp bypa: 200 MM
PeBepc: Na
OrpaHuuunTens 060poToB: [a
LED-nopaceetka: Na
Pazmepsi ([ x L x B): 840 x 607 x 223 MM
Macca: 82 kr

¢ aByMs 6aTapesmu BL1860B

BapuaHTbl KoMNnekTaumi
DDG460ZX7: pykosTku, apantep nog 6yp, Knouu.

E-07294
3emnebyp @100 MM,
onuHa 80 cmM,

E-07325 paboyasi rnybuHa 55 cm

e —
- YonuHutens 540 MM

E-07303
327687-6 3emnebyp @ 150 MM,
aonvHa 80 cM,
Eﬁ ApanTep ons yCTaHOBKU
pabouas rnybuHa 55 cm
3eMrebypa
Z 0733 E-07319
T E-07331 3emnebyp @ 200 MM,
;“f’ CTONOPHbIN WTUPT ANs fnvba 80 oM,
é ' e semnebypa pabouas rnybuHa 55 cm

[ononHutenbHble akceccyapsbl (MpuobpeTatoTca OTAENbHO):

(%j':?‘
s
-l E-07630 E-07646 E-07652
= CMeHHble HOXMU CMeHHble HOXU CMeHHble HOXU
ans semnebypa LN 3eMnebypa LN 3eMnebypa
2100 MM 2150 MM 2 200 MM




CneunanbHbI cafoBbIi UHCTPYMEHT

i I R

3 f ¥ L ..--- F L -r

AKKYMynsiTopHas Tauka ﬁ‘r I

MHorodyHKuUMOHaNbHas Tauka ANsl NepeBo3KU rpy30B =y ! I \ | - Iy
BecoM 0 130 kr. g ] . i ] i . 4

- Bbicokas rpysonogbeMHocTs: 130 kr.

« Pa6ota Ha XONMUCTOI MECTHOCTH (NOABEM U CMTYCK).
« [1Be CKOpOCTH PaboTbl U KOHTPOb Ha CyCke.

- MouHas LED-noacseTka.

- Texwonorus XPT 3awuTbl OT NblAv 1 BNAru.

N

|

g

N
]

(98 0] (-2 ) 2 [

Makc. Bpems pabotbi (BL1860B) 120 MuH
CkopocTb nepeaBuxeHus (Bnepea):

Bbicokas 0-3.5km/u
Huskas 0-1.5 kM/u
3apHss ckopocTb 0-1.0 kM/u
MakcuManbHbIM yron nopbeMa: 12°
HanpspkeHue nutanms: 188
Pasmepsi ([x LI x B): 13151060 x 900 MM
Macca: 39,6 kr ¢ ky30BOM

1 aByMs 6aTapesamu BL1850B

BapwuaHTbl KoMnnekTauuit
DCU180Z: knioy 610KNPOBKM, OMOPHbIE HOXKY 1 OMOPHbIE
Koneca, raeyHble KIouu.

MakcumanbHas MakcuManbHbIn TopMo3HoOM pblyar
rpysonoabeMHOCTb yron nogbema C MéxaH13MOM

0 B6IOKNPOBKU
120 Kr 12 I'lpep.OTBy:gu.LaeTcnyqaﬁHblh
CMyCK Ha CKJ/10He.

[ononHnTenbHble akceccyapbl (MprMobpeTatoTca OTAENbHO)

CranbHol ky30B 06beMoM 90 11 MO3BOMNT C NErKOCTbHIO
rnepeBesTu Cbifydme MaTepuarbl: Hanpumep, Necok, webeHs

nnn 3emnto. [1ns 6onee KOMGOPTHOM BbIFPY3KM MaTepmasna Ky3oB
NOAHNMAETCH OTAEMbHO OT TAaUKU.

Ecnu BaM HeobxoaMMOo NepeBo3nTh 06bEMHbBIE ALK UM KOPOBKH,
TO Mbl MOXEM MPEANOXMUTb TPYOUATYIO KOP3KHY, KOTOpasa naeanbHo
nofonaeT Ana aTmx 3agady. bopTa y Hee MOryT pasfaBMUraTbecs, YTo
MO3BOSIUT YBEMNYNTb MOrPY30UHYIO MAOWAAb.

CIEL, CATIOBbIN
MHCTPYMEHT

Kysos ana DCU180

lpysosas nnatdopma ans
DCU180 A O6bemM - 90 nuTpos




ApxmB akceccyapoB

AKceccyapbl 0149 TOMUMMEepPOB U TPaBOKOCUJIOK, KOTOPbIE CHATbI C MPOU3BOACTBA.

ApTtukyn OnucaHue Konuyectso HuTeln/Hoxew [JunameTp kopaa, MM MocapouyHoe oTBepcTUe

TpUMMepHbIe rofloBKM MexaHu4yeckme

387224501 TpvMMepHas rofioBka MexaHuyeckas 2 2,4 M10x1.25LH

Hox ans Tpasbl

TpuMMepHas ronoeka

382224300 3 M10x1.25LH
nonyaBToMaTU4yecKas

122882-1 DI ROELIE 27 M10x1.25LH
nonyasToMaTu4veckas

381224240 U TIERER REEEE 24 M10x1.25LH
nosyaBToMaTn4yeckKas

197804-0 DI DIEEREL RhEEIE 24 M10x1.25LH
nonyasToMaTu4veckas

161341-0 U IERER (e 2 M10x1.25LH
nonyaBToMaTU4yecKas

958500114 UPDIDIEEREL ROEEE 2 M10x1.25LH
I'IOJ'IyaBTOMaTM‘-leCKaﬂ

369224201 EINMEEER (EAEELE 2 M10x1.25LH
nonyaBToMaTU4yecKas

YA00000474 U ETRIER REOEEE 2 M10x1.25LH
I'IOJ'IyaBTOMaTM"IeCKaﬂ

197296-3 EINNIEEER (EEELE 2 M10x1.25LH
nOﬂyaETOMaTM\-IeCKaﬂ

YA00000681 DD DIEEREL REOEEE 2 M10x1.25LH
I'IOI'IyaBTOMaTVI"IeCKaﬂ

B-60143 UEIINMIEEER) (EEELE 2 M8x1.25LH
noﬂyaETOMaTMHeCKaﬂ

196871-2 U IETRIER REHEE 2 M8x1.25LH
I'IOI'IyaBTOMaTVNeCKaﬂ

DA00000180 PLDIMEEEER REEELE 2 M8x1.25LH
nonyaBTomaTMHecxaﬂ

198385-7 P IETRIER REAEE 2 M8x1.25LH
nonyaBTOMaTU4yeckKas

198971-4 PLDIEEEEE REBELE 2 M8x1.25RH
I'IOJ'Iya BTOMaTU4eckas

195961-8 P IERER (EAEEE 27 M8x1.25RH
nonyaBToOMaTUn4yeckKas

680224200 LD IEEEEE REEELE 24 M8x1.25RH
nonyasToMaTu4yeckas

123291-7 D TIERIER (EHEEE 24 M8x1.25RH
nonyaBToMaTnyeckas

198854-8 DD IIEEEER REBELE 1,65 M8x1.25RH

nonyasToMaTun4veckas

TpVIMMepH ble rOJIOBKU aBTOMaTu4yeckune

B-02945 TpuMMepHas ronoeka aBToMaTU4eCKas 24 M8/M10x1.25LH

A-81658 TprMMepHas ronoBka aBToMaTUyeckas 3 M10x1.25LH
351502030 TpuMMepHas ronoBka aBToMaTU4ecKas 24 M10x1.25LH
957224030 TprMMepHas ronoBka aBToMaTUYecKas 24 M10x1.25LH
958500106 TpuMMepHas rofioBka aBToMaTU4ecKas 3 M10x1.25LH
384224503 TprMMepHasi ronoBka aBToMaTUyecKas 3 M12x1.25LH

B-70524 TpvMMepHas rofioBKa aBToMaTuyeckas 24 M14xLH

Tpmmmeprle FONTIOBKW C NJ1IaCTUKOBbIMU HOXXaMn

HOXOM, AaMeTp KoLLeHus 230 MM

>

=

%% 198383-1 TpviMMepHas rofoBKa C MIaCTUKOBLIMU _ M8/M10x1.25LH
QZ HOXaMK, AVaMETP KoLLeHws 255 MM M8x1.25RH
>m

o

o

S 198848-3 TprMMepHasi rofioBKa C MacTUKoBbIM _ M8x1.25RH



ApXxuB akceccyapoB

DUR365U DUR364L DUR361U DUR187L DUR184L DUR182L RBC411U EBH253U EM2600U UM4030

M10x1.25LH M8x1.25RH M8x1.25LH M8x1.25LH M8x1.25RH M8x1.25LH M10x1.25LH M10x1.25LH M8x1.25LH M8x1.25RH

TpMMMeprle ronoBKu aBToMaTu4eckme

TpMMMeprle FONOBKMU C NNAaCTUKOBbIMU HOXaMn

APXVB
AKCECCYAPOB




ApxmB akceccyapoB

DUR361U DUR365U EM2600U RBC411U EBH253U UR2300
AR MNocagouHoe
ApTukyn OnucaHue P oTBepCcTMe nop, 254 25,4 25,4 25,4 254 25,4
KoweHud, MM AUCK, MM

Hox ans ryctoit nopocnu

Hox ans Tpasbl,

D-66064 s 255 254 .
195298-3 FIR 20 WFERE), 230 25,4 . . . . .
33yba
195299-1 FICEE TR, 255 254 .
33y6a
195300-2 FIGER 0] WFERE) 305 25,4 .
33y6a

Hox ans Tpasb!

Hox ans Tpassbl,
DAOO000169 Gaie, 230 254 5 5 5 . .
BozMoxHocTb c6opa
CeHa B BONOK

Hox ans Tpasbl,
4 3y6ua.
BozMoxHocTb c6opa
CeHa B BOJIOK

DAO0000181 230 254 . . . . .

Hox ans Tpasbl,
4 3y6ua.
BosmoxHocTb c6opa
CeHa B BOJIOK

195150-5 230 254 . . . . .

Hox ans Tpasbl,
4 3ybua.
Bo3moxHocTb c6opa
CeHa B BOJIOK

362224140 230 254 . . . . .

Hox ans Tpasbl,

B-14118 4 3ybua. 230 254 . . . . .
Bo3mMoxHocTb c6opa

CeHa B BONOK

Hox ans Tpasbl,
4 3y6ua.

B-14124 255 254 °
BozMoxHocTb c6opa
CeHa B BOJIOK
B-14130 RIEER/EI TR, 230 254 . . . . .
8 3y6beB
B-14146 FIEE2E] EEEE, 255 254 .
8 3y6beB

MWABHBIN AUCK C OCTPOYrOMbHBIMU 3y6bAMU

MuUnbHbLINA AUCK C
D-65981 TBepAOCMNaBHbIMU 230 25,4 . .
Hanavikamu, 36 3y6beB

MunbHbIN AUCK C
D-65997 TBEpAOCMNNaBHbLIMU 255 25,4 .
Hanavikamu, 40 3y6beB

3
<
=
@™

Hox ans nopocnu,

Eg =2 80 3ybbes

230 254 . . . .

=
9
Q
g
=
o
o
@




ApXxuB akceccyapoB

N
-
=]
0
@
>
fa)

EM4351UH
EM2500U
EM2650UH
EM3400U
EM4350RH
DUR369LZ
DUR369AZ

Ovametp, | MocapouHoe [MMIOXeRS) M10x1.25 M8x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25
M

ApTukyn Onucatine M oTBepcTUe LH LH LH LH LH LH LH LH LH

346084-7 M10
168526-9 M10 . . . o o
M10x1.25
264025-0 LH . . . . . . .
DA
00000 M8
170
M8x1.25
264018-7 LH

AKceccyapbl 014 ra30HOKOCHUIJIOK, KOTOPbI€ CHATbI C MPOU3BOACTBAa.

i

PLM4620N
PLM4621N
PLM4622N 671014610 Hox ana razoHokocunku, 46 cm
PLM4626N
PLM4628N
PLM5113N 671002552 Hox ansa rasoHokocusnku, 51 cm
ELM3311 671002550 Hox ans razoHokocunku, 33 cm
ELM3711 671014142, 671002549 Hox ans rasoHokocunku, 37 cm
ELM3800 729074-9 Hox ansa rasoHokocunku, 38 cm
ELM4110 671001427 Hox ansa razoHokocunku, 41 cm
ELM4612
671146102 Hox ansa razoHokocunku, 46 cm
ELM4613
DLM431Z 197761-2 Hox ans rasoHokocunku, 43 cm
DLM380Z 196863-1 Hox ansa razoHokocunku, 38 cm @
%
=3
2
PLM5600N 671002532 Hox ans rasoHokocunku, 56 cm %




